

















































































































































































































































































































1 Snrry PM2.5-nayttbon painamalla

‘0 -painiketta vahintaan 3 sekuntia Al'leir.geemt} la o
(kuva @). Erittain herkka allergeenitila on
L Naytossa nakyvat PM2.5- suunniteltu reagoimaan pieniinkin
ilmaisin ja sita vastaava PM2.5- muutoksiin ymparéivan ilman
taso. allergeenitasossa.
2 Siirry kosteustasona\/ttoon * Voitvalita allergeenitilan
painamalla "Q"-painiketta kaksi (kuva @) koskettamalla
kertaa vahintaan 3 sekuntia automaattitilapainiketta &,
(kuva ®)_ L Naytdssa Qakyy _ -
3 Siirry IAI-naytton painamalla 3..; tomaattitilan merkki () Ja
-painiketta vahintaan 3 sekuntia ’
(kuva @). Lepotila (SL)
> Naytossa nakyy IAl-taso ja sita
vastaava IAl-indeksi. Lepotilassa ilmanpuhdistin toimii
hiljaisesti erittain hitaalla nopeudella.
Automaattiti lan * Valitse lepotila koskettamalla_
. . automaattitilapainiketta ® (5 L).
vaihtaminen L Naytdssa nakyy lepotilan

merkki (5 L)ja G (kuva 29).
Valitse automaattitila ((») ), (301 ( )
allergeenitila (¥ ) tai lepotila ( S Huomautus

Automaattitila » Jos painikkeita ei kosketa minuutin

Automaattitilassa laite valitsee kuluessa, merkkivalot sammuvat

D
tuulettimen nopeuden ympariston paitsi (C).
ilmankosteuden ja ilmanlaadun « Voit sytyttaa valot koskettamalla

perusteella. mita tahansa painiketta.

« Valitse automaattitila koskettamalla
tuulettimen nopeuspainiketta &

(kuva @) Tuulett1m.en nopeuden
B Naytossa nakyy muuttaminen
automaattitilan merkki () ja
®. Tuulettimella on useita
L Laite toimii oletusarvoisesti nopeusasetuksia.

automaattitilassa.

Manuaalinen

» Valitse tuulettimen nopeus (1, 2
tai 3) koskettamalla tuulettimen
nopeuspainiketta &) toistuvasti

(kuva @7)).
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Turbo-tila (t)

Turbo-tilassa ilmanpuhdistin toimii

enimmaisnopeudella.

« Valitse turbo-tila ( t ) koskettamalla
tuulettimen nopeuspainiketta &

(kuva 29)).

Ajan asettaminen

Ajastimen avulla voit saataa laitteen

toimimaan tietyn ajan. Kun asetettu

aika on kulunut, laitteen virta katkeaa

automaattisesti.

« Valitse, kuinka monta tuntia haluat
laitteen toimivan, koskettamalla
ajastin-/nollauspainiketta ()

toistuvasti (kuva 9).
L Ajastimen arvoksi voi asettaa
1-12 tuntia.

« Ajastimen voi poistaa kaytosta
koskettamalla toistuvasti ajastin-/
nollauspainiketta @, kunnes
naytodssa nakyy "---"

Lapsilukon kayttéonotto

1 ota lapsilukko kayttoon
koskettamalla lapsilukkopainiketta
& 3 sekunnin ajan (kuva Q0).
oL nakyy naytéssa 3 sekunnin
ajan.
L Kun lapsilukko on kaytossa,

muita painikkeita ei voi kayttaa.

2 Poista lapsilukko kaytdsta
koskettamalla lapsilukkopainiketta
& uudelleen 3 sekunnin ajan
(kuva @).
A nakyy naytossa 3 sekunnin
ajan.
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Vesimaara

Vesisdiliossa olevan veden maaran
voi tarkistaa vesisadilidssa olevasta

vedenpinnan tason tarkistusikkunasta.

Kun vesisdilidssa ei ole tarpeeksi
vetta, vesisdilion tayttdvalo |i| vilkkuu
sen merkiksi, etta vetta on lisattava

(kuva (32).

E Huomautus

e Kun vesisdilosta loppuu vesi,
kostutuspyora lakkaa pydrimasta.
Vesisailion tayton jalkeen
kostutuspyora alkaa taas pyoria.




5 Puhdistaminen

E Huomautus

 [rrota aina pistoke pistorasiasta
ennen puhdistusta.

« Ala upota laitetta veteen tai
muuhun nesteeseen.

« Ala koskaan kayta laitteen
minkaan osan puhdistamiseen
hankaavaa, syovyttavaa tai
tulenarkaa puhdistusainetta, kuten
valkaisuainetta tai alkoholia.

« Vain esisuodatin ja NanoCloud-
kostutuslevy ovat pestavia.
NanoProtect-suodatinta ei voi
pesta tai imuroida.

Puhdistusaikataulu
Taajuus Puhdistustapa
Puhdista laitteen pinta
Tarpeen . . e
kuivalla ja pehmealla
mukaan ..
liinalla.
Huuhtele vesisailio,
y vesialusta ja
Joka viikko NanoCloud-
kostutuslevy.
Puhdista esisuodatin.
Puhdis- Poista kalkki
tuksen pyorivasta NanoCloud-
rTjerkkwalo kostutuslevysta
G syttyy | vedelld, johon on
Janaytossa | sekoitettu ruokaetikkaa
nakyy FO. (5 % etikkaa) tai
sitruunahappoa.

Laitteen rungon
puhdistaminen

Puhdista laite saannollisesti sisa- ja
ulkopuolelta, jotta poly ei paase
keraantymaan laitteeseen.

1 Pyyhi polyt laitteen rungosta
kuivalla, pehmealla liinalla.

2 Puhdista ilmanpoistoaukko
pehmealld, kuivalla liinalla.

Ilmanlaadun tunnistimen
puhdistaminen

Puhdista ilmanlaadun tunnistimet

2 kuukauden valein laitteen
moitteettoman toiminnan takaamiseksi.
Puhdista ne useammin, jos laitetta
kaytetaan polyisessa ymparistossa.

E Huomautus

» Jos huoneen kosteustaso on
korkea, ilmanlaadun tunnistimeen
saattaa kertya kosteutta.

Talléin ilmanlaadun merkkivalo
saattaa nayttaa, etta ilmanlaatu
on huono, vaikka se olisikin
todellisuudessa hyva. Tassa
tapauksessa ilmanlaadun tunnistin
on puhdistettava tai kayttoon

on otettava jokin manuaalisista
nopeusasetuksista.

1 Puhdista ilmanlaadun tunnistimen
ilmanotto- ja ilmanpoistoaukot
pehmealla harjalla (kuva @).

2 Avaa ilmanlaadun tunnistimen
suojus (kuva (34).

3 Puhdistailmanlaadun tunnistin
seka otto- ja poistoaukko kevyesti
kostutetulla vanupuikolla (kuva @),

4 Kuivaa ne toisella vanu puikolla.

5 Kiinnita ilmanlaadun tunnistimen
suojus uudelleen (kuva ).
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Vesisailion, vesialustan
ja NanoCloud-
kostutuslevyn
puhdistaminen

Huomautus

* Puhdista vesisdilio, vesialusta ja
NanoCloud-kostutuslevy viikoittain,
jotta ne pysyvat hygieenisina.

Veda vesisdilio ulos (kuva (0).

Nosta vesialustaa ja veda se ulos
vaakatasossa (kuva @),

(kuva (39)).

Huuhtele vesisailio, vesialusta
ja NanoCloud-kostutuslevy
juoksevalla vedella.

E Huomautus

1

2

3 irota kostutuspyora kannattimesta
4

« Aldirrota NanoCloud-kostutuslevya
kostutuspyorasta puhdistuksen
aikana.

+ Ald hankaa NanoCloud-
kostutuslevya alaka jata sita
suoraan auringonvaloon.

« Tarvittaessa voit kayttaa vesisailion
ja vesialustan puhdistamiseen
mietoa puhdistusainetta.

Talloin vesisailio ja vesialusta
on huuhdeltava huolellisesti
puhdistuksen jalkeen.

5 Kuivaa vesisailion ja vesialustan
ulkopinnat pyyhkimalla.

6 Aseta kostutuspyora sille
tarkoitettuun kannattimeen

(kuva 13).
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Huomautus

* Kun asennat kostutuspydran
kannattimeensa, varmista, etta
pyorassa olevat ulokkeet asettuvat
niille tarkoitettuinin urin.

7 Aseta vesialusta takaisin laitteeseen

(kuva (19)).

8 Aseta vesisdilio takaisin laitteeseen

(kuva ().

Esisuodattimen
puhdistaminen

E Huomautus

« Ala kayta esisuodatinta, jos se on
vahingoittunut, kulunut tai rikki.
Katso lisatietoja osoitteesta
www.philips.com/support
tai ota yhteys oman maasi
kuluttajapalvelukeskukseen.

Suodattimen

varoitusvalon tila Ohje

Naytossa nakyy FO
ja kostutuslevyn

ja suodattimen
puhdistuksen halytys

Puhdista
esisuodatin.

il kaynnistyy

1 irrota takapaneelin ylaosa vetamalla
sita itseesi pain (kuva (3)).
2 Irrota esisuodatin painamalla kahta

kiinniketta alaspain ja vetamalla

suodatinta itseasi kohti (kuva @)‘
3 Pese esisuodatin juoksevalla
vedella. Jos esisuodatin on hyvin
likainen, harjaa poly pois pehmealla

harjalla (kuva 39).

4  Anna esisuodattimen kuivua.



Huomautus

* Varmista, etta esisuodatin on taysin
kuiva. Bakteerit voivat lisaantya
marassa suodattimessa ja lyhentaa
sen kayttdikaa.

5 Kun esisuodatin on taysin kuiva,
aseta se paikalleen takapaneeliin

(kuva (8)).
6 Nollaa esisuodattimen

puhdistusaika koskettamalla @
-painiketta 3 sekunnin ajan.

E Huomautus

» Kayta mietoa puhdistusainetta tai
etikkaa
* Ruokaetikkaa (5 % etikkaa) ja
saman verran vetta
* 4 g sitruunahappoaja 4 litraa
vetta
» Jos suodattimessa on valkoisia
kalkkikertymia, varmista, etta
kyseiset kohdat uppoavat veteen.
- Alairrota NanoCloud-kostutuslevya
kostutuspyorasta kalkinpoiston
aikana.

Kalkin poistaminen

NanoCloud-
kostutuslevysta
Suodattlmen . Ohje
varoitusvalon tila
Naytossa nakyy FO
ja kostutuslevyn Poista kalkki
ja suodattimen
. NanoCloud-
puhdistuksen .
- e kostutuslevysta
halytys i
kaynnistyy
T veda vesisailis ulos (kuva @0)).
2 Nosta vesialustaa ja veda se ulos
vaakatasossa (kuva @).
3 irrota kostutuspyora kannattimesta
(kuva ).
4 ata NanoCloud-kostutuslevy

puhdistusaineeseen (kuten
laimennettuun ruokaetikkaan tai
sitruunahappoon) kahdeksi tunniksi

(kuva ).

5 Huuhtele etikka- tai
sitruunahappoliuoksen jaamat
pyorivasta NanoCloud-
kostutuslevysta juoksevalla vedella.
Kaanna levya huuhtelun aikana
niin, etta sen molemmat puolet
huuhtoutuvat kunnolla (kuva @0).

6 Anna NanoCloud-kostutuslevyn

kuivua (kuva @).

Huomautus

- Alajata NanoCloud-kostutuslevya
suoraan auringonvaloon.

7 Nollaa pyorivan NanoCloud-
kostutuslevyn puhdistusaika
koskettamalla nollauspainiketta
@ 3 sekunnin ajan.
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6 Suodattimen ja
kostutuslevyn
vaihtaminen

Automaattinen
suojalukitus

Tassa laitteessa on automaattinen
suojalukitustoiminto, joka varmistaa,
etta NanoProtect-suodatin ja
kostutuslevy toimivat moitteettomasti,
kun laite on kaytossa. Kun NanoProtect-
suodatin ja kostutuslevy ovat

lahes loppuun kuluneet, vaihdon
merkkivalo L{":I vilkkuu ja naytdssa
nakyy suodattimen koodi (katso kohta
Suodattimen halytystaulukko).

Jos et vaihda suodatinta ja
kostutuslevya ajoissa, laite lakkaa
toimimasta ja lukittuu.

NanoProtect-
suodattimen
vaihtaminen

E Huomautus

* |lmanpuhdistussuodattimia ei voi
pesta tai imuroida.

¢ Sammuta ilmanpuhdistin ja
irrota se pistorasiasta aina ennen
suodattimien vaihtamista.
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Suodattimen halytystaulukko

Suodattimen Ohie
varoitusvalon tila )
Vaihda
NanoProtect-

Naytossa nakyy A3 | suodatin
HEPA Series 3
(FY2422)

Vaihda Nan-
oProtect-aktii-

Naytossd nakyy ¢/ vihiilisuodatin

(FY2420)
A3ja C7 Vaihda
vuorottelevat molemmat
naytossa suodattimet

Vaihda NanoProtect-suodatin, kun |'_',ZI

vilkkuu naytossa (kuva ),

1 Irrota kaytetty NanoProtect-
suodatin laitteesta (kuva @4)).

E Huomautus

« Ala koske suodattimen
suodatuspintaan tai haistele
suodatinta, silla siihen on kertynyt
epapuhtauksia ilmasta.

* Pese katesi, kun olet havittanyt
kaytetyt suodattimet.

2 Poista kaikki uuden NanoProtect-
suodattimen pakkausmateriaalit
(kuva (8)).

Aseta uusi NanoProtect-suodatin
laitteeseen (kuva (7)).

4 Nollaa NanoProtect-suodattimen
kayttdaikalaskuri koskettamalla
®-painiketta 3 sekunnin ajan.



NanoCloud-
kostutuslevyn
vaihtaminen

Suodattimen
varoitusvalon tila

Ohje

Naytdssa nakyy
F1ja suodattimen
vaihdon merkkivalo | NanoCloud-

Vaihda

|'_{":| vilkkuu. kostutuslevy
(kuva @)
1 irrota kostutuspyora kannattimesta

2

(kuva (39)).

Kierra kostutuspyoran lukitusruuvia
vastapaivaan jairrota kostutuslevy
pyorasta (kuva @e)).

Irrota pyoran reunoilla olevat
pidikkeet ja pura kostutuspyora
(kuva @).

Irrota kaytetty NanoCloud-
kostutuslevy (kuva @9)).

Poista kaikki pakkausmateriaalit
uudesta NanoCloud-
kostutuslevysta (kuva @9).

Aseta uusi NanoCloud-kostutuslevy
kostutuspyoraan ja kiinnita
kostutuspyoran pidikkeet (kuva ),
Aseta kostutuspyora sille
tarkoitettuun kannattimeen

(kuva 13).

Huomautus

Kun asennat kostutuspyoran
kannattimeensa, varmista, etta
pyorassa olevat ulokkeet asettuvat
niille tarkoitettuinin urin.

8 Aseta vesialusta ja vesisadilio takaisin

9

laitteeseen (kuva (14)).
Nollaa pyorivan NanoCloud-
kostutuslevyn kayttdaikalaskuri

koskettamalla @)-painiketta
3 sekunnin ajan.
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7 Vianmaaritys

Tama osio esittaa lyhyesti yleisimmat ongelmat, joita saatat kohdata kayttaessasi
laitetta. Jos ongelma ei ratkea alla olevien ohjeiden avulla, ota yhteytta maasi
kuluttajapalvelukeskukseen.

Ongelma

Mahdollinen ratkaisu

Laite ei toimi,
vaikka se on liitetty
verkkovirtaan.

» Suodattimen vaihdon merkkivalo |—_,|Z| on vilkkunut, mutta et

ole vaihtanut NanoProtect-suodatinta, ja laite on lukittunut.

Vaihda suodatin ja nollaa suodattimen kayttdaikalaskuri.
« Vesisailion tayttovalo |ﬁ| vilkkuu. Varmista, etta vesisailic on
kunnolla paikallaan ja etta siina on riittavasti vetta.

Laite ei toimi,

« Laite toimii, mutta painikkeet eivat ole kaytossa. Tarkista,

kostutuslevyssa on
valkoisia laikkia.

vgpkka' =€ onko lapsilukko kaytdssa.
kaynnistyy.

» Valkoiset laikat ovat kalkkia, joka on tiivistynyt vedesta.
NanoCloud- NanoCloud-kostutuslevyssa oleva kalkki heikentaa

kostutustoiminnon tehoa, mutta se ei ole vaaraksi
terveydelle. Toimi kayttboppaan puhdistusohjeiden
mukaisesti.

Ilmanpoistoaukos-
ta ei tule ilmaa.

* Varmista, etta laite on kytketty verkkovirtaan ja kaynnistetty.

Ilmanpoistoaukon
ilmavirta on selvasti
heikompi kuin

» Esisuodatin on likainen. Puhdista esisuodatin (katso kohta
Puhdistaminen).
« Varmista, etta olet poistanut NanoProtect-suodattimesta

saavuttaminen
kestaa kauan.

ennen. kaikki pakkausmateriaalit.
* NanoCloud-tekniikka levittaa vesindyrya tasaisesti koko
huoneeseen. Kuivissa oloissa ilmankostuttimen tuottama
Halutun . e
kosteus imeytyy seiniin, huonekaluihin ja muihin pintoihin.
kosteustason

Myds kuivaa ulkoilmaa sisatiloihin tuova ilmanvaihto
pidentaa ilmankostutukseen tarvittavaa aikaa.

Voit tehostaa ilmankostutusta ja -puhdistusta sulkemalla
ovet ja ikkunat kaytdn ajaksi.
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Ongelma

Mahdollinen ratkaisu

Laitteesta ei

nayta nousevan
vesindyrya. Toimiiko
laite?

* Kun vesihiukkaset ovat hyvin pienia, vesindyry on
nakymatonta. Laite kayttaa NanoCloud-kosteutustekniikkaa,
joka tuottaa ilmanpoistoalueelle terveellista, kosteaa ilmaa
muodostamatta vesindyrya. Siksi hoyrya ei nay.

Laitteesta tulee
epatavallista hajua.

« Ensimmaisilla kayttokerroilla laitteesta voi tulla hiukan
muovin hajua. Tama on normaalia. Jos laitteesta tulee
palaneen hajua, ota yhteytta Philips-jalleenmyyjaan tai
Philipsin valtuuttamaan huoltoliikkeeseen.

» Suodatin saattaa tuottaa hajua sisailman absorption vuoksi,
kun sita on kaytetty jonkin aikaa. Irrota suodatin ja aseta
se suoraan auringonvaloon ja hyvin tuuletettuun paikkaan
useaksi tunniksi. Aseta suodatin paikalleen ja kokeile sen
kayttoa. Jos haju ei havia, vaihda suodatin.

Laite pitaa kovaa
aanta.

* Suodattimista ei ole poistettu kaikkea pakkausmateriaalia.
Varmista, etta olet poistanut kaikki pakkausmateriaalit.
« Kayta alhaisempaa tuulettimen nopeutta.

Laite ilmoittaa,
etta suodatin on
vaihdettava, vaikka
se on jo vaihdettu.

« Et ehka ole painanut ajastin-/nollauspainiketta @
riittavan pitkaan. Liita laite pistorasiaan, kaynnista laite
d)—paimkkeellaja paina ajastin-/nollauspainiketta @
3 sekunnin ajan.

Naytossa nakyy
virhekoodi E1, E2,
E3 tai E4.

+ Laitteessa on toimintahdairid. Ota yhteys oman maasi
kuluttajapalvelukeskukseen.
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Ongelma

Mahdollinen ratkaisu

Wi-Fi-yhteyden
maarittaminen ei
onnistu.

* Jos ilmanpuhdistin on yhdistetty Dual Band -reitittimeen
eika se muodosta yhteytta 2,4 GHz:n taajuutta kayttavaan
verkkoon, vaihda reitittimen taajuus toiseksi (2,4 GHz) ja yrita
muodostaa pariliitos uudelleen. 5 GHz:n verkkoja ei tueta.

» Verkkotodennusta kayttavia verkkoja ei tueta.

» Tarkista, etta puhdistin on Wi-Fi-reitittimen toiminta-
alueella. Voit yrittaa sijoittaa ilmanpuhdistimen lahemmas
Wi-Fi-reititinta.

» Tarkista, etta verkon nimi on oikea. Verkon nimen kirjainkoko
on merkitseva.

» Tarkista, etta Wi-Fi-salasana on oikea. Salasanan kirjainkoko
on merkitseva.

 Yrita maaritysta uudelleen kohdassa Wi-Fi-yhteyden
muodostaminen verkon muutosten jalkeen annettujen
ohjeiden mukaisesti.

» Wi-Fi-yhteys voi katketa sahkdmagneettisten tai muiden
hairididen takia. Pida laite etaalla muista sahkadisista
laitteista, jotka saattavat aiheuttaa hairidita.

» Tarkista, onko mobiililaite lentokonetilassa. Varmista, etta
lentokonetila on poissa kaytosta, kun muodostat yhteyden
Wi-Fi-verkkoon.

+ Tutustu sovelluksen Ohje-osion kattaviin ja ajantasaisiin
vianmaaritysvinkkeihin.
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8 Takuu ja huolto

Jos haluat lisatietoja tai laitteen
kanssa tulee ongelmia, tutustu
Philipsin verkkosivustoon osoitteessa
www.philips.com tai kysy neuvoa
Philipsin kuluttajapalvelukeskuksesta
(puhelinnumero on kansainvalisessa
takuulehtisessa). Jos maassasi ei ole
kuluttajapalvelukeskusta, ota yhteys
paikalliseen Philips-jalleenmyyjaan.

Osien tai tarvikkeiden
tilaaminen

Jos sinun on vaihdettava jokin osa
tai hankittava lisaosa, kay Philips-
jalleenmyyjan luona tai osoitteessa
www.philips.com/support.

Jos et ldyda varaosia, ota

vhteytta Philipsin maakohtaiseen
kuluttajapalvelukeskukseen
(puhelinnumero on kansainvalisessa
takuulehtisessa).

9 Lausunnot

Sahkdmagneettiset
kentat (EMF)
Tama Philips-laite vastaa kaikkia

sahkdmagneettisia kenttia (EMF)
koskevia standardeja ja saannoksia.

EMF-standardin
vaatimustenmukaisuus

Koninklijke Philips N.V. valmistaa

ja myy kuluttajille monia tuotteita,
jotka lahettavat ja vastaanottavat
sahkomagneettisia signaaleja, kuten
mitka tahansa muutkin elektroniset
laitteet.

Yhtena Philipsin paaperiaatteena
on varmistaa tuotteiden turvallisuus
kaikin tavoin seka noudattaa kaikkia
lakisaateisia vaatimuksia ja tuotteen
valmistusajankohtana voimassa olevia
EMF-standardeja.

Philips on sitoutunut kehittamaan,

tuottamaan ja markkinoimaan tuotteita,

joista ei ole haittaa terveydelle. Philips
vakuuttaa, etta jos sen tuotteita
kasitellaan oikein asianmukaisessa
kaytdssa, niiden kayttd on nykyisten

tutkimustulosten perusteella turvallista.

Philipsilla on aktiivinen rooli
kansainvalisten EMF- ja

turvallisuusstandardien kehittamisessa,

joten se pystyy ennakoimaan
standardien kehitysta ja soveltamaan
naita tietoja tuotteisiinsa jo aikaisessa
vaiheessa.
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Kierratys

)¢

Tama merkki tarkoittaa, etta tata
tuotetta ei saa havittaa tavallisen
kotitalousjatteen mukana (2012/19/EU).
Noudata maasi sahko- ja
elektroniikkalaitteiden erillista keraysta
koskevia saantdja. Asianmukainen
havittaminen auttaa ehkaisemaan
ymparistolle ja ihmisille mahdollisesti
koituvia haittavaikutuksia.

Huomautus

App Store on Apple Inc:n palvelumerkki.
Google Play on Google Inc.:n
tavaramerkki.

Tama Philips-laite ja Clean Home+
-sovellus sisaltavat useita avoimen
[ahdekoodin ohjelmistoja. Taman
tuotteen sisaltamien avoimen
lahdekoodin ohjelmistojen lisenssien
tekstit ovat saatavana osoitteessa
www.philips.com/cleanhome.

Yksinkertaistettu
EU-vaatimustenmukai-
suusvakuutus

Philips Consumer Lifestyle BV.
vakuuttaa, etta radiolaitetyyppi AC3829
on direktiivin 2014/53/EU mukainen.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla
seuraavassa internetosoitteessa:
www.philips.com.
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1

Important

Sécurité

Lisez attentivement ce mode d'emploi
avant d'utiliser 'appareil et conservez-le
pour un usage ultérieur.

Danger

Veillez a ne pas faire
pénétrer d'eau, de
detergentinflammable

ou tout autre liquide dans
lappareil afin d'éviter
toute électrocution et/ou
tout risque d'incendie.

Ne nettoyez pas l'appareil
avec de l'eau, du
détergent (inflammable)
ou tout autre liquide

afin d'éviter toute
électrocution et/ou tout
risque d'incendie.

Ne pulverisez pas de
produits inflammables
tels que de l'insecticide
ou du parfum autour de
lappareil.

L'eau du réservoir d'eau
n'est pas potable. Ne
buvez pas cette eau, ne la
donnez pas a boire a des
animaux et ne |'utilisez
pas pour arroser des

e FR

plantes. Lorsque vous
videz le réservoir d'eau,
versez 'eau dans l'‘évier.

Avertissement

Avant de brancher
l'appareil, verifiez si la
tension indiquée sur son
coteé correspond a la
tension secteur locale.

Si le cordon d'alimentation
est endommage, il doit
étre remplace par Philips,
par un Centre Service
Agree Philips ou par un
technicien qualifié afin
d'eviter tout accident.
N'utilisez jamais l'appareil
si la prise, le cordon
d'alimentation ou
l'appareil lui-méme est
endommage.

Cet appareil peut étre
utiliseé par des enfants
ages de 8 ans ou

plus, des personnes

dont les capacites
physiques, sensorielles
ou intellectuelles sont
réduites ou des personnes
manquant d'experience
et de connaissances,

a condition que ces
enfants ou personnes
soient sous surveillance



ou qu'ils aient recu des
instructions quant a
l'utilisation sécurisée de
lappareil et gu'ils aient
pris connaissance des
dangers encourus.

* Le nettoyage et l'entretien
ne doivent pas étre
réaliseés par des enfants
sans surveillance.

« Veillez a ce que les
enfants ne puissent pas
jouer avec l'appareil.

* Ne bloguez pas l'entrée
et la sortie d'air (par
exemple, en placant des
objets sur la sortie d'air ou
devant l'entrée d'air).

* Interface Wi-Fi standard
pasee sur la norme
8021b/g/na 2,4 GHz
avec une puissance
de sortie maximale de
31,62 mW EIRP.

Attention

+ Cet appareil ne remplace
pas une ventilation
correcte, l'utilisation
réguliere d'un aspirateur
et ['utilisation d'une hotte
ou d'un ventilateur dans la
cuisine.

Si la prise secteur utilisée
pour alimenter 'appareil
est en mauvais état, la
fiche de l'appareil risque
de surchauffer. Veillez a
brancher l'appareil sur une
prise secteur en bon état
de marche.

Placez et utilisez toujours
lappareil sur une surface
seche, stable, plane et
horizontale.

Laissez au moins 20 cm
d'espace libre derriere et
sur les cotes de l'appareil
et au moins 30 cm au-
dessus de l'appareil.

Ne placez jamais d'objets
au-dessus de l'appareil.
Ne placez pas l'appareil
directement sous un
climatiseur afin d'éviter
gue de la condensation
s'écoule sur lappareil.
Avant de mettre l'appareil
en marche, assurez-vous
que tous les filtres sont
correctement assembles.
Utilisez exclusivement

les filtres Philips d'origine
spécialement destinés a
cet appareil. N'utilisez pas
d'autres filtres.
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Evitez de heurter lappareil
(lentree et la sortie d'air
en particulier) avec des
objets durs.

N'insérez pas vos doigts
ou des objets dans la
sortie d'air ou l'entrée
d'air afin d'eviter tout
risque de blessure ou de
dysfonctionnement de
lappareil.

N'utilisez pas lappareil
apres avoir utilisé un
insecticide ou a proximité
de residus huileux,
d'encens se consumant
ou de fumeées chimiques.
N'utilisez pas lappareil a
proximité d'un appareil
fonctionnant au gaz, d'une
installation de chauffage
ou d'une chemineée.
Débranchez toujours
lappareil apres l'avoir
utilisé et avant de le
remplir d'eau, de le
nettoyer ou d'effectuer
d'autres opérations
d'entretien.

N'utilisez pas lappareil
dans une piece

dont la température

N8 FR

connait d'importantes
fluctuations.

Pour éviter les
interférences, placez
lappareil a une distance
minimale de 2 metres
des appareils electriques
qui utilisent des ondes
radio (téléviseurs,

radios, horloges
radiosynchronisées, etc.)).
Lorsque l'appareil n'est
pas utilisé pendant
longtemps, des bactéries
peuvent se former sur les
filtres. Verifiez les filtres
apres une longue période
de non-utilisation. Si les
filtres sont tres sales,
remplacez-les (voir le
chapitre « Remplacement
du filtre et de la meche »).
Cet appareil est destiné

a un usage domestique
dans des conditions de

fonctionnement normales.

N'utilisez jamais lappareil
dans des environnements
humides ou soumis a des
températures ambiantes
élevées (salle de bain,
toilettes, cuisine, etc.)).



e Lappareil n'élimine
pas le monoxyde de
carbone (CO) ni le
radon (Rn). Il ne peut
pas étre utilisé comme
dispositif de sécurité
en cas d'accidents
impliquant des processus
de combustion et des
produits chimiques
dangereux.

 Remplissez uniqguement
le réservoir d'eau avec de
leau froide du robinet.
N'utilisez pas de l'eau des
nappes phreatiques, ni de
leau chaude.

* Ne mettez aucune autre
substance hormis de l'eau
dans le reservoir d'eau.
Ne mettez pas de parfum
dans le reservoir d'eau.

* Sivous n'utilisez pas la
fonction d'humidification
pendant une longue
période, nettoyez le
réservoir d'eau et le
plateau de la meche
d'humidification rotative
NanoCloud. Laissez
ensuite la meche sécher a
l'air libre.

Sivous avez besoin

de déplacer l'appareil,
commencez par le
débrancher. Videz ou
retirez ensuite le reservoir
d'eau et le plateau de
récupération. Transportez
lappareil horizontalement
a l'aide des poignées
situées de chaque cote.
Débranchez l'appareil
pendant le remplissage et
le nettoyage.
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2 \Votre
purificateur d'air

Félicitations pour votre achat et
bienvenue dans le monde de Philips !
Pour profiter pleinement de l'assistance
offerte par Philips, enregistrez votre
produit a l'adresse suivante :
www.Philips.com/welcome.

Le purificateur d'air Philips fournit de
['air frais et humidifié a votre maison
pour la santé de votre famille. Il vous
offre un systéme d'évaporation avance
disposant de la technologie NanoCloud,
utilisant un filtre d'humidification spécial
qui ajoute des molécules H20 a l'air

sec et produit de l'air pur humide, sans
former de brouillard d'eau. Son filtre
d'humidification retient les bactéries, le
calcium et d'autres particules de l'eau. Il
diffuse uniguement un air pur humidifie
dans votre maison. Plus d'air sec en
hiver niissu de la climatisation.

Lisez attentivement ce mode d'emploi
avant d'utiliser l'appareil et conservez-le
pour un usage ultérieur.

120 FR

Présentation du produit

(fig. (D)

m O 0O W >

Tn

Panneau de commande
Réservoir d'eau

Support de la meche
Plateau de récupeération
Roues holonomes

Roue de la meche

Meche d'humidification rotative
NanoCloud (FY3435)

Cache arriere
Prefiltre

Filtre NanoProtect a charbon
actif (FY2420)

Filtre NanoProtect Série 3
(FY2422)

Sortie d'air



Apercu des commandes
(fig. (2))

Boutons de commande

& ® & & C

||()::-

Bouton marche/arrét

Bouton de verrouillage parental
Bouton du mode automatique
Bouton de vitesse du ventilateur

Bouton de réglage de 'humidité

Bouton d'atténuation de la
lumiére

Bouton marche/arrét du mode
2-en-1

Bouton du minuteur/de
réinitialisation

Afficheur:

=
>

Mode veille

Mode automatique

Mode spécial allergéenes

Mode purification UNIQUEMENT

Mode 2-en-1

Alerte de remplacement des
filtres

Alerte de remplissage d'eau

Alerte de nettoyage du préfiltre
et de la meche

Affichage PM2.5

Affichage de l'indice d'allergenes
intérieurs

Voyant WiFi
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3 Guidede
démarrage

Installation du filtre
NanoProtect

L'appareil est fourni avec le filtre
NanoProtect préinstallé a lintérieur.
Retirez lemballage du filtre avant
d'utiliser l'appareil et remettez-le en
place dans l'appareil comme décrit ci-
dessous :

Note

Préparation de
'humidification

1 Retirez le réservoir d'eau (fig. )A

2 Souleverz le plateau de récupération
vers le haut et retirez-le a
'horizontale (fig. @),

3 Retirez tous les matériaux
d'emballage de la meche
d'humidification rotative NanoCloud

(fig. 1)

E Note

* La meche d'humidification a été
assemblée avec la roue de la méche
a lachat.

« Assurez-vous que le cote etiquete
est orienté dans votre direction.

—

Tirez vers vous la partie supérieure

du panneau arriere pour le détacher

de lappareil (fig. 3)).

Baissez les deux clips et tirez le

préfiltre vers vous (fig. @).

3 Retirez le filtre NanoProtect de
lappareil (fig. (5)).

4 Retirez tous les matériaux
d'emballage du filtre NanoProtect
(fig. (©).

5 Replacez le filtre NanoProtect dans

lappareil (fig. (7).

Replacez le préfiltre dans l'appareil,

placez tout d'abord le préfiltre sur la

partie inférieure de l'appareil, puis

poussez les clips sur le dessus de

préfiltre contre l'appareil (fig. ).

7 pour replacer le cache arriére, fixez
tout d'abord le panneau sur la
partie inférieure de l'appareil, puis
poussez la partie supérieure du
panneau contre l'appareil (fig. @).
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4 placez la roue de la méche sur le
support de la meche (fig. @).

E Note

» Lorsque vous placez la roue de la
meche sur le support de la meche,
assurez-vous que les parties
saillantes de la roue s'encastrent
dans les encoches correspondantes.

Replacez le plateau de récupération
dans lappareil (fig. ),

Dévissez le bouchon supérieur du
réservoir d'eau en le tournant dans
le sens contraire des aiguilles d'une
montre (fig. (15)).

Remplissez le réservoir d'eau avec
de l'eau froide du robinet (fig. )A

8 Toumnezle capuchon supérieur
dans le sens des aiguilles d'une
montre pour le verrouiller sur le
réservoir d'eau (fig. (17)).

9 Replacez le réservoir d'eau dans

lappareil (fig. (18)).



Connexion Wi-Fi B remaraue
o Cette instruction est valable

Premiére configuration de la
connexion Wi-Fi

1 Télechargez et installez l'application
Philips « Clean Home+ » via App
Store ou Google Play.

<

2 Branchezle purificateur d'air sur la
prise secteur et appuyez Sur(!) pour
lallumer.

L Le voyant Wi-Fi & clignote
en orange lors de la premiere
connexion.

3 Assurez-vous gue votre smartphone
ou tablette est correctement
connecté(e) a votre réseau Wi-Fi.

4 ancez lapplication « Clean
Home+ » et cliquez sur « Connecter
un nouvel appareil » ou appuyez
sur le bouton « + » en haut de
'écran. Suivez les instructions
a l'écran pour connecter le
purificateur d'air a votre réseau.

5 Une fois la connexion établie et le
couplage effectué, le voyant Wi-Fi
= s'allume en blanc. Si le couplage
n'a pas reussi, consultez la section
de dépannage ou la section d'aide
dans l'application « Clean Home+ »
pour obtenir de nombreuses
astuces de dépannage ajour.

uniguement lorsque le purificateur
d'air est configuré pour la premiere
fois. Si le réseau a changé ou si la
configuration doit étre a nouveau
effectuée, consultez la section

« Réinitialisation de la connexion
Wi-Fi» a la page 124.

Si vous souhaitez connecter
plusieurs purificateurs d'air a votre
smartphone ou tablette, vous devez
les connecter un par un. Terminez la
configuration d'un purificateur d'air
avant d'en allumer un autre.
Assurez-vous que la distance entre
votre smartphone ou tablette et

le purificateur d'air est inférieure
a10 m et qu'aucun obstacle
ninterfere.

Cette application prend en charge
les dernieres versions d'Android et
iOS. Consultez www.philips.com/
cleanhome pour connaitre les
dernieres mises a jour des systemes
d'exploitation et appareils pris en

charge.

FR 123

)
]
U
=
o]
=

L




Réinitialisation de la connexion
Wi-Fi

E Remarque

» Ceci s'applique lorsque le réseau
connecté par défaut a votre
purificateur d'air a été modifié.

» Réinitialisez la connexion Wi-Fi
lorsque votre réseau par défaut a
été modifié.

1 Branchezle purificateur d'air sur la
prise secteur et appuyez Surd) pour
lallumer.

2 Appuyez simultanément sur Q) et
Q’Q pendant 3 secondes, jusqu'a ce
gue vous entendiez un bip.

L Le purificateur d'air passe en
mode de couplage.

5 Le voyant Wi-Fi = clignote en
orange.

3 Ssuivezles étapes 4 et5dela
section « Premiére configuration de
la connexion Wi-Fi ».
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4 Utilisation de
l'appareil

Compréhension du
voyant de qualité de l'air

Niveau | Couleur du Niveau de
JA\} voyant de qualité de
qualité de l'air | lair

1-3 Bleu Bon

4-6 Bleu-violet Acceptable

7-9 Violet-rouge Mauvais

10-12 Rouge Tres
mauvaise

Le voyant de qualité de l'air s'allume
automatiquement a la mise sous
tension de l'appareil, en faisant

défiler toutes les couleurs dans

lordre. Les capteurs de qualité de l'air
sélectionnent rapidement la couleur qui
correspond a la qualité de l'air ambiant.



Mise sous tension et hors
tension

1

2

3

Branchez le cordon d'alimentation
sur la prise secteur.
L [‘appareil émet des bips.

Touchez d) pour mettre l'appareil

sous tension.

L |'appareil fonctionne par
défaut en mode 2-en-1avec
sur l'afficheur.

L Lorsque l'appareil chauffe,

« ===y apparait sur

l'afficheur. Aprés avoir mesuré
uniqguement les matieres
particulaires dans l'air,
l'appareil affiche le niveau IAl et
fonctionne par défaut en mode
automatique.

L Apres avoir mesuré la qualité
de l'air pendant 30 secondes
environ, le capteur de
qualité de l'air sélectionne
automatiquement la couleur
de voyant appropriée a la
qualité de l'air.

Maintenez (') enfoncé pendant

3 secondes pour éteindre l'appareil.

Réglage du taux
d'humidité

1 Touchez plusieurs fois le bouton

d'humidité é’-) pour régler le taux
d'humidité de l'air sur 40 %, 50 %,
60 % ou « = =» (fig. 19)).

E Note

e Sile taux d'humidité « = = » a
été choisi, lappareil continue
d'humidifier la piece jusqu'a ce
que le taux d'humidité ambiante
atteigne 70 % d'humidité relative.

» Lorsque le taux d'humidite cible est
atteint, la roue de la meche arrétera
de tourner. Elle recommencera a
tourner lorsgue le taux d'humidite
devient inférieur au niveau cible.

* Sivous voulez augmenter
rapidement le taux d'humidité, vous
pouvez sélectionner une vitesse de
ventilateur plus élevée.

Changer le mode de
fonctionnement

E Note L'appareil est doté de deux modes de
fonctionnement : le mode purification
» Apres que vous avez éteint UNIQUEMENT et le mode 2-en-1.
l'appareil au moyen du bouton «  Touchez plusieurs fois le bouton
marche/arrét (') si la fiche est de sélection du mode & pour

toujours dans la prise secteur, basculer entre le mode purification

l'appareil'fonctionne‘ra sur la base UNIQUEMENT et le mode 2-en-1
des derniers parametres a sa (fig. @)

prochaine mise en route. N

12 apparait sur l'afficheur
lorsque l'appareil fonctionne
en mode purification
UNIQUEMENT.

o 2 apparait sur l'afficheur
lorsque l'appareil fonctionne
en mode 2-en-1.
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Utilisation de la
fonction d'activation/
de désactivation de la
lumiere

Avec le bouton d'atténuation de la
lumiere, vous pouvez allumer ou
éteindre le voyant de qualiteé de lair,
afficheur et le voyant de fonction, si
nécessaire.

1 Touchezle bouton d'atténuation
de la lumiére“‘Q" : la luminosité du
voyant de qualité de l'air s'atténue.

2 Touchez a nouveau le bouton
d'atténuation de la lumiere Q
le voyant de qualité de lair et
l'afficheur s'éteignent.

3 Touchez une troisieme fois le
bouton d' atténuation de la lumiere
O ; tous les voyants sont a nouveau
llumes.

Changer le mode
d'affichage

L'appareil est doté de trois modes
d'affichage : affichage PM25, affichage
IAl et affichage du taux d'humidite.

PM2.5

La technologie de détection AeraSense
détecte avec précision et répond
rapidement a la moindre modification
des particules dans l'air. Elle vous
rassure grace aux mesures de PM2.5
relevées en temps réel.
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Le capteur professionnel AeraSense
détecte le niveau des allergenes
présents dans l'air intérieur et affiche

le niveau potentiel de risque des
allergenes dans l'air intérieur sous forme
numerique, avec un indice compris
entre 1 et 12. Tindigue une qualité d'air
optimale.

Note

» ['appareil fonctionne par défaut en
mode d'affichage IAI

—

Touchez et maintenez enfoncé

Q pendant 3 secondes pour que

lappareil passe en affichage PM2.5

(fig. @D).

> Levoyant PM25 et le niveau
PM2.5 actuel apparaissent sur
l'afficheur.

2 Touchez et maintenez enfoncé Q
pendant 3 secondes a deux reprises
pour que l'appareil passe en
affichage du taux d'humidité

(fig. @).

3 Touchez et maintenez enfoncé
O pendant 3 secondes pour que
lappareil passe en affichage IAl
(fie. @).

L» Le voyant Al et le niveau
|Al actuel apparaissent sur
l'afficheur.



Modification du réglage
de mode automatique

Vous pouvez choisir entre le mode Auto
((®). le mode Allergénes (3 ) et le
mode Nuit (5 L

Mode automatique

En mode Auto, lappareil sélectionne la
vitesse de ventilateur en fonction de la
qualité et de 'humidité de l'air ambiant.
* Touchez le bouton de vitesse du
ventilateur & pour selectionner le
mode Auto (fig. 24).
L Auto (F) et (® apparaissent sur
l'afficheur.
L [appareil fonctionne par défaut
en mode Auto.

Mode spécial allergenes

Le mode Allergenes tres sensible

est concu pour réagir au plus petit

changement de niveau d'allergenes

dans l'airambiant.

* Touchez le bouton du mode
automatique ® pour sélectionner le
mode Allergénes (fig. @9).

o Auto (F) et ¥ apparaissent sur
l'afficheur.

Nuit (SL)

En mode Nuit, le purificateur d'air

fonctionne silencieusement a une

vitesse tres basse.

* Touchez le bouton du mode
automatique @ pour selectionner le
mode Nuit (5 ).

o Nuit (5 1) et  apparaissent
sur lafficheur (fig. 29)).

Note

* Sivous ne touchez aucun bouton
dans un délai d'une minute, tous les
voyants s'éteignent sauf c

« Vous pouvez allumer les voyants en
touchant les boutons.

Modification de la
vitesse du ventilateur

Plusieurs vitesses de ventilateur sont
disponibles.

Manuel

» Touchez plusieurs fois le bouton
de vitesse du ventilateur &) pour
sélectionner la vitesse de ventilateur
souhaitée (1, 2 ou 3) (fig. @).

Turbo (t)

En mode Turbo, le purificateur d'air

fonctionne a la vitesse la plus élevée.

»  Touchez le bouton de vitesse du
ventilateur &) pour sélectionner le

mode Turbo (&) (fig. @9).

Réglage du minuteur

Avec le programmateur, vous pouvez
laisser fonctionner l'appareil pendant
un nombre défini d'heures. L'appareil
s'éteindra automatiquement au terme
de la durée définie.

«  Touchez le bouton du minuteur/de
réinitialisation @) & plusieurs reprises
pour choisir le nombre d'heures
de fonctionnement de l'appareil
(fig. @).

L La durée du programmateur
peut étre réglée de 1a
12 heures.
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» Pour désactiver la fonction de
minuteur, touchez le bouton du
minuteur/de réinitialisation ® &
plusieurs reprises jusqu'a ce que
« ---» apparaisse sur l'afficheur.

Configuration du
verrouillage enfant

1 Touchez et maintenez enfoncé le
bouton de verrouillage enfant 9@
pendant 3 secondes pour activer le
verrouillage (fig. ).

L | apparait sur lafficheur
pendant 3 secondes.

» Lorsque le verrouillage enfant
est activé, tous les autres
boutons ne répondent pas.

2 Touchez et maintenez a nouveau
le bouton de verrouillage enfant
enfoncé & pendant 3 secondes
pour désactiver le verrouillage
(fig. GD).

L UL apparait sur l'afficheur
pendant 3 secondes.

Niveau d'eau

Le niveau d'eau du réservoir d'eau est
visible a travers la fenétre du niveau
d'eau située sur le réservoir.

Lorsqu'il n'y a pas assez d'eau dans

le réservoir d'eau, le voyant de
remplissage d'eau |i| clignote pour
indiquer que vous devez remplir le
réservoir d'eau (fig. 32).

Note

» Lorsque le réservoir d'eau est vide,
la roue de la méche arrétera de
tourner. Une fois le réservoir rempli,
la roue de la méche recommencera
a tourner.
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5 Nettoyage

E Note

» Débranchez toujours lappareil
avant de le nettoyer.

* N'immergez en aucun cas l'appareil
ni dans l'eau ni dans tout autre
liguide.

« N'utilisez jamais de détergents
abrasifs, agressifs ou inflammables
(eau dejavel, alcool, etc.,) pour
nettoyer les différentes parties de
lappareil.

» Le préfiltre et la méche
d'humidification rotative NanoCloud
sont les seuls éléments lavables. Le
filtre NanoProtect ne peut pas étre
laveé ni aspiré.

Calendrier de nettoyage

Fréquence | Mode de nettoyage
Nettoyer la surface de
Lorsque . 0N i '
. ) lappareil a l'aide d'un
nécessaire )
chiffon doux et sec.
Rincez le réservoir
Toutes les dleau,lle plateau de
cemaines recupération et la
meche d'humidification
rotative NanoCloud.
Nettoyer le préfiltre.
Lorsque le - -
voyantde |Detartrez la meche
nettoyage | d’humidification rotative
@ sallume ll\lanoCloud avec de
et que FO leau et du vinaigre
apparait sur blanc (5 % d'acide
l'afficheur. acetique) ou de l'eau et
de l'acide citrique.




Nettoyage du corps de
l'appareil

Nettoyez régulierement lintérieur et
lextérieur de l'appareil pour empécher
que de la poussiere ne s'accumule.

1 Dépoussieérez le corps de l'appareil
a l'aide d'un chiffon doux et sec.

2 Nettoyez la sortie d'air a l'aide d'un
chiffon doux et sec.

Nettoyage du capteur de
qualité de l'air

Nettoyez le capteur de qualité de lair
tous les 2 mois pour un fonctionnement
optimal du purificateur. Nettoyez-les
plus fréguemment si vous utilisez le
purificateur dans un environnement
poussiéreux.

E Note

« Sile taux d'humidité de la piece
est tres élevé, il est possible que
de la condensation se forme sur
le capteur de qualité de lair. Il se
peut alors que le voyant de qualité
de l'airindique une mauvaise
qualité de l'air alors que celle-ci est
pourtant bonne. Dans ce cas, vous
devez nettoyer le capteur de qualité
de lair ou utiliser 'un des réglages
de vitesse manuels.

1 Nettoyez l'entrée et la sortie du
capteur de qualité de l'air a laide
d'une brosse douce (fig. @).

2 Ouvrez le couvercle du capteur de
qualité de lair (fig. 34).

3 Nettoyez le capteur de qualité de
l'air, lentrée de poussiere et la sortie
de poussiere avec un coton-tige
legerement humidifie (fig. @).

4 S¢chez-les avec un coton-tige sec.

5 Remettezen place le couvercle du
capteur de qualité de lair (fig. ).

Nettoyage du réservoir
d'eau, du plateau de
récupération et de la
meéche d'humidification
rotative NanoCloud.

Note

» Nettoyez le réservoir d'eau, le
plateau de récupération et la meche
d'humidification rotative NanoCloud
toutes les semaines pour assurer
une bonne hygiene.

1 Retirez le réservoir d'eau (fig. ).

2 Souleverz le plateau de récupération
vers le haut et retirez-le a
l'horizontale (fig. 37).

Retirez la roue de la meche du
support de la méche (fig. @8)).

4 Rincez le réservoir d'eau, le plateau
de récupération et la meche
d'humidification rotative NanoCloud
sous l'eau du robinet.

E Note

» Ne retirez pas la meche
d'humidification rotative NanoCloud
de la roue pendant le nettoyage.

» Ne frottez pas la meche
d'humidification rotative NanoCloud
ni ne lexposez pas a la lumiere
directe du soleil.

» Sinécessaire, utilisez un détergent
doux pour nettoyer le réservoir
d'eau et le plateau de récupeération.
Dans ce cas, rincez soigneusement
le réservoir d'eau et le plateau de
récupeération.

)
]
U
=
o]
=

'8

FR 129




5 Essuyez l'extérieur du réservoir
d'eau et du plateau de
récupération.

O Placez la roue de la méche sur le
support de la meche (fig. @).

Note

* Lorsque vous placez la roue de la
meche sur le support de la meche,
assurez-vous que les parties
saillantes de la roue s'encastrent
dans les encoches correspondantes.

3 Lavezle préfiltre sous l'eau du
robinet. Si le préfiltre est trés sale,
utilisez une brosse douce pour
éliminer la poussiere (fig. ).

4 \aissez sécher le préefiltre.

Note

« Assurez-vous que le préfiltre est
parfaitement sec. S'il est toujours
humide, les bactéries peuvent s'y
multiplier et réeduire la durée de vie
du préfiltre.

Replacez le plateau de récupération
dans lappareil (fig. ).
8 Replacez le réservoir d'eau dans

lappareil (fig. (8).

Nettoyage du préfiltre

E o

« Sile préfiltre est endommagé, usée
ou cassé, ne l'utilisez pas. Consultez
www.philips.com/support
ou contactez le Service

5 Unefoisle préfiltre completement
sec, replacez-le dans le panneau
arriere (fig. (8)).

© Touchez et maintenez enfoncé
® pendant 3 secondes pour
réinitialiser l'intervalle de nettoyage
du préfiltre.

Détartrage de la méche
d'humidification rotative
NanoCloud

du préfiltre et de la

préefiltre

Consommateurs de votre pays. ; 8
Etat du voyant Mesure a
d'alerte du filtre prendre
Etat du voyant Mesure a « FO » apparait sur | Détartrez
d'alerte du filtre prendre l'afficheur et lalerte | la méche
« FO » apparait sur de remplacement | d'humidification
l'afficheur et lalerte du préfiltre et de la | rotative
de remplacement Nettoyage du meche i sallume | NanoCloud

méche Gt s'allume

1 Tirezversvous la partie supérieure
du panneau arriere pour le détacher

de lappareil (fig. 3)).
2 Pour retirer le préfiltre, baissez les

1 Retirez le réservoir d'eau (fig. ).

2 Souleverz le plateau de récupération
vers le haut et retirez-le a
l'horizontale (fig. (7).

3 Retirez la roue de la méche du
support de la méche (fig. 38)).

deux clips, puis tirez le filtre vers

vous (fig. (4)).
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4 Faites tremper la meche
d'humidification rotative NanoCloud
avec un produit de nettoyage
(comme du vinaigre blanc dilué
ou une solution d'acide citrique)
pendant deux heures (fig. ).

E Note

« Veuillez uftiliser un produit de
nettoyage acide ou moyennement
acide.
 Vinaigre blanc (5 % d'acide
acétique) mélangé a une
quantité égale d'eau

» 4 g d'acide citrique avec
4 litres d'eau

» S'ily a des dépodts blancs (calcaire)
sur le filtre, assurez-vous que le coté
avec les dépdts blancs estimmergé
dans l'eau.

» Ne retirez pas la meche
d'humidification rotative NanoCloud
de la roue pendant le détartrage.

5 Rincez la meche d'humidification
rotative NanoCloud sous le
robinet afin d'éliminer les résidus
de vinaigre ou d'acide citrique.
Pendant le rincage, retournez la
meéche de facon a bien rincer lavant

et larriére (fig @1).
O Laissez sécher la méche
d'humidification rotative NanoCloud

& lair libre (fig. @)).
Note

« N'exposez pas la meche
d'humidification rotative NanoCloud
a la lumiere directe du soleil.

7 Touchez et maintenez enfoncé
® pendant 3 secondes pour
réinitialiser l'intervalle de nettoyage
de la méche d'humidification
rotative NanoCloud.

6 Remplacement
du filtre et de la
meche

Fonctionnement
du verrouillage de
protection de l'air sain

Cet appareil est equipé d'un systeme
de verrouillage de protection

de l'air sain qui garantit que le

filtre NanoProtect et la méche
d'humidification sont dans un état
optimal lorsque l'appareil fonctionne.
Lorsque le filtre NanoProtect et la
meche d'humidification sont presque
expirés, le voyant de remplacement |'_'{3
clignote et le code du filtre apparait sur
afficheur (voir tableau des alertes de
filtre).

Sivous ne remplacez pas le filtre et

la meche a temps, l'appareil cesse de
fonctionner et se verrouille.

Remplacement du filtre
NanoProtect

E Note

)
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 Les filtres de purification de l'air ne
peuvent étre ni laves ni aspirés.

- Eteignez toujours le purificateur
d'air et débranchez-le de la prise
électrique avant de remplacer les
filtres.
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Tableau d'alerte de filtre

Etat du voyant
d'alerte du filtre

Mesure a
prendre

A3 apparait sur
lafficheur

Remplacement
du filtre HEPA
NanoProtect
Série 3 (FY2422)

Remplacement de la
meche d'humidification
rotative NanoCloud

C7 apparait sur
lafficheur

Remplacement
du filtre
NanoProtect a
charbon actif
(FY2420)

A3 et C7
apparaissent en
alternance sur

Remplacer les
deux filtres

Etat du voyant Mesure a
d'alerte du filtre prendre
F1s'affiche et
Remplacez
le voyant de .
la meche
remplacement du dhumidificati
ﬁltre@{":| clignote uridincation
. rotative
sur l'afficheur. NanoCloud
(fig. @)
1 Retirez la roue de la meche du

lafficheur

Remplacez le filtre NanoProtect lorsque

L',E clignote sur l'afficheur (fig. ),

1 Retirez le filtre NanoProtect usage
de lappareil (fig. ).

E Note

« Ne touchez pas la surface plissee
du filtre et ne sentez pas le filtre car
il contient des polluants de lair.

« Lavez-vous les mains apres avoir
mis les filtres usagés au rebut.

2 Retirez tous les matériaux
d'emballage du nouveau filtre
NanoProtect (fig. (6)).

Placez le nouveau filtre
NanoProtect dans l'appareil (fig. @)‘

4 Touchez et maintenez enfoncé
® pendant 3 secondes pour
réinitialiser le compteur de durée de
vie du filtre NanoProtect.
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support de la méche (fig. 38)).

2 saisissez la vis de l'arbre de lautre
coteé de la roue, tournez-la dans
le sens inverse des aiguilles d'une
montre pour libérer la meche de la

roue (fig. @6)).

3 Desserrez successivement les
verrous sur le bord de la roue pour
démonter la roue de la meche
(fig. @) .

4 Retirez la méche d'humidification
rotative NanoCloud (fig. @9)).

Retirez tous les matériaux
d'emballage de la nouvelle meche
d'humidification rotative NanoCloud
(fig. @),

© Placez la nouvelle méche
d'humidification rotative NanoCloud
dans la roue de la meche, puis
enclenchez les verrous sur la roue
(fig. GO).

7 Placez la roue de la méche sur le
support de la meéche (fig. @3).



Note

» Lorsque vous placez la roue de la

meche sur le support de la meche,
assurez-vous que les parties
saillantes de la roue s'encastrent
dans les encoches correspondantes.

8

9

Replacez le plateau de récupération
et le réservoir d'eau dans l'appareil
(fig. @9).

Touchez et maintenez enfoncé

® pendant 3 secondes pour
réinitialiser le compteur de durée
de vie de la méche d'humidification
rotative NanoCloud.
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7 Dépannage

Cette rubrique présente les problemes les plus courants que vous pouvez rencontrer
avec votre appareil. Si vous ne parvenez pas a résoudre le probleme a l'aide des
informations ci-dessous, contactez le Service Consommateurs de votre pays.

Probleme

Solution possible

L'appareil ne
fonctionne pas
alors quil est
branche.

» Le voyant de remplacement de filtre r_,'Z‘ clignotait, mais
vous n'avez pas remplacé le filtre NanoProtect. L'appareil
est désormais verrouillé. Dans ce cas, remplacez le filtre et
réinitialisez le compteur de durée de vie du filtre.

» Le voyant de remplissage d'eau |ﬁ| clignote. Assurez-vous
que le réservoir d'eau est correctement installé et qu'ily a
assez d'eau dans le réservoir d'eau.

L'appareil ne
fonctionne pas
alors quil est
allumeé.

» |'appareil fonctionne, mais les boutons ne répondent pas.
Veérifiez si le verrouillage enfant est activé.

Des dépots blancs
sont présents

sur la meche
d'humidification
rotative
NanoCloud.

» Les dépdts blancs sont du calcaire et sont constitués
par les minéraux de l'eau. Les dépdts de calcaire sur la
meche d'humidification rotative NanoCloud affectent
les performances d'humidification, mais ils ne sont pas
dangereux pour votre santé. Suivez les instructions de
nettoyage dans le mode d'emploi.

Aucun air ne
s'‘échappe de la
sortie d'air.

* Branchez lappareil et allumez-le.

Le flux d'air qui
s'échappe de la
sortie d'air est
significativement
plus faible
qu'avant.

» Le préfiltre est sale. Nettoyez le préfiltre (voir le chapitre
« Nettoyage »).

« Assurez-vous gue vous avez bien retiré tout lemballage du
filtre NanoProtect.
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Probléme

Solution possible

Il faut du temps
pour atteindre le
taux d'humidite
cible.

* La technologie NanoCloud distribue de la vapeur d'eau
invisible dans la piece. Si latmosphere est seche, 'humidité
de 'humidificateur sera absorbée par les murs, les meubles
et d'autres éléments de votre piece. La ventilation d'air
extérieur sec augmentera également le temps nécessaire
pour atteindre 'humidité cible.

Pour optimiser les performances d'humidification et de
purification, il est recommandé de fermer les portes et
fenétres pendant 'utilisation.

Je ne vois pas

de vapeur d'eau
sortir de l'appareil.
Fonctionne-t-il ?

« Lorsque la vapeur est tres fine, elle est invisible. Grace a la
technologie d'humidification NanoCloud, l'appareil diffuse
un air pur humide depuis la zone de sortie sans former de
brouillard d'eau. Vous ne pouvez donc pas voir la vapeur.

L'appareil produit
une odeur étrange.

 Lors des premieres utilisations, lappareil peut dégager une
odeur de plastigue. Ce phénomeéne est normal. Toutefois,
si lappareil dégage une odeur de brilé, contactez votre
revendeur Philips ou un Centre Service Agrée Philips
autorise.

 Le filtre peut dégager une odeur apres avoir été utilise
pendant un moment en raison de l'absorption de l'air
intérieur. Retirez le filtre et placez-le a un endroit directement
exposé a la lumiere du soleil et béenéficiant d'une bonne
ventilation pendant plusieurs heures. Remettez-le en place
et essayez une nouvelle fois de ['utiliser. Si lodeur persiste,
veuillez remplacer le filtre.

L'appareil est
extrémement
bruyant.

» Vous n'avez pas déballé completement les filtres. Assurez-
VOUS gue vous avez enleve tout le matériau d'emballage.
» Diminuez la vitesse du ventilateur.

L'appareil continue
dindiquer que je
dois remplacer un
filtre alors que je lai
déja fait.

« Vous n'avez peut-étre pas maintenu enfonce le bouton
du minuteur/de réinitialisation @ correctement. Branchez
lappareil, touchez d) pour lallumer, puis maintenez enfonce
le bouton du minuteur/de réinitialisation @) pendant
3 secondes.

FR 135

)
]
U
=
o]
=

L




Probléme

Solution possible

Le code d'erreur
«ET» «E2» «E3»
ou « E4 » apparait
sur l'afficheur.

* l'appareil fonctionne mal. Contactez le Service
Consommateurs de votre pays.

La configuration
Wi-Fi a échoué.

 Si le routeur auquel votre purificateur est connecté est a
double bande et qu'il n'est actuellement pas connecté a un
réseau 2,4 GHz, veuillez passer a une autre bande du méme
routeur (2,4 GHz) et réessayez de coupler votre purificateur.
Les réseaux 5 GHz ne sont pas pris en charge.

 Les réseaux d'authentification Web ne sont pas pris en
charge.

 \érifiez si le purificateur est a portée du routeur Wi-Fi. Vous
pouvez essayer de rapprocher le purificateur d'air du routeur
Wi-Fi.

« Veérifiez si le nom de réseau est correct. Le nom de réseau est
sensible a la casse.

 Vérifiez si le mot de passe Wi-Fi est correct. Le mot de passe
est sensible a la casse.

« Recommencez la configuration en suivant les instructions
de la section « Configuration de la connexion Wi-Fi apres
modification du réseau ».

» La connectivité Wi-Fi peut étre interrompue par des
interférences électromagnétiques ou autres. Eloignez
lappareil de tout autre appareil électronique susceptible de
causer des interférences.

« Veérifiez si l'appareil mobile est en mode avion. Veillez a
désactiver le mode avion lorsgue vous vous connectez au
réseau Wi-Fi.

» Consultez la section d'aide de l'application pour obtenir de
nombreuses astuces de dépannage ajour.
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8 Garantie et
service

Si vous souhaitez obtenir des
informations supplémentaires ou si
VOous rencontrez un probléme, visitez

le site Web de Philips a l'adresse
www.philips.com ou contactez le
Service Consommateurs Philips de
votre pays (vous trouverez le numero
de téléphone correspondant sur le
dépliant de garantie internationale). S'il
n'existe pas de Service Consommateurs
dans votre pays, adressez-vous a votre
revendeur Philips.

Commande de pieces ou
d'accessoires

Sivous devez remplacer une piece

ou tout simplement en acheter une
supplémentaire, contactez votre
revendeur Philips ou rendez-vous sur
www.philips.com/support.

Sivous avez des problemes pour
obtenir des pieces, contactez le Service
Consommateurs Philips de votre pays
(vous pouvez trouver son numéro de
téléphone dans le dépliant de garantie
internationale).

9 Mentions
legales

Champs
électromagnétiques
(CEM)

Cet appareil Philips est conforme
a toutes les normes et a tous

les reglements applicables
relatifs a l'exposition aux champs
électromagnétiques.

Conformité aux normes
sur les champs électriques,
magneétiques et
électromagnétiques

Koninklijke Philips N.V. fabrique et

vend de nombreux produits de
consommation qui ont, comme tous
les appareils électriques, la capacité
d'émettre et de recevoir des signaux
électromagnétiques.

L'un des principes fondamentaux
adoptés par la société Philips consiste
a prendre toutes les mesures qui
s'imposent en matiere de securité et de
santé, conformément aux dispositions
légales en cours, pour respecter les
normes sur les champs électriques,
magneéetiques et électromagneétiques en
vigueur au moment de la fabrication de
ses produits.
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Philips s'est engagé a deévelopper,
produire et commercialiser des produits
ne présentant aucun effet nocif

sur la santé. Philips confirme qu'un
maniement correct de ses produits

et leur usage en adéqguation avec la
raison pour laquelle ils ont été congus
garantissent une utilisation slre et
fidele aux informations scientifiques
disponibles a 'heure actuelle.

Philips joue un réle majeur dans le
développement de normes CEM et

de sécurité internationales, ce qui lui
permet d'anticiper leur évolution de les
appliquer au plus tét a ses produits.

Recyclage

)¢

Ce symbole signifie que ce produit

ne doit pas étre mis au rebut avec les
ordures ménageéres (2012/19/UE).
Respectez les régles en vigueur dans
votre pays pour la mise au rebut des
produits électriques et électroniques.
Une mise au rebut correcte contribue a
préserver l'environnement et la santé.

Avertissement

App Store est une marque de service
d'Apple Inc.

Google Play est une marque
commerciale de Google Inc.

Les textes sur cet appareil Philips et

les nombreux logiciels open source de
[application Clean Home+, ainsi que
les copies de licence de logiciel open
source utilisés dans ce produit peuvent
provenir du site Web : www.philips.com

cleanhome.
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Déclaration UE de
conformité simplifiée

Le soussigné, Philips Consumer
Lifestyle BV., déclare que l'équipement
radioélectrique du type AC3829 est
conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE
de conformité est disponible a ladresse
internet suivante: www.philips.com.
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1 Importante

versare 'acqua del
serbatoio nello scarico.

Avviso

Sicurezza

Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere
attentamente il presente manuale
utente e conservarlo per eventuali
riferimenti futuri.
Pericolo
« Evitare infiltrazioni *
di acqua, altre
sostanze liquide o
detergenti inflammabili
nell'apparecchio per
evitare scosse elettriche
e/o il pericolo diincendjio.
* Non pulire lapparecchio
con acqua, altre sostanze °
liguide o un detergente
(inflammabile) per evitare
scosse elettriche e/o il
pericolo diincendio.
* Non spruzzare y
sostanze inflammalbili,
quali insetticidi o
profumo, in prossimita
dellapparecchio.
* ['acqua del serbatoio non
e potabile. Non berla,
ne utilizzarla per dare
da bere agli animali o
per innaffiare le piante.
Durante lo svuotamento,
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Prima di collegare
lapparecchio, controllare
che la tensione indicata
sul lato dell'apparecchio
corrisponda a quella
locale.

Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, deve
essere sostituito da
Philips, da un centro di
assistenza autorizzato
Philips o da persone
qualificate al fine di
evitare possibili danni.
Non utilizzare
lapparecchio se la spina,
il cavo di alimentazione o
lapparecchio stesso sono
danneggiati.

Questo apparecchio puo
essere usato da bambini
a partire dagli 8 anni

in su e da persone con
capacita mentali, fisiche o
sensoriali ridotte, prive di
esperienza o conoscenze
adatte, a condizione

che abbiano ricevuto
assistenza o formazione
per utilizzare l'apparecchio
in maniera sicura e siano



consapevoli dei potenziali
pericoli associati a tale
uso.

* Le operazioni di pulizia
e manutenzione non
devono essere eseguite
da bambini senza la
supervisione di un adulto.

« Adottare le dovute
precauzioni per evitare
che i bambini giochino
con l'apparecchio.

* Non ostruire l'ingresso
e l'uscita dell'aria, ad
esempio posizionando
oggetti sull'uscita dell'aria
o davanti allingresso
dellaria.

» Interfaccia Wi-Fi standard
basata su 802.11b/g/n
a 2,4 GHz con potenza
massima in uscita di
31,62 mW EIRP.

Attenzione

* Questo apparecchio non
sostituisce gli apparecchi
di ventilazione; vi
consigliamo pertanto
di pulire regolarmente
gli ambienti con
laspirapolvere e di
utilizzare cappe aspiranti
o ventole mentre cucinate.

Se la presa utilizzata per
alimentare l'apparecchio
presenta connessioni
non ottimali, la spina
dellapparecchio si
surriscalda. Assicurarsi di
collegare l'apparecchio a
una presa intatta.
Posizionare e utilizzare
sempre l'apparecchio

su una superficie piana,
stabile e orizzontale.
Lasciare almeno 20 cm
di spazio libero dietro

e su entrambii lati
dellapparecchio e lasciare
almeno 30 cm di spazio
libero sopra l'apparecchio.
Non posizionare

alcun oggetto sopra
lapparecchio.

Non posizionare
lapparecchio
direttamente sotto un
condizionatore per evitare
che la condensa finisca
sull'apparecchio.

Prima di accendere
lapparecchio, controllare
che tuttii filtri siano stati
montati correttamente.

)
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Utilizzare solo i filtri
originali Philips studiati
appositamente per
guesto apparecchio. Non
utilizzare altri filtri.

Non urtare lapparecchio
con oggetti duri (in
particolare le prese
dell'aria).

Non inserire le dita

o altri oggetti nelle

prese dell'aria per
evitare danni fisici o

il malfunzionamento
dellapparecchio.

Non utilizzare questo
apparecchio se e stato
spruzzato insetticida a
gas per uso domestico

0 in luoghiin cui siano
presenti residui oleosi,
incensi accesi 0 vapori
chimici.

Non utilizzare
lapparecchio nelle
vicinanze di apparecchi
a gas, dispositivi di
riscaldamento o caminetti.
Scollegare sempre la
spina dellapparecchio
dopo l'uso e prima del
riempimento, della pulizia
o di qualunque altro tipo
di manutenzione.

IT

Non utilizzare
lapparecchio in stanze
soggette a notevoli
cambiamenti della
temperatura.

Per evitare interferenze,
posizionare l'apparecchio
ad almeno 2 m di distanza
dagli apparecchi elettrici
che utilizzano onde

radio propagate nell'aria
come TV, radio e orologi
radiocontrollati.

Se non si utilizza
lapparecchio per un lungo
periodo, e possibile che si
sviluppino batteri nei filtri.
Controllare i filtri dopo un
lungo periodo di inattivita.
Sostituire i filtri se sono
molto sporchi (vedere il
capitolo "Sostituzione del
filtro e del tampone").
Questo apparecchio e
destinato esclusivamente
a uso domestico

in normali condizioni
operative.

Non usare l'apparecchio
in ambienti umidi o con
temperature elevate, ad
esempio il bagno o la
cucina.



L'apparecchio non
rimuove il monossido di
carbonio (CO) o il radon
(Rn). Non puo essere
utilizzato come dispositivo
di sicurezza in caso di
incidenti con processi di
combustione e sostanze
chimiche pericolose.
Riempire il serbatoio solo
con acqua fredda. Non
utilizzare acqua di pozzi o
acqua calda.

Non versare sostanze
diverse dall'acqua nel
serbatoio. Non versare
profumo nel serbatoio
dellacqua.

Se non si utilizza la
funzione di umidificazione
per un lungo periodo di
tempo, pulire il serbatoio
dellacqua e il vassoio

del tampone rotante
NanoCloud, e lasciare
asciugare quest'ultimo
allaria.

Se e necessario spostare
lapparecchio, scollegarlo
prima dall'alimentazione.
Quindi, svuotare o
rimuovere il serbatoio

e il vassoio dellacqua.
Spostare lapparecchio
orizzontalmente
afferrandolo peri manici
posti ai lati.

Scollegare l'apparecchio
durante il iempimento e
la pulizia.
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2 Purificatore
d'aria

Congratulazioni per l'acquisto e
benvenutiin Philips!

Per usufruire di tutti i vantaggi offerti
dall'assistenza Philips, effettuare la
registrazione del prodotto presso il sito
www.Philips.com/welcome.

Il purificatore d'aria Philips consente di
avere aria fresca e umidificata in casa
per la salute di tutta la famiglia. Offre
un sistema avanzato di evaporazione
con tecnologia NanoCloud, che utilizza
uno speciale filtro di umidificazione
che aggiunge molecole di H20 all'aria
secca e produce aria umida e salutare
senza la formazione di vapore acqueo.
Il suo filtro di umidificazione trattiene
batteri, calcio e altre particelle presenti
nellacqua. Emette solo aria pura e
umidificata. Basta con l'ara troppo
secca durante i mesiinvernali o dovuta
ai condizionatori.

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere
attentamente il presente manuale
utente e conservarlo per eventuali
riferimenti futuri.
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Panoramica del prodotto
(fig. (D)

Pannello di controllo

Serbatoio acqua

Supporto del tampone

Vassoio dell'acqua

m O 0O W >

Rotelline omnidirezionali

Tn

Disco del tampone

Tampone di umidificazione
rotante NanoCloud (FY3435)

H Coperchio lato posteriore

| Prefiltro

3 Filtro NanoProtect a carbone
attivo (FY2420)

K Filtro NanoProtect Serie 3
(FY2422)

L Uscita dell'aria



Panoramica dei comandi

(fig. )

Pulsanti di controllo

O]
&

®

Pulsante di accensione/
speghimento

Pulsante del blocco bambini

Pulsante della modalita
automatica

Pulsante della velocita della
ventola

Pulsante per limpostazione
dellumidita

Pulsante della funzione di
attenuazione luminosa

Pulsante modalita 2 in 1 on/off

Pulsante timer/reset

Display:

Modalita standby
Modalita automatica

Modalita allergeni

¢

®

)

ﬂ Modalita SOLO purificazione
4} Modalita2in1

@ Avviso di sostituzione del filtro
|i| Avviso di riempimento dell'acqua

Avviso di pulizia del pre-filtro e
del tampone

pm25s Display PM25

N Visualizzazione indice di
allergeni in ambienti interni

Z= Indicatore WiFi

)
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&
©
=

IT 145



3 Introduzione Preparazione per

lumidificazione
. 1 Estrarreil serbatoio dellacqua
Installazione del filtro (fig. 40).
NanoProtect 2 Sollevare il vassoio dellacqua
verso l'alto ed estrarlo in posizione
L'apparecchio viene fornito conil orizzontale (fig. @)_
filtro NanoProtect gia installato. 3 Rimuovere completamente il

Rimluqyere l'1mba'll§1gg1'o del filtro prima materiale di imballaggio dal
dell'utilizzo e pos1z1onarlo nuovamente tampone di umidificazione rotante
nell'apparecchio come segue: NanoCloud (fig @)

E Nota E ot

« Assicurarsi cheil lato con la

» |l tampone é stato assemblato
sullapposito disco al momento
dell'acquisto.

linguetta sia rivolto in avanti.

1 Tirarela parte superiore del
pannello posteriore verso di sé per
estrarlo dall'apparecchio (fig. @),

4  posizionare il disco del tampone sul
supporto del tampone (fig. @).

2 Premereidue ganci verso il basso e
tirare verso di sé il pre-filtro (fig. @). E Nota

3 Rimuovere il ﬁl'tro NanoProtect « Al momento di posizionare il disco
dallapparecchio (fig. ®)- del tampone sull'apposito supporto,

4 Rimuovere completamente il assicurarsi che le protuberanze
materiale diimballaggio dal filtro sul disco siinseriscano nelle
NanoProtect (fig. @)_ scanalature corrispondenti.

5 Risistemare il filtro NanoProtect

, ) Risistemare il vassoio dellacqua
nellapparecchio (fig. @)‘ nell'apparecchio (fig. ).

© Reinserire il pre-filtro
nellapparecchio, inserirne prima la
parte inferiore, quindi premere la

parte superiore verso l'apparecchio ) o )
(fig. )' 7 Riempire il serbatoio con acqua del

rubinetto fredda (fig. (16)).

Chiudere saldamente il tappo del
serbatoio ruotandolo in senso

Svitare il tappo del serbatoio
dell'acqua ruotandolo in senso
antiorario (fig. (19)).

7 Per riapplicare il coperchio 8
posteriore, inserirne prima la parte
inferiore nell'apparecchio, quindi :
premere la parte superiore verso di orario (fig. ().
esso (fig. @), 9 Risistemare il serbatoio dellacqua

nellapparecchio (fig. (8).
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Connessione Wi-Fi

Configurazione della
connessione Wi-Fi per la prima
volta

1 Sscaricare einstallare lapplicazione
Philips "Clean Home+" dallApp
Store o da Google Play.

]
55
Sl

2 Inserire la spina del purificatore
d'aria nella presa di corrente e
accenderlo toccando ().

Y l'indicatore Wi-Fi =
lampeggia in arancione per la
prima volta.

3 Verificare che lo smartphone ol
tablet siano collegati correttamente
alla rete Wi-Fi.

4 Avviare lapp "Clean Home+" e
fare clic su "Connetti un nuovo
dispositivo" o premere il pulsante
"+" nella parte superiore della
schermata. Seguire le istruzioni su
schermo per collegare il purificatore

d’aria alla rete.

ol
&

5 Unavolta eseguita l'associazione
e la connessione, lindicatore
Wi-Fi = siillumina con luce
bianca. Se l'associazione non
viene eseguita correttamente,
consultare la sezione relativa alla
risoluzione dei problemi o la guida
dell'applicazione "Clean Home+"
per ricevere suggerimenti dettagliati
e aggiornati.

E Nota

» Questaistruzione e valida soltanto
guando il purificatore d'aria viene
configurato per la prima volta. Se la
rete e cambiata o la configurazione
deve essere eseguita di nuovo,

consultare la sezione "Ripristinare la

connessione Wi-Fi" a pagina 148.

» Se si desidera collegare piu diun
purificatore d'aria allo smartphone
o al tablet, si consiglia di collegarne
uno per volta. Completare la
configurazione di un purificatore
d'aria prima di accenderne altri.

» Assicurarsi che la distanza tra
lo smartphone ol tablet e il
purificatore d'aria sia inferiore a
10 m e che non siano presenti
ostacoli.

* Questa applicazione supporta le

versioni piu recenti di Android e iOS.

Consultare la pagina Web
www.philips.com/cleanhome per
gli ultimi aggiornamenti dei sistemi

operativi supportati e dei dispositivi.
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Ripristinare la connessione
Wi-Fi

E Nota

« Siapplica quando viene modificata
la rete predefinita collegata al
purificatore d'aria.

« Ripristinare la connessione Wi-Fi
quando la rete predefinita e stata
modificata.

1 Inserirela spina del purificatore
d'aria nella presa di corrente e
accenderlo toccando ().

2 Toccare(he &
contemporaneamente per
3 secondi fino a quando non viene
emesso un segnale acustico.

L |l purificatore d'aria entrain
modalita di associazione.

 l'indicatore Wi-Fi =
lampeggia in arancione.

3 Seguire i passaggi 4 e 5 nella
sezione "Configurazione della
connessione Wi-Fi per la prima
volta"
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4 Utilizzo

. .
dell'apparecchio
Spie della qualita
dell'aria
Livello | Colore della Livello
1Al spia della della
qualita qualita
dell'aria dell'aria
1-3 Blu Buona
4-6 Blu-viola Sufficiente
7-9 Viola-rossa Scarsa
10-12 Rosso Molto
scarsa

La spia della qualita dell'aria siillumina
automaticamente quando l'apparecchio
viene acceso e si accendono tuttii
coloriin sequenza. In pochi minuti

i sensori della qualita dell'aria
selezionano il colore che corrisponde
alla qualita dell'aria della stanza.



Accensione e
spegnimento

1 Inserirela spina nella presa di
corrente.
L |'apparecchio emette un
segnale acustico.

2 Toccare (D per accendere

lapparecchio.

L Perimpostazione predefinita,
l'apparecchio funziona
in modalita 2'in 1 con 4%
visualizzato sullo schermo.

L Quando l'apparecchio ein
fase di riscaldamento, sullo
schermo appare "==<="_Dopo
aver misurato il particolato
solo nell'aria, l'apparecchio
mostra il livello IAl e funziona
in modalita automatica per
impostazione predefinita.

» Dopo la misurazione della
qualita dell'aria per circa
30 secondi, il sensore della
qualita dell'aria seleziona
automaticamente il colore
della luce della relativa spia.

3 Toccare e tenere premuto (')
per 3 secondi per spegnere
apparecchio.

E Nota

e Dopo lo spegnimento conil
pulsante on/off Q) se la spina

lapparecchio riprendera a
funzionare con le impostazioni

viene riacceso.

rimane nella presa di alimentazione,

precedentemente utilizzate quando

Impostazione del livello

di umidita

» Toccare il pulsante dellumidita
G)’-) ripetutamente perimpostare

lumidita dell'aria su 40%, 50%, 60%

0'= =" (fig. (19).

E Nota

* Quando viene selezionato il livello
di umidita "= =" l'apparecchio
continuera a umidificare la stanza
finché il livello di umidita relativa
dellambiente non raggiunge il 70%.

* Alraggiungimento del livello
di umidita impostato, il disco
del tampone smette di girare.
Riprendera la rotazione quando
lumidita scende al di sotto del
livello impostato.

* Se si desidera aumentare il livello
di umidita rapidamente, e possibile
selezionare una velocita della
ventola piu elevata.

Modifica della modalita
di funzionamento

L'apparecchio & dotato di due modalita

di funzionamento: la modalita SOLO
purificazione e la modalita 21in 1.
» Toccareil pulsante di selezione

modalita & piu volte per passare tra

la modalita SOLO purificazione e la

modalita 21in 1 (fig. ).
L viene mostrato sullo

schermo quando l'apparecchio

funziona in modalita SOLO
purificazione.
> @ viene mostrato sullo

schermo quando l'apparecchio

funzionain modalita 2 in 1.
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Utilizzo della funzione di
accensione/spegnimento
spia

Tramite il pulsante della funzione di
attenuazione luminosa, e possibile
accendere o spegnere la spia della
qualita dell'aria, il display e gli indicatori
guando lo si desidera.

1 Toccareil pulsante della funzione di
attenuazione luminosa O una volta
per attenuare la spia della qualita
dell'aria.

2 Toccare di nuovoil pulsante della
funzione di attenuazione luminosa
O per spegnere il display.

3 Toccareil pulsante della funzione
di attenuazione luminosa O
per la terza volta per accendere
nuovamente tutte le spie.

Nota

» Perimpostazione predefinita,
lapparecchio funziona in modalita
IA

1 Tenere premuto Q per 3 secondi
per passare alla modalita di
visualizzazione PM25 (fig. @).

L Lindicatore PM2.5 e l'effettivo
livello di PM2.5 appaiono sullo

schermo.
2 Tenere premuto Q0 per 3 secondi

due volte per passare alla modalita
di visualizzazione del livello di

umidita (fig. @2).
3 Tenere premuto 0 per 3 secondi

per passare alla modalita di

visualizzazione 1Al (fig. @3)).

L L'indicatore IAl e l'effettivo
livello di IAl appaiono sullo

schermo.

Modifica della modalita
di visualizzazione

L'apparecchio e dotato di tre modalita
di visualizzazione: PM2.5, IAl e livello di
umidita.

PM2.5

La tecnologia AeraSense rileva in modo
accurato e risponde rapidamente anche
alle piu piccole modifiche nell'aria. Offre
la tranquillita di un feedback per PM2.5

in tempo reale.

Al

Il sensore di livello professionale
AeraSense rileva il livello di allergeni
presenti nell'aria degli ambienti interni
e avverte del potenziale rischio causato
da un livello elevato di allergeni
mostrando sul display dei numerida1a
12. Tindica la migliore qualita dell'aria.
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Modifica
dellimpostazione della
modalita auto

E possibile scegliere tra la modalita

automatica ((a) ), allergeni (M) e
standby (5 L

Modalita automatica

In modalita automatica, l'apparecchio
seleziona la velocita della ventola in
base allumidita dell'aria nellambiente e
alla qualita dell'aria.

» Toccare il pulsante della velocita
della ventola @ per selezionare la
modalita automatica (fig. ).

= Auto (B) e ® vengono
visualizzati sul display.

L» Perimpostazione predefinita,
l'apparecchio funzionain
modalita automatica.



Modalita allergeni

La modalita allergeni & estremamente
sensibile ed e stata progettata per
reagire anche alla minima modifica nel
livello di allergeni nell'aria circostante.
« Toccare il pulsante della modalita
automatica ® per selezionare la
modalita allergeni (fig. @).
= Auto (H) e ¥ vengono
visualizzati sul display.

Standby (SL)

In modalita standby, il purificatore d'aria
funziona silenziosamente a velocita
molto ridotta.

» Toccareil pulsante della modalita
automatica ® per selezionare la
modalita standby (5 ).

o Standby (5 L) e vengono
visualizzati sul display (fig ),

Nota

* Se non viene toccato nessun
pulsante dopo un minuto, tutte le
spie si spegneranno eccetto c

« E possibile accendere le spie
toccando un pulsante qualsiasi.

Modifica della velocita
della ventola

Sono disponibili piu velocita della
ventola.

manuale

» Toccare il pulsante della velocita
della ventola & pili volte per
selezionare la velocita della ventola
desiderata (1, 2 o 3) (fig. @7).

Turbo (t)

In modalita turbo, il purificatore d'aria

funziona alla massima velocita.

» Toccare il pulsante della velocita
della ventola & per selezionare la

modalita turbo (k) (fig. @9).

Impostazione del timer

Grazie al timer, € possibile impostare

lapparecchio affinché rimanga

in funzione per un determinato

numero di ore. Trascorso il tempo

impostato, l'apparecchio si spegne
automaticamente.

« Toccare piu volte il pulsante timer/
reset @ per scegliere il numero
di ore per cui si desidera lasciar
funzionare l'apparecchio (fig. ).

L |ltimervadalal2ore.

» Perdisattivare la funzione timer,
toccare il pulsante timer/reset @ piu
volte fino a quando "---" non viene
visualizzato sul display.

Impostazione del blocco
bambini

1 Tenere premuto il pulsante del
blocco bambini & per 3 secondi per
attivare il blocco bambini (fig. ).
5 L viene visualizzato per

3 secondi.

L Quando il blocco bambini e
attivo, tutti gli altri pulsanti non
rispondono.

2 Tenere premuto nuovamente il
pulsante del blocco bambini & per
3 secondi per disattivare il blocco
bambini (fig. GD).
> UL viene visualizzato per

3 secondi.
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Livello dell'acqua

Il livello dell'acqua nel serbatoio e

visibile attraverso la finestrella del livello

dell'acqua posta sul serbatoio.
Quando l'acqua nel serbatoio non

e sufficiente, la spia di riempimento
dellacqua |i| lampeggia perindicare
che & necessario riempire il serbatoio

(fig. GD).

Nota

* Quando non c'¢ acqua nel
serbatoio, il disco del tampone
smette di girare. Il disco del
tampone riprende a girare quando
si iempie d'acqua il serbatoio.
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5 Pulizia

E Nota

« prima di pulire l'apparecchio,
scollegate sempre l'apparecchio
dalla presa di corrente.

* Nonimmergere mai l'apparecchio in
acqua o in altri liquidi.

» Non utilizzare mai detergenti
abrasivi, aggressivi o inflammalili
quali candeggina o alcol per pulire
le parti dell'apparecchio.

* Soloil pre-filtro e il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
sono lavabili. Il filtro NanoProtect
non e lavabile, né e possibile pulirlo
con un aspirapolvere.

Programmazione della
pulizia

Frequenza | Metodo di pulizia

Pulire la

Quando & superficie esterna
necessario | dellapparecchio con un
panno umido.

Sciacquare il serbatoio,
il vassoio dell'acqua

Tutte le . .
. e il tampone di
settimane L .
umidificazione rotante
NanoCloud.
Pulire il pre-filtro.
Quando Rimuovere il calcare

liconadi | dal tampone di

pulizia Gk si | ymidificazione rotante
accende e NanoCloud con acqua
compare FO | ¢ gceto bianco (acido

suldisplay. | acetico al 5%) o acqua e

acido citrico.




Pulizia del corpo
dell'apparecchio

Pulire regolarmente linterno e

'esterno dell'apparecchio perimpedire

accumulo di polvere.

1 Utilizzare un panno morbido e
asciutto per eliminare la polvere dal
corpo dell'apparecchio.

2 pulire la presa d'aria con un panno
asciutto morbido.

Pulizia del sensore della
qualita dell'aria

Per garantire il funzionamento ottimale
del purificatore, pulire il sensore della
qualita dell'aria ogni 2 mesi. Se si
utilizza il purificatore in un ambiente
polveroso, pulirlo piu spesso.

E Nota

e Quandoil livello di umidita nella
stanza e molto elevato, e possibile
che si sviluppi della condensa
sul sensore della qualita dell'aria.
Di conseguenza, la spia della
qualita dell'aria puo indicare una
qualita scarsa anche se la qualita
dell'aria e buona. In tal caso, e
necessario pulire il sensore della
qualita dell'aria oppure utilizzare
un'impostazione manuale della
velocita.

1 pulirele prese del sensore della
qualita dell'aria con una spazzola

morbida (fig. @).

2 Aprire il coperchio del sensore della
qualita dellaria (fig. 34).

3 pulireil sensore della qualita

dell'aria e le prese della polvere
con un bastoncino cotonato

leggermente umido (fig. @).

Asciugarli con un bastoncino
cotonato asciutto.

Reinserire il coperchio del sensore
della qualita dell'aria (fig. 36)).

Pulizia del serbatoio,
del vassoio dell'acqua
e del tampone di
umidificazione rotante
NanoCloud

Nota

» Effettuare la pulizia del serbatoio,
del vassoio dell'acqua e del
tampone di umidificazione rotante
NanoCloud una volta a settimana
per preservarne ligiene.

1 Estrarreil serbatoio dell'acqua
(fig. 19).

2 Sollevare il vassoio dellacqua
verso l'alto ed estrarlo in posizione
orizzontale (fig. 37)).

Smontare il disco del tampone dal
supporto del tampone (fig. )‘

4 Sciacquare il serbatoio, il vassoio
dellacqua e il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
sotto l'acqua corrente.

)
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E Nota

* Non estrarre il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
dal disco durante la pulizia.

* Non sfregare il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud,
né esporlo alla luce diretta del sole.

* Se necessario, utilizzare un
detersivo delicato per pulire il
serbatoio e il vassoio dell'acqua. In
tal caso, risciacquarli accuratamente
in seguito.

5 Asciugare la parte esterna del
serbatoio e del vassoio dellacqua
con un panno.

© Posizionare il disco del tampone sul
supporto del tampone (fig. @).

Nota

* Almomento di posizionare il disco
del tampone sull'apposito supporto,
assicurarsi che le protuberanze
sul disco siinseriscano nelle
scanalature corrispondenti.

Risistemare il vassoio dell'acqua
nell'apparecchio (fig. )‘

8 Risistemare il serbatoio dell'acqua
nellapparecchio (fig. (18)).

Pulizia del prefiltro

Nota

« Non utilizzare il prefiltro se &
danneggiato, usurato o rotto.
Visitare il sito www.philips.com/
support oppure contattare il centro
assistenza clienti del proprio paese.
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Stato della spia di
allarme filtro

Seguire questa
procedura

FO viene
visualizzato sul
display e si attiva
lavviso di pulizia
del tampone e del
pre-filtro i

Pulire il pre-filtro

1 Tirarela parte superiore del
pannello posteriore verso di sé per
estrarlo dall'apparecchio (fig. @).

2 Perrimuovere il pre-filtro, premere
i due gandci verso il basso e tirare il
filtro verso di sé (fig. (4)).

3 Lavareil pre-filtro sotto lacqua
corrente. Se il pre-filtro & molto
sporco, utilizzare una spazzola
morbida per rimuovere lo sporco

(fig. GY).

4 \asciare asciugare all'aria il pre-
ltro.

fi
E Nota

« Assicurarsi che il pre-filtro
sia completamente asciutto.
'eventuale umidita ancora presente
puo dare luogo allo sviluppo di
batteri e ridurre la durata del pre-
filtro.

5 Unavolta asciugato completamente
il pre-filtro, inserirlo nuovamente nel

pannello posteriore (fig. ).
6 Tenere premuto @) per 3 secondi

per reimpostare lintervallo di pulizia
del pre-filtro.



Rimozione del calcare
dal tampone di
umidificazione rotante
NanoCloud

Stato della spia di | Seguire questa
allarme filtro procedura

FO viene Rimuovere
visualizzato sul il calcare dal
display e si attiva tampone di
lavviso di pulizia umidificazione
deltampone e del | rotante
pre-filtro ik NanoCloud

1 Estrarreil serbatoio dell'acqua
(fig. @9).

2 Sollevare il vassoio dell'acqua
verso lalto ed estrarlo in posizione
orizzontale (fig. 1)).

Smontare il disco del tampone dal
supporto del tampone (fig. )‘

4 Immergere il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
in una soluzione detergente (come
aceto di vino bianco diluito o una
soluzione a base di acido citrico)

per due ore (fig. 40).

E Nota

o Utilizzare detergenti delicati o acidi

* Mix di aceto di vino bianco
(5% di acido acetico) e uguale
quantita di acqua

* 4 g diacido citrico con 4 | di
acqua

« Seil filtro presenta depositi bianchi
(calcare), assicurarsi che il lato
con i depositi bianchi sia immerso
nell'acqua.

* Non estrarre il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
dal disco mentre si rimuove il
calcare.

5 Risciacquare il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
sotto l'acqua corrente per eliminare
i residui di aceto o acido citrico.
Durante l'operazione, girare il
tampone in modo da risciacquare

entrambi i lati (fig. @1).
O Lasciare asciugare il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud

allaria (fig. @).

Nota

* Non esporre il tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
alla luce diretta del sole.

7 Tenere premuto @ per 3 secondi
per reimpostare lintervallo di pulizia
del tampone di umidificazione
rotante NanoCloud.
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6 Sostituzione
del filtro e del
tampone

Blocco di protezione di
aria salutare

Questo apparecchio e dotato del
blocco di protezione di aria salutare
che garantisce la condizione ottimale
del filtro NanoProtect e del tampone di
umidificazione quando l'apparecchio &
in funzione. Quando il filtro NanoProtect
e il tampone di umidificazione sono
quasi esauriti, la spia di sostituzione
lampeggia e |‘_,'Z] il codice del filtro viene
visualizzato sul display (vedere la
tabella allarme filtro).

Se non si effettua tempestivamente la
sostituzione del filtro e del tampone,

il funzionamento siinterrompe e
apparecchio si blocca.

Sostituzione del filtro
NanoProtect

E Nota

« | filtri di purificazione dell'aria non
sono lavabili, né e possibile pulirli
con un aspirapolvere.

* Spegnere sempre il purificatore
d'aria e staccare la spina dalla presa
di corrente prima di sostituire i filtri.
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Tabella allarme filtro

Stato della spia di
allarme filtro

Seguire questa
procedura

Sul display viene
visualizzato A3

Sostituire il filtro
NanoProtect S3
HEPA (FY2422)

Sul display viene
visualizzato C7

Sostituire il filtro
NanoProtect ai
carboni attivi
(FY2420)

Sul display
vengono
visualizzati in
modo alternato A3
e C7.

Sostituire
entrambi i filtri

Sostituire il filtro NanoProtect quando

&2 lampeggia sul display (fig @).

1 Rimuovere il filtro NanoProtect
usato dall'apparecchio (fig. ).

E Nota

filtri usati.

» Non toccare la superficie corrugata
del filtro, né annusarlo, dal
momento che ha raccolto sostanze
inquinanti dallambiente.

* Lavare le mani dopo aver gettato i

2 Rimuovere completamenteil
materiale di imballaggio dal filtro

NanoProtect nuovo (fig. @),
3 Sistemareil filtro NanoProtect
nuovo nell'apparecchio (fig. @).

4 Tenere premuto @ per 3 secondi
per reimpostare il contatore della
durata del filtro NanoProtect.



Sostituzione Nota

del tampone di + Almomento di posizionare il disco
. ﬁ . del tampone sull'apposito supporto,
um1d1 cazione rotante assicurarsi che le protuberanze
NanoCloud sul disco siinseriscano nelle
scanalature corrispondenti.
Stato della spiadi | Seguire questa 8 Reinserire il serbatoio e il vassoio
allarme filtro procedura dellacqua nellapparecchio (fig. (4)).
F1viene o 9 Tenere premuto (-D per 3 secondi
visualizzato e la Sostituire il per reimpostare il contatore
spia di sostituzione tampone di della durata del tampone di
del filtro g2 umidificazione umidificazione rotante NanoCloud.
lampeggia sul rNOattigtCeloud
display (fig. )

1 Smontareil disco del tampone dal
supporto del tampone (fig. )‘

2 Afferrare la vite dellalbero sull'altro
lato del disco, ruotarla in senso
antiorario per rilasciare il tampone
dal disco (fig. @9).

3 Aprire i gandi sul bordo del disco in
successione per smontare il disco
del tampone (fig. @)) .

4 Estrarreil tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
(fig. @®).

5 Rimuovere completamenteil
materiale di imballaggio dal nuovo
tampone di umidificazione rotante
NanoCloud (fig. @9).

6 Inserire il nuovo tampone di
umidificazione rotante NanoCloud
nell'apposito disco e chiudere i
ganci sul bordo (fig. 50)).

7 Posizionare il disco del tampone sul
supporto del tampone (fig. @)‘

)
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&
©
=
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7 Risoluzione dei problemi

In questo capitolo vengono riportati i problemi piu comuni legati all'uso

dellapparecchio. Se non e possibile risolvere il problema con le informazioni fornite di

seguito, contattare il centro assistenza clienti del proprio paese.

Problema

Possibile soluzione

'apparecchio non
funziona anche
se e collegato
allalimentazione.

 La spia di sostituzione del filtro |'_',ZI ha cominciato a
lampeggiare, ma non si & provveduto alla sostituzione del
filtro NanoProtect, con il risultato che adesso l'apparecchio
e bloccato. In tal caso, sostituire il filtro e reimpostare il
contatore della durata del filtro.

» La spia di iempimento dell'acqua |A| lampeggia. Assicurarsi
cheil serbatoio dellacqua sia correttamente installato e vi
sia acqua a sufficienza al suo interno.

'apparecchio non
funziona anche se
€ acceso.

» l'apparecchio funziona, ma i pulsanti non rispondono.
Controllare se la funzione di blocco bambini é attiva.

Sul tampone di
umidificazione
rotante NanoCloud
sono presenti dei
depositi bianchi.

| depositi bianchi sono dovuti al calcare e sono formati
da minerali presenti nell'acqua. Il calcare sul tampone di
umidificazione rotante NanoCloud riduce la capacita di
umidificazione, ma non e dannoso per la salute. Seguire le
istruzioni sulla pulizia contenute nel manuale dell'utente.

L'aria non fuoriesce
dalle prese.

» Collegare l'apparecchio allalimentazione e accenderlo.

|l flusso d'aria che
fuoriesce dalla
presa € molto piu
debole di prima.

* |l prefiltro & sporco. Pulire il pre-filtro (vedere la sezione
"Pulizia").

« Assicurarsi di avere rimosso tutto il materiale di imballaggio
dal filtro NanoProtect.
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Problema

Possibile soluzione

Occorre diverso
tempo per
raggiungere il
livello di umidita
impostato.

» La tecnologia NanoCloud diffonde in maniera uniforme

vapore acqueo invisibile nellambiente. In condizioni di aria
secca, l'umidita emessa viene assorbita dalle pareti, dai
mobili e dagli altri oggetti presenti nellambiente circostante.
Anche la circolazione di aria secca dall'esterno aumenta il
tempo necessario al raggiungimento dell'umidita impostata.
Per ottimizzare le prestazioni di umidificazione e
purificazione, si consiglia di chiudere le porte e le finestre
durante ['utilizzo.

Dall'apparecchio
non fuoriesce
vapore. Funziona?

Il vapore acqueo e invisibile quando e molto fine.
L'apparecchio & dotato di tecnologia di umidificazione
NanoCloud, che produce aria umida e salutare senza
nebulizzazione. E per questo motivo che non si vede il
vapore.

Dall'apparecchio
fuoriesce uno
strano odore.

L'apparecchio puo produrre un odore di plastica quando
viene utilizzato le prime volte. Si tratta di un fenomeno
normale. Tuttavia, se l'apparecchio produce un odore

di brudiato, contattare il rivenditore Philips o un centro
assistenza Philips autorizzato.

Il filtro potrebbe emanare odore in seguito all'utilizzo
prolungato a causa dell'assorbimento di aria nellambiente
interno. Rimuovere il filtro e posizionarlo dove puo ricevere
luce diretta e ventilazione per molte ore. Reinstallarlo e
utilizzarlo nuovamente. Se l'odore persiste, sostituire il filtro.

L'apparecchio e
molto rumoroso.

Non e stato rimosso completamente il materiale di
imballaggio dal filtro. Assicurarsi di avere rimosso tutto il
materiale diimballaggio.

Diminuire la velocita della ventola.

'apparecchio
indica ancora

che deve essere
sostituito un filtro,
mentre e gia stato
sostituito.

E possibile che non sia stato tenuto premuto correttamente
il pulsante timer/reset @). Collegare lapparecchio
all'alimentazione, toccare il pulsante Q) per accenderlo e
tenere premuto il pulsante timer/reset @) per 3 secondi.
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Problema

Possibile soluzione

Sul display
vengono
visualizzati i codid
di errore "E1" "E2",
"E3" 0 "E4".

L'apparecchio non funziona nella modalita corretta.
Rivolgersi al centro assistenza clienti di zona.

Configurazione Wi-
Fi non riuscita.

Se il purificatore € connesso a un router dual band e non

e attualmente connesso a una rete a 2,4 GHz, passare

a un'altra banda dello stesso router (2,4 GHz) e provare
nuovamente ad associare il purificatore. Le retia 5 GHz non
SONo supportate.

Le reti con autenticazione Web non sono supportate.
Verificare che il purificatore si trovi all'interno della portata
del router Wi-Fi. E possibile provare ad avvicinare il
purificatore d'aria al router Wi-Fi.

Verificare che il nome di rete sia corretto. Il nome di rete fa
distinzione tra maiuscole e minuscole.

Verificare che la password Wi-Fi sia corretta. La password fa
distinzione tra maiuscole e minuscole.

Tentare nuovamente la configurazione seguendo le istruzioni
riportate nella sezione relativa alla configurazione della
connessione Wi-Fi se la rete e cambiata.

La connettivita Wi-Fi puo essere ostacolata da interferenze
elettromagnetiche o di altro genere. Tenere l'apparecchio
lontano da altri dispositivi elettronici che possono causare
interferenze.

Verificare che il dispositivo mobile non si trovi in modalita
aereo. Assicurarsi che la modalita aereo sia disattivata
durante la connessione alla rete Wi-Fi.

Consultare la sezione di supporto nellapp per suggerimenti
approfonditi e aggiornati in merito alla risoluzione dei
problemi.
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8 Garanziae
assistenza

Per ricevere ulteriori informazioni

o per risolvere eventuali problemi,
visitare il sito Web Philips all'indirizzo
www.philips.com oppure contattare

il centro assistenza clienti Philips di
zona (il numero di telefono e riportato
nellopuscolo della garanzia). Se nel
proprio paese non e presente alcun
centro di assistenza clienti, rivolgersi al
proprio rivenditore Philips.

9 Note

Campi elettromagnetici
(EMF)

Questo apparecchio Philips e
conforme a tutti gli standard e alle
norme relativi allesposizione ai campi
elettromagnetici.

Come ordinare parti o
accessori

Se é necessario sostituire una parte o
si desidera acquistare un accessorio
aggiuntivo, rivolgersi al proprio
rivenditore Philips o visitare il sito
www.philips.com/support.

In caso di problemi a reperire le parti,
contattare il centro assistenza clienti
Philips di zona (il numero di telefono &
riportato nellopuscolo della garanzia).

Conformita ai requisiti EMF

Koninklijke Philips N.V. produce e
commerdcializza numerosi prodotti
peril mercato consumer che, come
tutti gli apparecchi elettronidi,
pPOSsono emettere e ricevere segnali
elettromagnetici.

Uno dei principali principi aziendali
applicati da Philips prevede 'adozione
di tutte le misure sanitarie e di sicurezza
volte a rendere i propri prodotti
conformi a tutte le regolamentazioni e
a tutti gli standard EMF applicabili alla
data di produzione dell'apparecchio.
Philips siimpegna a sviluppare,
produrre e distribuire prodotti che non
causano effetti nocivi per la salute.
Sulla base delle ricerche attualmente
disponibili, Philips garantisce la
sicurezza dei propri prodotti, purché
siano utilizzati in modo conforme allo
SCOPO.

Philips siimpegna attivamente nello
sviluppo di standard EMF e di sicurezza
internazionali. In questo modo, &

in grado diintegrare i risultati della
standardizzazione nei propri prodotti,
al fine di garantirne la conformita
anticipata.
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Riciclaggio

)¢

- Questo simbolo indica che il prodotto
non puo essere smaltito con i normali
rifiuti domestici (2012/19/UE).

- (i sono due situazioniin cui potete
restituire gratuitamente il prodotto
vecchio a un rivenditore:

1. Quando acquistate un prodotto
nuovo, potete restituire un prodotto
simile al rivenditore.

2. Se non acquistate un prodotto
nuovo, potete restituire prodotti
con dimensioni inferiori a 25 cm
(lunghezza, altezza e larghezza) ai
rivenditori con superficie dedicata
alla vendita di prodotti elettrici ed
elettronici superiore ai 400 m~.

- Intutti gli altri casi, attenetevi alle
normative di raccolta differenziata
dei prodotti elettrici ed elettroniciin
vigore nel vostro paese: un corretto
smaltimento consente di evitare
conseguenze negative per lambiente
e per la salute.

Avviso

App Store € un marchio di servizio di
Apple Inc.
Google Play e un marchio di Google Inc.

All'apparecchio Philips e all'app Clean
Home+ vengono applicati molteplici
software open source. Sul sito Web
www.philips.com/cleanhome sono
reperibili copie dei testi di licenza per
i software open source utilizzati in
guesto prodotto.
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Dichiarazione di
conformita UE
semplificata

Il fabbricante, Philips Consumer
Lifestyle BV., dichiara che il tipo di
apparecchiatura radio AC3829 e
conforme alla direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE e disponibile al seguente
indirizzo Internet: www.philips.com.
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1

Belangrijk

Veiligheid

Lees deze gebruiksaanwijzing
zorgvuldig door voordat u het
apparaat gaat gebruiken. Bewaar de
gebruiksaanwijzing om deze zo nodig
later te kunnen raadplegen.

Gevaar

Zorg ervoor dat er

geen ontvlambare
schoonmaakmiddelen,
water of andere
vloeistoffen in het
apparaat komen. Zo
voorkomt u elektrische
schokken en/of
brandgevaar.

Maak het apparaat niet
schoon met (ontvlambare)
schoonmaakmiddelen,
water of andere
vloeistoffen. Zo voorkomt
u elektrische schokken
en/of brandgevaar.

Spuit geen brandbare
materialen zoals
insecticiden of parfum
rond het apparaat.

Het water in het
waterreservoir is niet
drinkbaar. Drink dit
water niet en gebruik het

164 NL

ook niet voor dieren of
planten. Giet het water uit
het waterreservoirin de
afvoer.

Waarschuwing
« Controleer of het voltage

aangegeven op de
zijkant van het apparaat
overeenkomt met de
plaatselijke netspanning
voordat u het apparaat
aansluit.

Indien het netsnoer
beschadigd is, moet

het worden vervangen
door Philips, een door
Philips geautoriseerd
servicecentrum

of personen met
vergelijkbare kwalificaties
om gevaar te voorkomen.
Gebruik het apparaat
niet als de stekker, het
netsnoer of het apparaat
zelf beschadigd is.

Dit apparaat kan

worden gebruikt door
kinderen vanaf 8 jaar

en door personen met
verminderde lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke
capaciteiten of weinig
ervaring en kennis, mits
Zij toezicht of instructie



hebben ontvangen
aangaande veilig gebruik
van het apparaat, en zij de
gevaren van het gebruik
begrijpen.

* Reiniging en onderhoud
dienen niet zonder
toezicht door kinderen te
worden uitgevoerd.

* Houd toezicht op
kinderen om te
voorkomen dat ze met het
apparaat gaan spelen.

* De luchtinlaat en -uitlaat
mogen niet worden
geblokkeerd. Leg dus
geen voorwerpen boven
op de luchtuitlaat of voor
de luchtinlaat.

« Standaard Wi-Fi-
interface op basis van
80211 b/g/n bij 2.4 GHz
met een maximaal
uitgangsvermogen van
31,62 mW EIRP.

Let op

* Dit apparaatis geen
vervanging voor goede
ventilatie, regelmatig
stofzuigen of het gebruik
van een afzuigkap of
ventilator tijdens het
koken.

Als het stopcontact niet
goed is gemonteerd,
wordt de stekker van het
apparaat warm. Steek de
stekker van het apparaat
in een correct gemonteerd
stopcontact.

Plaats en gebruik het
apparaat altijd op een
droge, stabiele, vlakke en
horizontale ondergrond.
Laat minimaal 20 cm

vrij achter en aan beide
zijden van het apparaat.
Laat boven het apparaat
minimaal 30 cm vrij.
Plaats geen voorwerpen
op het apparaat.

Plaats het apparaat

niet direct onder een
airconditioning. Zo
voorkomt u dat er
condensdruppels op het
apparaat terechtkomen.
Zorg dat alle filters correct
zijn geplaatst voordat u
het apparaat inschakelt.
Gebruik alleen
oorspronkelijke, speciaal
voor dit apparaat
bestemde filters van
Philips. Gebruik geen
andere filters.
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Stoot niet met harde
voorwerpen tegen het
apparaat (dit geldt in

het bijzonder voor de
luchtinlaat en -uitlaat).
Steek geen vingers of
objecten in de luchtinlaat
of -uitlaat om lichamelijk
letsel of schade aan het
apparaat te voorkomen.
Gebruik dit apparaat niet
als uinsectenwerende
middelen hebt gebruikt
die rook verspreiden

of in ruimten waar zich
olieresten bevinden, waar
wierook wordt gebrand of
waar chemische dampen
hangen.

Gebruik het apparaat niet
in de buurt van apparaten
die op gas werken,
verwarmingsapparatuur of
open haarden.

Haal altijd de stekker

uit het stopcontact

na gebruik en voordat

u het reservoir vult,

voor reiniging of ander
onderhoud.

Gebruik het apparaat

niet in een ruimte

waar zich grote
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temperatuurverschillen
voordoen.

Plaats het apparaat

op ten minste 2 meter
afstand van elektrische
apparaten die
radiogolven ontvangen
(bijvoorbeeld TV's,

radio's en radiografische
klokken) om storingen te
voorkomen.

Als het apparaat lange
tijd niet wordt gebruikt,
kunnen bacterién

op de filters groeien.
Controleer de filters als de
luchtbevochtiger lange tijd
niet is gebruikt. Vervang
de filters als deze erg vuil
zijn (zie het hoofdstuk 'De
filters vervangen’).

Het apparaat is
uitsluitend bedoeld

voor huishoudelijk
gebruik bij normale
gebruiksomstandigheden.
Gebruik het apparaat

niet in vochtige ruimten
of in ruimten met een
hoge temperatuur, zoals
een badkamer, toilet of
keuken.



Koolmonoxide (CO)

en radon (Rn) worden
niet door dit apparaat
verwijderd. Het apparaat
kan niet als beveiliging
worden gebruikt

bij ongevallen met
verbrandingsprocessen of
gevaarlijke chemicalién.
Vul het waterreservoir
alleen met koud
kraanwater. Gebruik geen
grondwater of heet water.
Vul het waterreservoir niet
met andere stoffen dan
water. Doe geen parfum in
het waterreservoir.
Wanneer u de
bevochtigingsfunctie
lange tijd niet

gebruikt, maak dan

het waterreservoir

en de bak voor het
NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter
schoon en laat het
NanoCloud-roterend
bevochtigingsfilter aan de
lucht drogen.

» Verwijder eerst de stekker

uit het stopcontact
wanneer u het apparaat
verplaatst. Leeg of
verwijder vervolgens

het waterreservoir en

de waterbak. Draag het
apparaat horizontaal aan
de handvatten aan beide
zijden van het apparaat.
Haal de stekker uit het
stopcontact tijdens het
vullen en schoonmaken.
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luchtzuiveraar

Gefeliciteerd met uw aankoop en
welkom bij Philips!

Registreer uw product op
www.philips.com/welcome om optimaal
gebruik te kunnen maken van de door
Philips geboden ondersteuning.

De Philips-luchtzuiveraar brengt frisse,
bevochtigde lucht in uw woning voor
een gezonde omgeving voor uw gezin.
Het geavanceerde verdampingssysteem
is voorzien van NanoCloud-technologie
en maakt gebruik van een speciaal
bevochtigingsfilter dat H20-moleculen
toevoegt aan de droge lucht en
gezonde vochtige lucht produceert
zonder vorming van waternevel. Het
bevochtigingsfilter houdt bacterién,
calcium en andere deeltjes in het water
vast. Het produceert alleen zuivere
bevochtigde luchtin uw woning. Geen
droge lucht meer tijdens de winter of
door de airconditioning.

Lees deze gebruiksaanwijzing
zorgvuldig door voordat u het

apparaat gaat gebruiken. Bewaar de
gebruiksaanwijzing om deze zo nodig
later te kunnen raadplegen.
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Productoverzicht

(@fb. (1)

m O 0O W >

Tn

-

Configuratiescherm
Waterreservoir
Bevochtigingsfiltersteun
Waterbak
Omnidirectionele wielen
Bevochtigingsfilterwiel

Roterend NanoCloud-
bevochtigingsfilter (FY3435)

Achterplaat
Voorfilter

NanoProtect Active Carbon-filter
(FY2420)

NanoProtect serie 3-filter
(FY2422)

Luchtuitlaat



Overzicht
bedieningspaneel

(@fb. (2)

Bedieningsknoppen

Aan-uitknop
Kinderslotknop
Knop automatische modus

Knop voor ventilatorsnelheid

®® @ & C

Knop vochtigheidsstand
Dimknop voor licht

Knop modus 2-in-1aan/uit

O D =

Timer-/resetknop

Display:

c; Slaapmodus

@ Automatische modus

*@ Allergeenmodus

ﬁ Modus ALLEEN lucht zuiveren
@ Modus 2-in-1

@ Waarschuwing filter vervangen

|i| Waarschuwing water bijvullen

Waarschuwing voorfilter en
bevochtigingsfilter reinigen

pM25 PM25-display
IAl Indoor Allergen Index-scherm

= Wi-Fi-indicator

3 Aandeslag

Het NanoProtect-filter
plaatsen

Het apparaat wordt geleverd met
gemonteerd NanoProtect-filter.
Verwijder de verpakking van het filter
voordat u het apparaat gebruikt

en plaats het als volgt weer in het
apparaat:

E Opmerking

« Zorg dat de kant met het labelin uw
richting wijst.

T Trek het bovenste deel van het
achterpaneel naar u toe om deze
los te maken van het apparaat
@fb. 3)).

2 Druk de twee uitsteeksels omlaag
en trek het voorfilter naar u toe

@fb. ().

Verwijder het NanoProtect-filter uit
het apparaat (afb. @).

Verwijder alle verpakkingsmateriaal
van het NanoProtect-filter (afb. @).

Plaats het NanoProtect-filter weer
in het apparaat (afb. @).

Plaats het voorfilter terug in het
apparaat. Plaats het voorfilter eerst
op de bodem van het apparaat en
druk vervolgens de uitsteeksels
aan de bovenkant van het voorfilter
tegen het apparaat (afb. ).

7 Omde achterplaat weer terug te
plaatsen, zet u deze eerst op de
onderkant van het apparaat en
duwt u vervolgens de bovenzijde
van het paneel tegen het apparaat

@fb. (9)).

O O M W
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Luchtbevochtiging
voorbereiden

T  Trek het waterreservoir uit het
apparaat (afb. ).

2 Tilde waterbak omhoog en haal
deze horizontaal uit het apparaat
(@fb. D).

3 Verwijder al het
verpakkingsmateriaal van
het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter (afb. 12).

Opmerking

» Het bevochtigingsfilter is bij
aankoop gemonteerd op het
bevochtigingsfilterwiel.

4 plaats het bevochtigingsfilterwiel op
de bevochtigingsfiltersteun (afb. @)‘

E Opmerking

» Zorg bij het plaatsen van het
bevochtigingsfilterwiel dat de

uitsteeksels in de overeenkomstige

groeven schuiven.

Plaats de waterbak terug in het

apparaat (afb. (19)).

Draai de dop van het waterreservoir
linksom om deze te los te draaien

(@fb. (@)

7 Vul het waterreservoir met koud
kraanwater (afb. ).

8 Draaide dop rechtsom om deze
stevig vast te draaien op het
waterreservoir (afb. @),

O Pplaats het waterreservoir terugin
het apparaat (afb. (18)).
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Wi-Fi-verbinding

De Wi-Fi-verbinding voor de
eerste keerinstellen

1

Ga naar de App Store of Google
Play en download en installeer de
Philips 'Clean Home+'-app.

Tl

Steek de stekkervan de

luchtzuiveraar in het stopcontact en

druk op () om de luchtzuiveraarin

te schakelen.

5 De Wi-Fi-indicator & knippert
de eerste keer oranje.

Controleer of uw smartphone of
tablet op uw Wi-Fi-netwerk is
aangesloten.

Open de 'Clean Home+'-app en klik
op 'Een nieuw apparaat verbinden'
of druk op de '+-knop boven aan
het scherm. Volg de instructies op
het scherm om de luchtzuiveraar op
uw netwerk aan te sluiten.

Nadat de verbinding tot stand

is gebracht en het apparaat is
gekoppeld, kleurt de Wi-Fi-indicator
= wit. Raadpleeg het gedeelte
over probleemoplossing of de

sectie Help in de 'Clean Home +'-
app voor uitgebreide en actuele

tips voor probleemoplossing als het
koppelen is mislukt.



E Opmerking

* Deze instructie geldt alleen wanneer
de luchtzuiveraar voor de eerste
keer wordt ingesteld. Raadpleeg
het gedeelte 'De Wi-Fi-verbinding
opnieuw instellen' op pagina 171
als het netwerk is gewijzigd of de
configuratie opnieuw moet worden
uitgevoerd.

» Als u meerdere luchtzuiveraars
aan uw smartphone of tablet wilt
koppelen, moet u dit achter elkaar
doen. Voltooi het instellen van een
luchtzuiveraar voordat u de andere
inschakelt.

e Zorg ervoor dat de afstand tussen
uw smartphone of tablet en de
luchtzuiveraar minder dan 10 meter
is en er geen obstakels zijn.

« Deze app ondersteunt de nieuwste
versies van Android en iOS. Ga naar
www.philips.com/cleanhome voor
de meest actuele informatie over
ondersteunde besturingssystemen
en apparaten.

De Wi-Fi-verbinding opnieuw
instellen

E Opmerking

* Ditis van toepassing wanneer
het netwerk is gewijzigd waarmee
uw luchtzuiveraar standaard is
verbonden.

» Stel de Wi-Fi-verbinding opnieuw
in als uw standaardnetwerk is
gewijzigd.

1 Steek de stekker van de
luchtzuiveraarin het stopcontact en
tik op () om de luchtzuiveraarin te
schakelen.

2 Houd()en & tegelijkertid
3 seconden ingedrukt tot u een
pieptoon hoort.
> De luchtzuiveraar schakelt over

naar de koppelingsmodus.
Y De Wi-Fi-indicator & knippert
oranje.

3 Volg stap 4 en 51in het gedeelte 'De
Wi-Fi-verbinding voor de eerste
keer instellen'.
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4 Het apparaat

gebruiken
De
luchtkwaliteitsindicator
S 5
g 8
© 2
C C
J 2
g g
3 = -1
T o) ¢
S £
= |<3 3
1-3 Blauw Goed
5 - Blauw-paars Redelijk
170
7-9 Paars-rood Slecht
10-12 | Rood Zeer slecht

De luchtkwaliteitsindicator gaat
automatisch branden wanneer het
apparaat wordt ingeschakeld en
brandt achtereenvolgens in alle
kleuren. Na een korte tijd selecteren
de luchtkwaliteitssensoren de kleur die
overeenkomt met de luchtkwaliteit van
de omgeving.
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In- en uitschakelen

T Steek de stekkerin het stopcontact.
» Het apparaat piept.

2 Druk op d) om het apparaatin te
schakelen.

» Het apparaat staat standaard
in de modus 2-in-1 terwijl
4% wordt weergegeven op het
scherm.

L Op het scherm wordt 'e=='
weergegeven wanneer het
apparaat opwarmt. Nadat het
apparaat de deeltjesin de
lucht heeft gemeten, wordt het
|Al-niveau weergegeven en
werkt het apparaat standaard
in de automatische modus.

» Nadat de luchtkwaliteitsensor
de luchtkwaliteit ongeveer
30 seconden heeft gemeten,
selecteert deze automatisch
de lichtkleur die bij de
luchtkwaliteit hoort.

3 Houd d) 3 seconden ingedrukt om
het apparaat uit te schakelen.

E Opmerking

« Als de stekkerin het stopcontact
blijft nadat het apparaat is
uitgeschakeld met de aan-uitknop
(l), dan werkt het apparaat volgens
de vorige instellingen wanneer deze
weer wordt ingeschakeld.




De

luchtvochtigheidsgraad

instellen

1 bruk herhaaldelijk op de knop voor
de vochtigheidsgraad )% om de

luchtvochtigheid in te stellen op
40%, 50%, 60% of '= =' (afb. 19)).

E Opmerking

* Als de vochtigheidsgraad '= '
is gekozen, blijft het apparaat
de kamer bevochtigen totdat de
actuele vochtigheidsgraad 70% RH
bereikt.

* Wanneer de gewenste
vochtigheidsgraad is bereikt, stopt
het bevochtigingsfilterwiel met
draaien. Hij gaat weer draaien
wanneer de luchtvochtigheid onder
hetingestelde niveau daalt.

* Als u de vochtigheidsgraad snel
wilt verhogen, kunt u een hogere
ventilatorsnelheid kiezen.

De bedieningsmodus
wisselen

Het apparaat heeft twee
bedieningsmodi, de modus ALLEEN
lucht zuiveren en de modus 2-in-1.

* Raak de modusselectieknop &
herhaaldelijk aan om te schakelen
tussen de modus ALLEEN lucht
zuiveren en de modus 2-in-1
(afb 0)).

11X wordt op het scherm
weergegeven als het apparaat
in de modus ALLEEN lucht
zuiveren werkt.

o 2 wordt op het scherm
weergegeven als het apparaat
in de modus 2-in-1 werkt.

De aan-uitfunctie voor
licht gebruiken

Met de dimknop kunt u de
luchtkwaliteitsindicator, het scherm en
de functieweergaven in- of uitschakelen
indien nodig.

1 Druk één keer op de dimknop Q
om de luchtkwaliteitsindicator te
dimmen.

2 Druk opnieuw op de dimknop Q

om de luchtkwaliteitsindicator en
het display uit te schakelen.

3 Druk voor‘ge derde keer op de
dimknop Q" om de indicatoren weer
in te schakelen.

De weergavemodus
wisselen

Het apparaat heeft drie weergavemodi:
PM25-weergave, IAl-weergave en
vochtigheidsgraadweergave.

PM2,5

AeraSense-sensortechnologie die zelfs
de kleinste verandering in deeltjes in de
lucht nauwkeurig detecteert en hier snel
op reageert. Het biedt de gemoedsrust
van realtime PM2.5-feedback.

1Al

De AeraSense-sensor van

professionele kwaliteit detecteert

het allergenenniveau in de lucht
binnenshuis. Het potentiéle risiconiveau
van allergenen in de lucht binnenshuis
wordt weergeven met numerieke
feedback van 1tot 12. 1 staat voor de
beste luchtkwaliteit.

NL 173

w
hel
c
o
o
[
iel
[
z




Opmerking

* Het apparaat staat standaard in de
|IAl-weergavemodus.

Houd "@" drie seconden ingedrukt

om over te schakelen naar PM2.5-

weergave (afb. @) .

L De Pm2.5-indicator en het
actuele PM2.5-niveau worden
op het scherm weergegeven.

—

2 Houd Q twee keer gedurende
drie seconden ingedrukt
om over te schakelen naar
vochtigheidsgraadweergave

(@fb. @) .

3 Houd Q drie seconden ingedrukt
om over te schakelen naar IAl-
weergave (afb. 23)).

» De Al-indicator en het actuele
IAl-niveau worden op het
scherm weergegeven.

De instelling van de
automatische modus
wijzigen

U kunt kiezen tussen de automatische

modus ((a) ), de allergeenmodus €:))
en de slaapmodus (5 L).

Allergeenmodus

De extra gevoelige allergeenmodus

reageert op elke kleine verandering

in het allergeenniveau in de
omgevingslucht.

*  Druk op de knop voor de
automatische modus & om de
allergeenmodus te selecteren
(@fb. @9).

—  Auto (F) en 3% worden op het
scherm weergegeven.

Slaapfunctie (SL)

In de slaapmodus werkt de
luchtzuiveraar heel stil op zeer lage
snelheid.

*  Druk op de knop voor de
automatische modus & en selecteer
de slaapmodus(5 ).

 Slaap (51 )en worden
op het scherm weergegeven

(afb. 9)).

E Opmerking

» Als er na €én minuut geen knoppen
worden ingedrukt, gaan alle
knoppen behalve € uit.

» U kunt de verlichting inschakelen
door op een knop te drukken.

Automatische modus

In de automatische modus kiest het

apparaat de ventilatorsnelheid in

overeenstemming met de actuele
luchtvochtigheid en luchtkwaliteit.

* Druk op de knop voor
ventilatorsnelheid & om de
automatische modus te kiezen
(@fb. @9).

= Auto () en (®) worden op het
scherm weergegeven.

» Het apparaat staat standaard
in de automatische modus.
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De ventilatorsnelheid
wijzigen

Er zijn verschillende ventilatorsnelheden
beschikbaar.

Handleiding

« Druk herhaaldelijk op de
ventilatorsnelheidsknop & om
de gewenste ventilatorsnelheid te
kiezen (1, 2 of 3) (afb. @7)).



Turbo (t)

In de turbomodus werkt de

luchtzuiveraar op de hoogste snelheid.

*  Druk op de ventilatorsnelheidsknop
& om de turbomodus (§) te
selecteren (afb. 28)).

De timer instellen

Met de timer kunt u het apparaat zo
instellen dat deze gedurende een
bepaald aantal uren in werking is.
Wanneer de ingestelde tijd is verstreken,
wordt het apparaat automatisch
uitgeschakeld.
«  Druk herhaaldelijk op de timer-/
resetknop @) om het aantal uren
te selecteren gedurende welke
het apparaat in werking moet zijn
(@fb. @9).
L U kunt met de timer een tijd
instellen van 1tot 12 uur.
*  Om de timer uit te schakelen, drukt u
herhaaldelijk op de timer-/resetknop
@ totdat ---' wordt weergegeven op
het scherm.

Het kinderslot instellen

1 Houd de kinderslotknop &

3 secondeningedrukt om het

kinderslot in te schakelen (afb. ).

o | wordt gedurende 3 seconden
op het scherm weergegeven.

» Wanneer het kinderslot is
ingeschakeld, reageren alle
andere knoppen niet.

2 Houdde kinderslotknop & opnieuw

3 seconden ingedrukt om het

kind'elrslot uit te schakelen (afb. @).

L UL wordt gedurende 3
seconden op het scherm
weergegeven.

Waterniveau

Het waterniveau in het waterreservoir is
zichtbaar door het waterniveauvenster
op het waterreservoir.

Wanneer er niet genoeg waterin het
waterreservoir zit, gaat het lampje voor
water vullen |i] knipperen om aan te
geven dat u het waterreservoir moet
bijvullen (afb. 32).

E Opmerking

* Wanneer er geen waterin het
waterreservoiris, stopt het
bevochtigingsfilterwiel met draaien.
Wanneer het waterreservoir weer
met water is gevuld, begint het
bevochtigingsfilterwiel weer te
draaien.
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5 Schoonmaken De behuizing van het
apparaat schoonmaken

E Opmerking Maak regelmatig de binnen- en
- ' buitenkant van het apparaat schoon om
+ Haal altijd de stekker uit het ophoping van stof te voorkomen.

stopcontact voordat u het apparaat
gaat schoonmaken.

* Dompel het apparaat nooit in water p)
of een andere vloeistof.

Stof de behuizing van het apparaat
af met een zachte, droge doek.

Maak de luchtuitlaat uitsluitend

« Maak het apparaat nooit schoon schoon met een zachte, droge
met schurende, agressieve of doek.
brandbare schoonmaakmiddelen
zoals bleek of alcohol De luchtkwaliteitsensor
« Alleen het voorfilter en NanoCloud ..
roterend bevochtigingsfilter zijn remnigen

wasbaar. Het NanoProtect-filter
mag niet worden gewassen of
gestofzuigd.

Reinig de luchtkwaliteitssensor om
de 2 maanden om de luchtreiniger
optimaal te laten functioneren. Maak
de sensoren vaker schoon als u de

SChOOﬂ maakschema luchtrgirﬁgerin een stoffige omgeving
gebruikt.
Frequentie Schoonmaakmethode .
Opmerking
Veeg het oppervlak
Wanneer nodie | Va7 het apparaat . Als de vochtigheiqlsgraad inde
g <choon met een ruimte zeer hoog is, bestaat
zachte, droge doek. de kans op conqler_wsvorming
op de luchtkwaliteitssensor.
Spoelhet Hierdoor kan het gebeuren dat de
waterreservoir, de luchtkwaliteitsindicator aangeeft
Elke week waterbak en het dat de luchtkwaliteit slecht is,
NanoCloud roterend terwijl dit niet zo is. In dit geval
bevochtigingsfilter moet u de luchtkwaliteitssensor
af. reinigen of een van de handmatige
Maak het voorfilter snelheidsinstellingen gebruiken.
Wahheef d? schoon. 1 Maak deinlaat en de uitlaat van de
rgmgmgsmohcator Ontkalk het luchtkwaliteitssensor schoon met
(i gaat NanoCloud roterend een zachte borstel (afb. 33).
'kj)(r)andegten bevochtigingsfilter 2 Open het klepje van de
wor met water en witte luchtkwaliteitssensor (afb. 349)).
weergegeven azijn (5% azijnzuur)

op hetscherm. | of met water en
citroenzuur.
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3 Maak de luchtkwaliteitsensor,
de stofinlaat en de stofuitlaat
schoon met een licht bevochtigd
wattenstaafie (afb. @5).

4 Maak deze droog met een droog
wattenstaafje.

Plaats het klepje van de
luchtkwaliteitssensor terug (afb. ),

Het waterreservoir,
de waterbak en het
NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter
schoonmaken

Opmerking

*« Maak het waterreservoir, de
waterbak en het NanoCloud
roterend bevochtigingsfilter elke
week schoon voor hygiéne.

1  Trek het waterreservoir uit het

apparaat (afb. 10)).

2 Tilde waterbak omhoog en haal
deze horizontaal uit het apparaat

(@fb. 37).

3 Verwijder het bevochtigingsfilterwiel
van de bevochtigingsfiltersteun

(@fb. @9)).

4 Spoel het waterreservoir, de
waterbak en het NanoCloud
roterend bevochtigingsfilter af
onder de kraan.

E Opmerking

» Verwijder het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter niet van het wiel
tijdens het schoonmaken.

* Schrob het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter niet en plaats
deze niet in direct zonlicht.

* Gebruik indien nodig een
mild schoonmaakmiddel voor
het schoonmaken van het
waterreservoir en de waterbak.
Spoelin dit geval het waterreservoir
en de waterbak grondig.

5 Veeg de buitenkant van het
waterreservoir en de waterbak
droog.

O Plaats het bevochtigingsfilterwiel op
de bevochtigingsfiltersteun (afb. @).

Opmerking

« Zorg bij het plaatsen van het
bevochtigingsfilterwiel dat de
uitsteeksels in de overeenkomstige
groeven schuiven.

7 Plaats de waterbak terugin het
apparaat (afb. ).

8 Plaats het waterreservoir terugin
het apparaat (afb. (18).

Het voorfilter
schoonmaken

Opmerking

* Gebruik het voorfilter niet als deze
beschadigd, versleten of kapot is.
Ga naar www.philips.com/support
of neem contact op met het
Consumer Care Centre in uw land.

NL 177

w
hel
c
o
o
[
iel
[
z




Indicatielampje
filterstatus

Doe dit

FO wordt
weergegeven op

het scherm en het
waarschuwingssignaal
voor het

vervangen van het
bevochtigings- en
voorfilter € gaat aan

Maak het
voorfilter
schoon

Het NanoCloud roterend

4

Trek het bovenste deel van het
achterpaneel naar u toe om deze
los te maken van het apparaat

@fb.3)).

Om het voorfilter te verwijderen,
drukt u de twee uitsteeksels omlaag
en trekt u het filter naar u toe

@fb. ().

Maak het voorfilter schoon onder
de kraan. Als het voorfilter heel
vuilis, kunt u een zachte borstel
gebruiken om het stof weg te

borstelen (afb. 39)).

Laat het voorfilter aan de lucht
drogen.

E Opmerking

bevochtigingsfilter
ontkalken
Indicatielampje .
filterstatus Doe dit
FO wordt weergegeven
op hetschermen het Ontkalk het
waarschuwingssignaal | NanoCdoud
voor hetvervangenvan | roterend
het bevochtigings-en | bevodhtigingsfitter
voorfilter i gaat aan

Zorg dat het voorfilter helemaal
droog is. Als het voorfilter nog
vochtig is, kunnen bacterién zich
in het filter vermenigvuldigen en
de levensduur van het voorfilter
verkorten.

Wanneer het voorfilter volledig
droog is, plaatst u het terug in het

achterpaneel (afb. (8)).
Houd de @ 3 seconden ingedrukt

om de schoonmaaktijd van het
voorfilter te resetten.

178 NL

Trek het waterreservoir uit het

apparaat (afb. ).

2 Tilde waterbak omhoog en haal
deze horizontaal uit het apparaat

(@fb. ).

3 Verwijder het bevochtigingsfilterwiel
van de bevochtigingsfiltersteun

(@fb. (39)).

Week het NanoCloud roterend

bevochtigingsfilter gedurende
twee uurin een reinigingsmiddel
(d.w.z. verdunde witte azijn,
citroenzuuroplossing) (afb. ).



E Opmerking

» Gebruik een mild of zuur
reinigingsmiddel
» Witte azijn (5% azijnzuur)
gemengd met een gelijke
hoeveelheid water
* 4 gram citroenzuur met 4 liter
water
* Als er witte aanslag (kalkaanslag)
op het filter zit, zorg dan dat de kant
met de witte aanslag onder water is.
» Verwijder het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter niet van het wiel
tijdens het ontkalken.

5 Spoel het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter onder de kraan
schoon om resten van azijn of
citroenzuur weg te spoelen. Draai
het bevochtigingsfilter zodat
de voor- en achterkant worden
schoongespoeld (afb. @1)).

© Laat het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter aan de lucht

drogen (afb. @).
Opmerking

« Plaats het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter niet in direct
zonlicht.

7 Houd de ® 3 seconden
ingedrukt om de schoonmaaktijd
voor het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter te resetten.

6 Hetfilteren
bevochtigingsfilter
vervangen

Werking van het
HealthyAir Protect Lock

Dit apparaat is voorzien van een
vergrendeling die ervoor zorgt

dat het NanoProtect-filter en

het bevochtigingsfilter optimaal
functioneren wanneer het apparaat

in bedrijfis. Als het NanoProtect-

filter en het bevochtigingsfilter bijna
moeten worden vervangen, knippert
het vervangingslampje L,'Z] en wordt de
filtercode op het scherm weergegeven
(zie het filterstatusschema).

Als u de filters niet op tijd vervangt,
stopt het apparaat met functioneren en
wordt het vergrendeld.

Het NanoProtect-filter
vervangen

E Opmerking

* De luchtzuiveringsfilters mogen niet
worden gewassen of gestofzuigd.

* Schakel de luchtzuiveraar altijd
uit en haal de stekker uit het
stopcontact voordat u de filters

vervangt.
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Tabel filtermeldingen

Indicatielampje

filterstatus Doe dit
Het NanoProtect
A3 wordt HEPA serie
weergegeven op 3-filter
het scherm vervangen
(FY2422)
Het NanoProtect
\?v7e\évroredteven o Active Carbon-
het sfhgrm P filter vervangen
(FY5182)
A3 en C7 worden
afwisselend Beide filters
weergegeven op vervangen
het scherm

Vervang het NanoProtect-filter als |'_',Z|

knippert op het scherm (afb. )A

1 Het gebruikte NanoProtect-filter uit
het apparaat verwijderen (afb. ).

E Opmerking

* Raak het geplooide opperviak van
het filter niet aan en ruik niet aan
het filter. Het filter bevat vervuilende
stoffen uit de lucht.

* Was uw handen nadat u de
gebruikte filters hebt weggegooid.

2 Verwijder alle verpakkingsmateriaal
van het nieuwe NanoProtect-filter

@fb. (e)).

3 Plaats het nieuwe NanoProtect-
filter in het apparaat (afb. @).
4 Houd de ® 3 seconden ingedrukt

om de levensduurteller van het
NanoProtect-filter te resetten.
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Het NanoCloud roterend

bevochtigingsfilter
vervangen
Indicatielampje .
filterstatus Doe dit
Flwordt
weergegeven en het Het roterend
filtervervangingslampje Eeanoil;?qd .
E knippert op het Ver\\’/ca)Cn Srlﬂgsﬁ er
scherm (afb.@5) ge

1 Verwijder het bevochtigingsfilterwiel
van de bevochtigingsfiltersteun

(@fb. @9).

2 Pak de asschroef aan de andere
kant van het wiel en draai deze
linksom om het bevochtigingsfilter
los te maken van het wiel (afb. ).

3 Maakde vergrendelingen op
de rand van het wiel los om het
bevochtigingswiel te demonteren

(afb. @)
4 Haal het gebruikte NanoCloud
roterend bevochtigingsfilter eruit

(@fb. @9).

5 Verwijder al het
verpakkingsmateriaal van het
nieuwe NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter (afb. @)).

© Plaats het nieuwe NanoCloud
roterend bevochtigingsfilter
in het bevochtigingsfilterwiel
en vergrendel vervolgens
de vergrendelingen van het
bevochtigingsfilterwiel (afb. ).

7 Plaats het bevochtigingsfilterwiel op
de bevochtigingsfiltersteun (afb. @)‘



Opmerking

» Zorg bij het plaatsen van het

bevochtigingsfilterwiel dat de
uitsteeksels in de overeenkomstige
groeven schuiven.

8

9

Plaats de waterbak en het
waterreservoir terug in het apparaat

(@fb. (19).

Houd de ® 3 seconden
ingedrukt om de levensduurteller
van het NanoCloud roterend
bevochtigingsfilter te resetten.
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7 Problemen oplossen

Dit hoofdstuk behandelt in het kort de problemen die u kunt tegenkomen tijdens het
gebruik van uw apparaat. Als u er niet in slaagt het probleem op te lossen met behulp
van de onderstaande informatie, neem dan contact op met het Consumer Care Centre
in uw land.

Probleem Mogelijke oplossing

» Het filtervervangingslampie |'_{":| heeft geknipperd, maar u
hebt het NanoProtect-filter niet vervangen en nu is het
apparaat vergrendeld. Vervang in dit geval het filter en reset
de levensduurteller van het filter.

* Het lampje voor water bijvullen |ﬁ| knippert. Controleer of het
waterreservoir goed is geplaatst en of er voldoende water in
het waterreservoir is.

Het apparaat
werkt niet, maar de
stekker zit welin
het stopcontact.

Het apparaat werkt
niet terwijl het wel
isingeschakeld.

* Het apparaat werkt, maar de knoppen reageren niet.
Controleer of het kinderslot is geactiveerd.

« De witte aanslag is kalk en bestaat uit mineralen uit het
water. Kalk op het NanoCloud roterend bevochtigingsfilter
beinvloedt de bevochtigingsprestaties, maar is niet
schadelijk voor uw gezondheid. Volg de instructies voor het
schoonmaken in de gebruiksaanwijzing.

Er zit witte aanslag
op het NanoCloud
roterend

bevochtigingsfilter.

Er komt geen lucht | ¢ Steek de stekker van het apparaat in het stopcontact en
uit de luchtuitlaat. schakel het apparaat in.

De luchtstroom
afkomstig uit de
luchtuitlaatis
aanzienlijk zwakker
dan voorheen.

« Het voorfilteris vuil. Maak het voorfilter schoon (zie het
hoofdstuk 'Schoonmaken’).

« Zorg ervoor dat u alle verpakkingsmateriaal van het
NanoProtect-filter hebt verwijderd.
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Probleem Mogelijke oplossing
* NanoCloud-technologie verspreidt onzichtbare waterdamp
gelijkmatig in uw kamer. In droge omstandigheden wordt
Het duurt vocht van de luchtbevochtiger geabsorbeerd door muren,

lang voordat
de gewenste

meubilair en andere voorwerpen in uw kamer. Door ventilatie
van droge buitenlucht duurt het ook langer voordat de

vochtigheidsgraad gewenste luchtvochtigheid wordt bereikt.

is bereikt. Voor de beste bevochtigings- en zuiveringsprestaties wordt
aanbevolen om deuren en ramen gesloten te houden tijdens
gebruik.

|k zie geen

waterdamp uit
het apparaat
komen. Werkt de
luchtbevochtiger
wel?

* Als nevel erg fijn is, is deze onzichtbaar. Het apparaat is
voorzien van NanoCloud bevochtigingstechnologie dat
gezonde, bevochtigde lucht produceert zonder nevel. U kunt
daarom de nevel niet zien.

Het apparaat
produceert een

* De eerste paar keer dat u het apparaat gebruikt, komt er
mogelijk een geur van plastic vrij. Ditis normaal. Echter, als
het apparaat een brandgeur produceert, neem dan contact
op met uw Philips-dealer of een door Philips geautoriseerd
servicecentrum.

» Na enige tijd gebruik kan het filter gaan ruiken door het

rare geur. absorberen van gassen in de lucht. Verwijder het filter en
plaats het enkele uren op een plek met direct zonlicht en
ventilatie. Plaats het filter opnieuw en probeer het apparaat
opnieuw te gebruiken. Vervang het filter als u de geur blijft
ruiken.

* U hebt niet al het verpakkingsmateriaal van de filters

Het apparaat . . .
verwijderd. Zorg dat al het verpakkingsmateriaal wordt

maakt teveel o

oluid verwijderd.
g ’ * Wijzig de ventilatorsnelheid naar een lager niveau.
Het apparaat

blijft aangeven
dat er een filter
moet vervangen,
maar dat heb ik al
gedaan.

Misschien hebt u de timer-/resetknop @) niet correct
ingedrukt gehouden. Steek de stekker in het stopcontact,
druk op (') om het apparaat in te schakelen en houd de
timer-/resettoets @ 3 seconden ingedrukt.
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Probleem

Mogelijke oplossing

Foutmelding
‘BT, 'E2' 'E3' of
'E4' wordt op
het scherm
weergegeven.

* Het apparaat is defect. Neem contact op met het Consumer
Care Centrein uw land.

De Wi-Fi-installatie
is mislukt.

« Als de router waarop uw luchtzuiveraaris aangesloten een
dual band-routeris en er momenteel geen verbinding kan
worden gemaakt met een 2,4 GHz-netwerk, schakelt u naar
een andere band op dezelfde router (2,4 GHz) en probeert
u de luchtzuiveraar opnieuw te koppelen. 5 GHz-netwerken
worden niet ondersteund.

» Webverificatienetwerken worden niet ondersteund.

» Controleer of de luchtzuiveraar binnen het bereik van de Wi-
Fi-routeris. U kunt eventueel de luchtzuiveraar dichter bij de
Wi-Fi-router zetten.

» Controleer of de naam van het netwerk juist is. De naam van
het netwerk is hoofdlettergevoelig.

« Controleer of het Wi-Fi-wachtwoord juist is. Het wachtwoord
is hoofdlettergevoelig.

* Probeer de Wi-Fi opnieuw in te stellen met de instructies in
het gedeelte 'De Wi-Fi-verbinding instellen als het netwerk is
gewijzigd'

* De Wi-Fi-verbinding kan door elektromagnetische of andere
storingen worden onderbroken. Houd het apparaat uit
de buurt van andere elektronische apparaten die storing
kunnen veroorzaken.

» Controleer of het mobiele apparaat in de vliegtuigmodus
staat. Zorg ervoor dat de vliegtuigmodus is uitgeschakeld
wanneer verbinding wordt gemaakt met het Wi-Fi-netwerk.

+ Raadpleeg het gedeelte Help in de app voor uitgebreide en
actuele tips voor het oplossen van problemen.
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8 Garantie en
service

Als u informatie nodig hebt of als u een
probleem hebt, gaat u naar de Philips-
website op www.philips.com of neemt
u contact op met het Philips Consumer
Care Centre in uw land (u vindt het
telefoonnummer in het 'worldwide
guarantee'-vouwblad). Als er geen
Consumer Care Centrein uw land s, ga
dan naar uw Philips-dealer.

Onderdelen of
accessoires bestellen

Als u een onderdeel moet vervangen

of als u een extra onderdeel wilt kopen,
kunt u contact opnemen met uw
Philips-dealer of gaat u naar
www.philips.com/support.

Als u problemen hebt bij het bestellen
van onderdelen, neem dan contact op
met het Philips Consumer Care Centre
in uw land (u vindt het telefoonnummer

in het 'worldwide guarantee'-vouwblad).

9 Kennisgevingen

Elektromagnetische
velden (EMV)

Dit Philips-apparaat voldoet aan alle
toepasbare richtlijnen en voorschriften
met betrekking tot blootstelling aan
elektromagnetische velden.

Naleving van norm voor
elektromagnetische velden
(EMF)

Koninklijke Philips NV. maakt en
verkoopt vele consumentenproducten
die net als andere elektronische
apparaten elektromagnetische signalen
kunnen uitstralen en ontvangen.

Een van de belangrijkste zakelijke
principes van Philips is ervoor te zorgen
dat al onze producten voldoen aan alle
geldende vereisten inzake gezondheid
en veiligheid en ervoor te zorgen dat
onze producten ruimschoots voldoen
aan de EMF-normen die gelden op het
ogenblik dat onze producten worden
vervaardigd.

Philips streeft ernaar geen producten te
ontwikkelen, te maken en op de markt
te brengen die schadelijk kunnen zijn
voor de gezondheid. Philips bevestigt
dat als zijn producten correct voor het
daartoe bestemde gebruik worden
aangewend, deze volgens de nieuwste
wetenschappelijke onderzoeken op het
moment van de publicatie van deze
handleiding veilig zijn om te gebruiken.
Philips speelt een actieve rolin de
ontwikkeling van internationale EMV-
en veiligheidsnormen, wat Philips in
staat steltin te spelen op toekomstige
normen en deze tijdig te integreren in
zijn producten.
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Recycling

)¢

Dit symbool betekent dat dit product
niet bij het gewone huishoudelijke afval
mag worden weggegooid (2012/19/EU).
Volg de geldende regels in uw land
voor de gescheiden inzameling van
elektrische en elektronische producten.
Als u correct verwijdert, voorkomt u
negatieve gevolgen voor het milieu en
de volksgezondheid.

Kennisgeving

App Store is een handelsmerk van
Apple Inc.

Google Play is een handelsmerk van
Google Inc.

Dit Philips-apparaat en de Clean
Home+-app maken gebruik

van verschillende open source-
softwareapplicaties. De licentietekst
voor de in dit product gebruikte
software is te vinden op
www.philips.com/cleanhome.

Vereenvoudigde EU-
conformiteitsverklaring

Hierbij verklaar ik, Philips Consumer
Lifestyle BV., dat het type
radioapparatuur AC3829 conform is met
Richtlijn 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring kan worden
seraadpleegd op het volgende
internetadres: www.philips.com.
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Advarsel

» Fordu kobler til apparatet,
ma du kontrollere at
spenningen som er angitt
pa siden av apparatet,
stemmer overens med
nettspenningen.

* Huvis stremledningen er

Fare odelagt, ma den alltid
e |kke la det komme vann skiftes ut av Philips,

1 Viktig

Sikkerhet

Les denne brukernandboken naye for
du bruker apparatet, og ta vare pa den
for fremtidig bruk.

eller annen vaeske eller
brennbart vaskemiddel
inniapparatet. Det kan
forarsake elektrisk stot og/
eller brannfare.

Ikke rengjor apparatet
med vann eller noen
annen vaeske eller et
(brennbart) vaskemiddel.
Det kan fgre til elektrisk
stot og/eller brannfare.
Ikke spray brennbar
vaeske, som insektmiddel
eller parfyme i naerheten
av apparatet.
Vannetivannbeholderen
kan ikke drikkes. lkke
drikk dette vannet. Ikke

gi det til dyr eller bruk
det til & vanne planter.
Hell ut vannet fra
vannbeholderen i vasken.
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et servicesenter som

er godkjent av Philips,
eller lignende kvalifisert
personell for & unnga
farlige situasjoner.
Apparatet ma ikke brukes
hvis det er skade pa
stopselet, ledningen eller
selve apparatet.

Dette apparatet kan
brukes av barn over

atte ar og av personer
med nedsatt sanseevne
eller fysisk eller

psykisk funksjonsevne,
eller personer med
manglende erfaring eller
kunnskap, dersom de far
instruksjoner om sikker
bruk av apparatet eller
tilsyn som sikrer sikker
bruk, og hvis de er klar
over risikoen.



« Barn skal ikke utfore
rengjoring eller
vedlikehold uten tilsyn.

« Pass pa at barn er under
tilsyn, slik at de ikke leker
med apparatet.

. Apm’ngene forinnluft og
utluft ma ikke blokkeres,
feks. ved a plassere
gjenstander foran
apningene.

« Standard Wi-Fi-
grensesnitt basert pa
802.11b/g/n ved 2,4 GHz
med en maksimal
utgangseffekt pa
31,62 mW EIRP.

Forsiktig

* Dette apparatet eringen
erstatning for ordentlig
lufting, regelmessig
stgvsuging eller bruk av en
utsugingsenhet eller vifte
ved matlaging.

» Stopselet og apparatet blir
varmt hvis stikkontakten
har darlige koblinger. Sorg
for & koble apparatet til
en stikkontakt med riktige
koblinger.

» Plasser og bruk alltid
apparatet pa en torr,
stabil, jevn og horisontal
overflate.

La det veere minst

20 cm ventilasjon bak
og pa begge sidene av
apparatet og la det vaere
minst 30 cm ventilasjon
over apparatet.

Ikke plasser gjenstander
oppa apparatet.

Ikke plasser apparatet
rett under et klimaanlegg.
Dette kan fore til at
kondens drypper pa
apparatet.

Kontroller at alle filtrene er

riktig montert, for du slar
pa apparatet.

Bruk bare originale filter
fra Philips tiltenkt dette
apparatet. Ikke bruk andre
filter.

Du ber unnga a dunke

pa apparatet (spesielt

pa apningene for innluft
og utluft) med harde
gjenstander.

Ikke stikk fingrene

eller gjenstanderinni
apningene forinnluft eller
utluft. Det kan forarsake
fysiske skader og/eller feil
pa apparatet.
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Du borikke bruke dette
apparatet nar du har
brukt insektmidler som
avgir reyk innendars eller
pa steder med oljete
restprodukter, rokelse
som brennes, eller kjemisk
damp.

Du borikke bruke
apparatet i naerheten av
gassdrevne apparater,
varmeapparater eller
peiser.

Du ma alltid koble fra
apparatet etter bruk og
for du fyller pa vann og
for rengjoring eller annet
vedlikehold.

Ikke bruk apparatet

i et rom med store
temperaturforskjeller.
Plasser apparatet minst
to meter unna elektriske
apparater som bruker
radiobglger gjiennom
luften, for eksempel
TV-er, radioer og
radiokontrollerte klokker.
Hvis ikke apparatet
brukes pa lang tid, kan
bakterier samle seg pa
filtrene. Kontroller filtrene
nar det er lenge siden du
har brukt apparatet. Hvis
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filtrene er veldig skitne,
ma du bytte dem (se
avsnittet Bytte ut filter og
rundt filter).

Apparatet er kun ment til
bruk i husstander under
vanlige driftsforhold.

Du borikke bruke
apparatet i vate
omegivelser eller
omgivelser med hoy
romtemperatur, for
eksempel pa bad,
toaletter eller kjipkkenet.
Apparatet fijerner ikke
karbonmonoksid (CO)
eller radon (Rn). Apparatet
kan ikke brukes som en
sikkerhetsanordning

ved uhell med
forbrenningsprosesser
eller farlige kjiemikalier.
Fyll vannbeholderen

kun med kaldt vann

fra springen. Ikke bruk
grunnvann eller varmt
vann.

Ikke ha i andre stoffer enn
vann ivannbeholderen.
Ikke ha i parfyme i
vannbeholderen.



Hvis du ikke bruker
fuktighetsfunksjonen

pa lang tid, ma du
rengjore vannbeholderen,
vannskuffen og la det
roterende NanoCloud-
filteret lufttorke.

Hvis du ma flytte
apparatet, ma du

koble apparatet fra
stromforsyningen forst.
Deretter tommer du eller
fierner vannbeholderen
og vannskuffen. Loft

apparatet vannrett i begge

handtakene pa sidene av
apparatet.

Koble fra apparatet under
fylling og rengjoring.

2 Luftrenseren din

Gratulerer med kjopet, og velkommen til

Philips!

Hvis du vil ha fullt utbytte av stgtten
som Philips tilbyr, kan du registrere
produktet pa www.Philips.com/
welcome.

Philips-luftrenseren gir frisk, fuktig luft

til hjemmet for sunnere inneluft. Den
har et avansert fordampingssystem
med NanoCloud-teknologi og et
spesielt fuktighetsfilter som slipper
ut H20-molekyleri torr luft, og
produserer sunn og fuktig luft uten
dugg. Fuktighetsfilteret holder pa

bakterier, kalsium og andre partikler fra
vannet. Derfor far du ren og fuktig luft i
hjemmet. Aldri mer torr luft om vinteren

eller fra klimaanlegget.

Les denne brukerhandboken naye for
du bruker apparatet, og ta vare pa den

for fremtidig bruk.
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Produktoversikt (fig. ®)

A
B
C
D
E

F

-

Kontrollpanel
Vannbeholder
Stotte til Wick-hjulet
Vannbrett
Omni-hjul

Wick-hjul

Roterende NanoCloud-filter
(FY3435)

Bakdeksel
Forfilter

NanoProtect-filter med aktivt kull
(FY2420)

NanoProtect-filter, serie 3
(FY2422)

Apm’ng for utluft
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Oversikt over
kontrollknapper (fig. (2))

Kontrollknapper

®® @ & C

OB «

Av/pa-knapp

Knapp for barnelas
Knapp for automodus
Turboknapp for vifte
Knapp for luftfuktighet
Lysdimmeknapp
2-i-1-modus av/pa-knapp

Timer-/tilbakestillingsknapp

Displaypanel:

Dvalemodus

Automodus
Allergenmodus

Modus for kun luftrensing
2-i-1-modus

Varsel om filterbytte

Varsel for pafylling av vann

Rengjgringsvarsel for forfilter og
rundt filter

PM2,5-display

Visning av IAl-indeks (Indoor
Allergen Index)

Wi-Fi-indikator



3 Kommeigang Forberede damptilforsel

T Trekk ut vannbeholderen (fig. ).
2 Loftvannbrettet oppover og trekk

Slik monterer du det ut horisontalt (fig. (D).
NanoProtect—ﬁ lteret 3 Fjern all emballasjen fra det

roterende NanoCloud-filteret
Apparatet leveres med NanoProtect- (fig. @2).

filteret montert. Fjern emballasjen fra

filteret for du bruker apparatet. Sett det Merk
tilbake 1 apparatet slik det er beskrevet « Fuktighetshjulet er montert pa wick-
nedenfor: hjulet ved innkjop.
Merk 4 sett filterhjulet pa stotten for filteret
» Pass pa at siden med merket (fig. ®)'
vender mot deg. Merk
1 Trekk den gverste delen oaV. « Nardu plasserer chk,hju[et pé
bakpanelet mot deg for a fijerne det stetten for wick-hjulet, ma du
fra apparatet (fig. (3). sorge for at wick-hjulet sitter pa de
Trykk de to klemmene ned og trekk tilhgrende sporene.

forfilteret mot deg (fig. (4)).

Fjern NanoProtect-filteret fra
apparatet (fig. (5)).

Fjern all emballasjen fra
NanoProtect-filteret (fig. (6)).
Sett NanoProtect-filteret tilbake i
apparatet (fig. (7).

Sett forfilteret tilbake i apparatet, o
monter forfilteret nederst pa den pa vannbeholdereh (fe. @)'
apparatet forst, og skyv deretter Sett vannbeholderen tilbake i
klemmene pa toppen av forfilteret apparatet (fig. (8)).

mot apparatet (fig. (8)).

7 Forasette pa plass bakdekselet
igien ma du ferst montere panelet
nederst pa apparatet, og deretter
skyve toppen av panelet mot

apparatet (fig. (9)).

Sett vannskuffen tilbake i apparatet
(fig. @4).

Skru korken til vannbeholderen mot
klokken for & lasne den (fig. (15)).

Fyll vannbeholderen med kaldt
vann fra springen (fig. (18)).

Vri korken med klokken for a feste

OO Ul A W N
© 00 N O U
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Wi-Fi-tilkobling

Konfigurere Wi-Fi-tilkoblingen
for forste gang

1

Last ned og installer Philips Clean
Home+-appen fra App Store eller
Google Play.

*ﬁ.

Sett stepselet til luftrenseren i

stikkontakten, og hold nede () for &

sla pa luftrenseren.

9 Wi-Fi-indikatoren = blinker
oransje for forste gang.

Kontroller at smarttelefonen eller

nettbrettet er koblet til Wi-Fi-
nettverket.

Start Clean Home+-appen og klikk
pa Koble til en ny enhet, eller trykk
pa +-knappen overst pa skiermen.
Folg instruksjonene pa skjermen for
a koble luftrenseren til nettverket
ditt.

Etter vellykket paring og tilkobling
lyser Wi-Fi-indikatoren = hvitt.
Hvis parkoblingen ikke er vellykket,
kan du se i avsnittet om feilsgking
eller hjelpedelen i Clean Home+-
appen for a fa omfattende og
oppdaterte tips om feilsgking.

194 NO

E Merk

» Denne instruksjonen er bare gyldig

nar luftrenseren konfigureres for
forste gang. Hvis nettverket har blitt
endret, eller konfigurasjonen ma
utfores pa nytt, kan du se avsnittet
"Tilbakestille Wi-Fi-tilkoblingen" pa
side 194.

Hvis du vil koble mer enn én
luftrenser til smarttelefonen eller
nettbrettet, ma du gjore dette hver
for seg. Fullfor konfigureringen av én
luftrenser for du slar pa den andre
luftrenseren.

Sorg for at avstanden mellom
smarttelefonen eller nettbrettet og
luftrenseren er mindre enn 10 m og
uten hindringer.

Denne appen stotter de nyeste
versjonene av Android og i0S. Ga
til www.philips.com/cleanhome

for a fa den nyeste oppdateringen
om stottede operativsystemer og
enheter.

Tilbakestille Wi-Fi-tilkoblingen

E Merk

» Dette gjelder nar standardnettverket

luftrenseren er koblet til, har blitt
endret.

« Tilbakestill Wi-Fi-tilkoblingen nar

standard nettverk er endret.

Sett stopselet til luftrenseren i
stikkontakten, og hold nede (') fora
sla pa luftrenseren.

Hold nede () og g samtidig i tre

sekunder til du horer et pip.

L Luftrenseren garinn i
paringsmodus.

Y Wi-Fi-indikatoren = blinker
oransje.

Folg trinn 4-51 avsnittet Konfigurere
Wi-Fi-tilkoblingen for forste gang.



4 Slik bruker du
apparatet

Forsta lampen for

luftkvalitet
1Al- Farger for Luftkvali-
niva | luftkvalitet tetsniva
1-3 Bla God
4-6 Blalilla Ganske god
7-9 Lilla-red Darlig
10-12 | Red Veldig darlig

Lampen for luftkvaliteten lyser
automatisk nar apparatet slas pa, og
lyser opp med alle fargene i rekkefalge.
Etter kort tid vil luftkvalitetssensorene
velge fargen som tilsvarer luftkvaliteten i
omgivelsene.

Sla av og pa

1 set stgpselet inn i stikkontakten.
 Apparatet piper.
2 Trykk pa (') for & sla pa apparatet.

L  Apparatet bruker 2-i-1-modus
som standard, og 1 vises pa
skjermen.

L Nar apparatet varmes opp,
vises === pa skjermen. Etter
maling av partikler i luften viser
apparatet IAl-nivaet og bruker
automodus som standard.

L Luftkvalitetssensoren velger
automatisk riktig lampefarge
for luftkvalitet etter & ha malt
deniomtrent 30 sekunder.

3 Trykk pa og hold inne d)i
3 sekunder for a sla av apparatet.

Merk

* Hyvis stgpselet fremdeles er koblet til
kontakten nar du slar av apparatet
med av/pa-knappen d) bruker
apparatet de forrige innstillingene
nar du slar det paigjen.

Stille inn fuktighetsniva

1 Trykk pa fuktighetsknappen
é’-) gjentatte ganger for a stille
luftfuktigheten til 40 %, 50 %, 60 %

eller = = (fig. 19).

E Merk

« Nar du velger fuktighetsnivaet = =,
gir apparatet fuktighet til rommet til
den relative fuktigheten er pa 70 %.

» Wick-hjulet slutter & rotere nar
malet for luftfuktighet er nadd.

Det begynner a rotere igjen nar
fuktigheten gar under malnivaet.

» Hvis du vil gke fuktighetsnivaet
raskt, ma du velge en hoyere
viftehastighet.

Bytte driftsmodus

Apparatet har to driftsmodi — modusen

for kun luftrensing og 2-i-1-modusen.

*  Trykk pa knappen for modusvalg @
gjentatte ganger for a bytte mellom
modusen for kun luftrensing og
2-i-1-modusen (fig. 0).

[N vises pa skjermen nar
apparatet brukes i modusen for
kun luftrensing.

o 2 vises pa skjermen nar
apparatet brukesi2-i-1-
modusen.
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Bruke av/pa-funksjonen
for lampen

Med dimme-knappen for lampen kan

du sla av eller pa lampen for luftkvalitet,

skiermen og funksjonsvisningen hvis

onskelig.

1 Trykk p& dimmeknappen Q én
gang, og lampen for luftkvaliteten
dimmes.

2 Trykk pa dimmeknappen Q én gang

til, og lampen for luftkvaliteten slas
av.

3 Trykk p& dimmeknappen Q
en tredje gang for a sla pa alle
lampene igjen.

Bytte visningsmodus

Apparatet har tre visningsmodi
- PM2.5-visning, IAl-visning og
fuktighetsnivavisning.

PM2.5

AeraSense-sensorteknologi oppdager
og kan raskt reagere pa selv de minste
partikkelendringene i luften. Du kan fgle
deg trygg med PM2 5-tilbakemelding i
sanntid.

Al

Den profesjonelle AeraSense-sensoren
registrerer allergennivaet i inneluften, og
med numeriske tilbakemeldinger fra 1 til
12 kan allergennivaet i inneluften med
mulig risiko vises. 1indikerer den beste
luftkvaliteten.

E Merk

« Apparatet bruker IAl-visningsmodus
som standard.
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1 Trykk og hold inne 91 tre sekunder
for & bytte til PM2.5-visning (fig. @1).
» PM25-indikatoren og det

faktiske PM2.5-nivaet vises pa
skjermen.

2 Trykk og hold inne 91 tre
sekunder to ganger for & bytte til
fuktighetsnivavisning (fig. @2)).

3 Trykk og hold inne 91 tre sekunder
for & bytte til IAI-visning (fig. @3)).

L |Al-indikatoren og det faktiske
IAl-nivaet vises pa skjermen.

Endre innstillinger for
automodus
Du kan velge automodusen ((a)),

allergenmodusen (3§ ) og
hvilemodusen (5 ).

Automodus

I automodus velger apparatet
viftehastigheten i henhold til
luftfuktigheten og luftkvaliteten.
«  Trykk pa viftehastighetsknappen &
for a velge automodus (fig. )A
= Auto () og () vises pa
skjermen.
L Apparatet bruker automodusen
som standard.

Allergenmodus

Den svaert sensitive allergenmodusen

er utviklet for a reagere pa selv sma

endringeri allergennivaet i luften fil

omgivelsene.

»  Trykk pa knappen for automodus ®
for & velge allergenmodus (fig. 29).

o Auto (F) og 3 vises pa
skjermen.



Hvilemodus (SL)
I hvilemodus bruker luftrenseren en
stillegaende, veldig lav hastighet.
*  Trykk pa knappen for automodus ®
for & velge hvilemodus (5 L).
o Sleep hvile, (5 L) og - vises
pa skjermen (fig. )‘

Merk

» Hvis du ikke trykker pa noen
knapperi lopet av ett minutt,
slukkes alle lampene bortsett fra .

» Du kan sla pa lampene ved a trykke
pa en av knappene.

Slik endrer du
viftehastigheten

Flere viftehastigheter er tilgjengelige.

Manuell

«  Trykk pa viftehastighetsknappen &
gjentatte ganger for a velge onsket
viftehastighet (1, 2 eller 3) (fig. @)

Turbo (t)

| turbomodus jobber luftrenseren pa

hoyeste hastighet.

«  Trykk pa viftehastighetsknappen &
for a velge turbomodus ( I:) (fig. ).

Stille inn timeren

Med timeren kan du velge hvor lenge
apparatet skal vaere slatt pa. Nar den
forhandsinnstilte tiden er ute, slas
apparatet automatisk av.

«  Trykk pa timer-/
tilbakestillingsknappen @ gjentatte
ganger for a velge antall timer du
onsker at apparatet skal vaere slatt
pa (fig. @).

L Timeren gir deg valget fra 1til
12 timer.

* Hvis du vil deaktivere
timerfunksjonen, trykker du pa
timer-/tilbakestillingsknappen @
gjentatte ganger til --- vises pa
skjermen.

Slik stiller du inn
barnesikringen

1 Trykk og hold inne knappen for
barnelas & i tre sekunder for &
aktivere barnelasen (fig. ).

L | vises pa skjermeni tre
sekunder.

L Du kan ikke bruke de andre
knappene nar barnesikringen
er pa.

2 Trykk og hold inne knappen for
barnelas & i tre sekunderigjen for &
deaktivere barnelasen (fig. @).
> UL vises pa skjermeni tre

sekunder.
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Vanniva 5 Rengjoring

Vannivaet i vannbeholderen er synlig
ivinduet for vanniva nederst pa
vannbeholderen. E Merk

Nar det ikke er nok vanni

X » Koble alltid fra apparatet fgr du
vannbeholderen, blinker lampen for

o 1 /Y . rengjor det.
vapnpafylljng (21 foravarsle om at du * Senk aldri apparatet nedivann eller
ma fylle pa vannbeholderen (fig. @), annen vacske.
* Bruk aldri skuremidler, sterke
Merk 0 .
eller brennbare rengjoringsmidler
« Hvis detikke ervanni som blekemidler eller alkohol til &
vannbeholderen, slutter wick-hjulet rengjore noen deler av apparatet.
a rotere. Hvis du fyller pa vanni » Bare forfilteret og det roterende
vannbeholderen, begynner wick- NanoCloud-filteret kan rengjgres.
hjulet a rotere igjen. NanoProtect-filteret kan ikke

rengjores eller stovsuges.

Rengjoringsplan
Frekvens Rengjoringsmetode
Nar det er Tork av utsiden av
nadvendi apparatet med en torr
g klut.
Skyll vannbeholderen,
Hver Uke vannskuffen og det
roterende NanoCloud-
filteret.
Rengjor forfilteret.
Nar rengjo-
ringsikonet | Avkalk det roterende
@ lyser, og | NanoCloud-filteret med
T ’ . . o,
FO vises pa | Vann og hvit eddik (5 %
skjermen. eddiksyre) eller vann og

sitronsyre.
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Slik rengjorer du
apparatkabinettet

Rengjorinnsiden og utsiden av
apparatet regelmessig for & hindre at
stov samler seg.

1 Tork bort stov fra apparatkabinettet
med en torr, myk klut.

2 Rengjor luftuttaket med en myk, tarr
klut.

Rengjoring av
luftkvalitetssensoren

Rengjor luftkvalitetssensoren annenhver
maned for optimal funksjon av
luftrenseren. Rengjor sensoren oftere hvis
du bruker luftrensereni et stovete miljg.

E Merk

« Nar luftfuktigheten i rommet er svaert
hoy, kan det danne seg kondens
pa luftkvalitetssensoren. Dette kan
fore til at lampen for luftkvaliteten
indikerer at luftkvaliteten er darlig
selv om den er god. | slike tilfeller
ma du rengjore luftkvalitetssensoren
eller bruke en av de manuelle
innstillinger for hastighet.

1 Rengjorinntaket og uttaket for
luftkvalitetssensoren med en myk

berste (fig. 33)).

2 Apne dekselet til
luftkvalitetssensoren (fig. 34).

3 Rengjor luftkvalitetssensoren og
stgvinntaket og -uttaket med en
fuktig bomullspinne (fig. 35)).
Tork avdem med en torr
bomullspinne.

Sett dekselet for
luftkvalitetssensoren tilbake pa

plass (fig. 36)).

Rengjor vannbeholderen,
vannskuffen og det
roterende NanoCloud-
filteret.

Merk

* Rengjor vannbeholderen,
vannskuffen og det roterende
NanoCloud-filteret annenhver uke
av hygieniske grunner.

Trekk ut vannbeholderen (fig. ).
Loft vannbrettet oppover og trekk
det ut horisontalt (fig. §7)).

Ta filterhjulet av stotten for filteret
(fig. G9).

Skyll vannbeholderen, vannskuffen
og det roterende NanoCloud-filteret
under rennende vann.

E Merk

A W N

« |kke fiern det roterende NanoCloud-
filteret fra hjulet under rengjoringen.

» Du maikke skrubbe det roterende
NanoCloud-filteret eller utsette det
for direkte sollys.

* Om nodvendig rengjgrer du
vannbeholderen med et mildt
rengjoringsmiddel. | slike tilfeller
ma du skylle vannbeholderen og
vannskuffen grundig.

5 Tork utsiden av vannbeholderen og
vannskuffen.

6 sett filterhjulet pa stotten for filteret

(fig. @).
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Merk

« Nar du plasserer wick-hjulet pa
stptten for wick-hjulet, ma du
sorge for at wick-hjulet sitter pa de
tilhorende sporene.

Merk

« Kontroller at forfilteret er helt tort.

Hvis det fremdeles er vatt, kan
bakterier samle seg og forkorte
levetiden til forfilteret.

Sett vannskuffen tilbake i apparatet
(fig. 14).

8 sett vannbeholderen tilbake i
apparatet (fig. (18)).

Rengjore forfilteret

E Merk

« Hvis forfilteret er skadet, slitt eller
odelagt, ma du ikke bruke det. Ga til
www.philips.com/support, eller
ta kontakt med forbrukerstgtten i
landet der du bor.

Status for filterets .
Gjor som folger

varsellampe

FO vises pa

fgll'\er‘r;]r?‘r?, Svgarselet Rengjor
& g forfilteret.

for rundt filter og
forfilter €t tennes

1 Trekk den overste delen av
bakpanelet mot deg for a fijerne det
fra apparatet (fig. (3)).

2 Fora fierne forfilteret ma du trykke
de to klemmene ned og trekke
filteret mot deg (fig. (4).

3 Rengjor forfilteret under rennende
vann. Hvis forfilteret er veldig
skittent, ma& du bruke en myk borste
til & borste bort stov (fig. 39)).

4 | aforfilteret lufttorke.
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Du kan sette forfilteret tilbake pa
plass i bakpanelet nar det er helt

tort (fig. (8)).
Trykk og hold inne @i tre sekunder

for a tilbakestille rengjoringsplanen
for forfilteret.

Slik avkalker du det
roterende NanoCloud-

filteret
Status for filterets .
Gjor som folger
varsellampe
FO vises pa Avkalk det
skjermen, og
rengjoringsvarselet roterende
& & NanoCloud-
for rundt filter og
o filteret
forfilter G tennes

A W N

Trekk ut vannbeholderen (fig. 10)).

Loft vannbrettet oppover og trekk
det ut horisontalt (fig. (17).

Ta filterhjulet av stotten for filteret
(fig. G8).

Blotlegg det roterende NanoCloud-
filteret i et rengjgringsmiddel

(f.eks. uttynnet hvit eddik,
sitronsyreopplagsning) i to timer

(fig. @0).



E Merk

* Bruk et rengjoringsprodukt som er
mildere ellerinneholder syre
* Hvit eddik (5 % eddiksyre)

blandet med lik mengde vann

» 4 g sitronsyre med 4 [ vann

» Hvis det er hvite avleiringer (kalk) pa
filteret, ma du sorge for a blotlegge
siden med avleiringene i vannet.

« lkke fjern det roterende NanoCloud-
filteret fra hjulet under avkalkingen.

5 Skyll det roterende NanoCloud-
filteret under springen for a fjerne
rester etter eddik eller sitronsyre.
Under skyllingen ma du snu filteret,
slik at begge sidene skylles grundig

(fig. @D).

6 La det roterende NanoCloud-filteret

lufttorke (fig. @).
Merk

» Du maikke utsette det roterende
NanoCloud-filteret for direkte sollys.

7 Trykk og hold inne @1 tre sekunder
for & tilbakestille rengjoringsplanen
for det roterende NanoCloud-
filteret.

6 Bytte ut filter og
hjul

Forsta beskyttelseslasen
for sunn luft

Dette apparatet er utstyrt med en
beskyttelseslas for sunn luft som
sprger for at NanoProtect-filteret og
fuktighetshjulet fungerer optimalt nar
apparatet eribruk. Nar NanoProtect-
filteret og fuktighetsfilteret snart ma
byttes, blinker lampen for filterbytte £
, og filterkoden vises pa skjermen (se
Tabell for filtervarsel).

Hvis du ikke bytter filteret og hjulet
nar lyset blinker, stopper apparatet a
fungere og lases.

]

Slik bytter du
NanoProtect-filteret

Merk

* Luftrensefiltrene kan ikke rengjores
eller stovsuges.

+ Sla alltid av luftrenseren og trekk ut
stopselet fra kontakten for du bytter
ut filtrene.
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Tabell for filtervarsel

Slik bytter du det
roterende NanoCloud-

filteret

Status for filterets

Gjor som folger

Status for filterets .
Gjor som folger
varsellampe
Bytt
A3 vises pa NanoProtect-
‘ P filteret, HEPA-
skjermen .
serien 3
(FY2422)
Bytt
C7 vises pa NanoProtect-
sk'ermenp filteret med
) aktivt kull
(FY2420)
A3og C.7 v1§es Bytt begge
vekselvis pa
. filtrene
skjermen

Bytt NanoProtect-filteret nar L,'Zl blinker

pa skjermen (fig. ).

1 Fjern det gamle NanoProtect-
filteret fra apparatet (fig. @4)).

E Merk

de gamle filtrene.

 |kke bergr den foldede overflaten
til filteret. Du ma heller ikke lukte
pa filteret ettersom det inneholder
forurensing fra luften.

* Vask hendene etter at du har byttet

2 Fjern all emballasjen fra det nye
NanoProtect-filteret (fig. @).

3 Settinn det nye NanoProtect-
filteret i apparatet (fig. (7)).

Trykk og hold inne @i tre sekunder
for a tilbakestille levetidtelleren for
NanoProtect-filteret.
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varsellampe

F1vises, og lampen | Bytte det
for filterbytte £ roterende
blinker pa skiermen | NanoCloud-
(fig. @) filteret

7

Ta filterhjulet av stotten for filteret
(fig. G9).

Ta tak i skruen pa den andre siden
av filteret, og roter den mot klokken
for & fijerne det runde filteret fra
hijulet (fig. @).

Las opp lasene pa hjulet etter
hverandre for & demontere

filterhjulet (fig. @7) .

Fjern det gamle roterende
NanoCloud-filteret (fig. @8).

Fjern all emballasjen fra det nye
roterende NanoCloud-filteret

(fig. @).

Sett det nye roterende NanoCloud-
filteret i hjulet, og las deretter lasene
p& hjulet (fig. 0)).

Sett filterhjulet pa stotten for filteret

(fig. @).

E Merk

Nar du plasserer wick-hjulet pa
stotten for wick-hjulet, ma du
sorge for at wick-hjulet sitter pa de
tilhgrende sporene.

Plasser vannskuffen og
vannbeholderen tilbake i apparatet
(fig. @9).

Trykk og hold inne @i tre sekunder
for a tilbakestille levetidtelleren for
det roterende NanoCloud-filteret.



7 Feilsoking

Dette kapittelet oppsummerer de vanligste problemene du kan oppleve med

apparatet. Hvis du ikke far lpst problemet med informasjonen under, kontakter du
forbrukerstotten der du bor.

Problem

Mulig lesning

Apparatet fungerer
ikke selv om det er
koblet til.

« Lampen for filterbytte |‘_{":| har blinket, men du harikke byttet
NanoProtect-filteret, og apparatet er na last. | slike tilfeller
ma du bytte filteret og tilbakestille levetidtelleren for filteret.

« Lampen for vannpafylling |A| blinker. Serg for at
vannbeholderen inneholder nok vann, og at den er riktig
montert.

Apparatet fungerer
ikke selv om det er
slatt pa

» Apparatet fungerer, men knappene fungerer ikke. Kontroller
om barnesikringen er slatt pa.

Det finnes hvite
avleiringer pa

det roterende
NanoCloud-filteret.

» De hvite avleiringene er kalk som bestar av mineraler
fra vannet. Kalk pa det roterende NanoCloud-filteret
pavirker ytelsen til apparatet, men er ikke skadelig for
helsen. Fglg instruksjoner om rengjering som beskrives i
brukerhandboken.

Det kommer
ikke luft ut av
luftuttaket.

« Koble apparatet til stromforsyningen og sla det pa.

Luftstrammen
som kommer ut
av luftuttaket, er
betydelig svakere
enn for.

 Forfilteret er skittent. Rengjgre forfilteret (se avsnittet
Rengjaring).

» Sorg for at du har fijernet all emballasjen til NanoProtect-
filteret.
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Problem

Mulig lgsning

Det tar lang tid
a na malet for
fuktighetsniva.

» NanoCloud-teknologi sgrger for at vanndamp spres jevnt i
rommet. Vegger, mabler og andre gjenstander absorberer
fuktigheten fra luftfukteren i tgrre omgivelser. Ventilasjon og
torr luft fra utsiden serger ogsa for at tiden det tar & na malet
for fuktighetsniva, oker.

Hvis du vil ha optimal fukting og rensing, anbefaler vi at du
lukker dgrer og vinduer under bruk.

Jeg serikke
vanndamp komme
ut av apparatet.
Fungerer det?

« Vanndampen er usynlig nar den er veldig tynn. Apparatet
bruker NanoCloud-teknologi som gir sunn og fuktig luft fra
luftuttaket uten dugg. Derfor kan du ikke se vanndampen.

Apparatet avgir en
merkelig lukt.

* De fgrste gangene du bruker produktet, kan det avgi
plastlukt. Dette er normalt. Hvis apparatet imidlertid avgir en
brent lukt, ma du ta kontakt med Philips-forhandleren eller
et godkjent Philips-servicesenter.

- Filteret kan avgi en vond lukt hvis det ikke har blitt brukt pa
en stund fordi inneluften har blitt absorbert. Ta ut filteret,
og la det ligge i direkte sollys med god ventilasjon i flere
timer. Sett det paigjen, og prov a bruke det igjen. Hvis lukten
fortsatt hengeri luften, ma du bytte ut filteret.

Apparatet avgir
stay.

« Du harikke fierne all emballasjen fra filtrene. Serg for at du
har fiernet all emballasjen.
« Endre viftehastigheten til en lavere hastighet.

Apparatet indikerer
fortsatt at jeg ma
bytte ut et filter,
selv om jeg allerede
har byttet det.

+ Kanskje du ikke trykket pa og holdt inne timer-/
tilbakestillingsknappen @) riktig. Koble til apparatet, trykk pa
d) for & sla pa apparatet, og trykk deretter pa og hold inne
timer-/tilbakestillingsknappen @i tre sekunder.

Feilkodene ET1, E2,
E3 eller E4 vises pa
skjermen.

» Apparatet har funksjonsfeil. Ta kontakt med forbrukerstgtten
i landet der du bor.
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Problem

Mulig lg@sning

Wi-Fi-oppsettet er
ikke vellykket.

* Hvis ruteren som luftrenseren er koblet til, er dualband og
per na ikke tilkoblet et 2,4 GHz-nettverk, ma du bytte til
et annet band pa samme ruter (2,4 GHz), og prove a pare
luftrenseren pa nytt. 5 GHz-nettverk stottes ikke.

» Nettverk for nettgodkjenning stettes ikke.

» Kontroller at renseren er innen rekkevidden til Wi-Fi-ruteren.
Du kan prove a plassere luftrenseren naermere Wi-Fi-ruteren.

» Kontroller at nettverksnavnet er riktig. Nettverksnavnet skiller
mellom sma og store bokstaver.

» Kontroller at Wi-Fi-passordet er riktig. Passordet skiller
mellom sma og store bokstaver.

 Prov a konfigurere pa nytt ved a folge instruksjonene i
avsnittet Konfigurere Wi-Fi-tilkoblingen nar nettverket har
blitt endret.

« Wi-Fi-tilkoblingen kan bli avbrutt av elektromagnetiske eller
andre forstyrrelser. Hold apparatet unna andre elektroniske
enheter som kan forarsake forstyrrelser.

« Kontroller om mobilenheten eri flymodus. Pass pa at
flymodusen er deaktivert nar du kobler til Wi-Fi-nettverket.

« Sei hjelp-deleniappen for a fa omfattende og oppdaterte
tips om feilsgking.
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8 Garantiog
service

Hvis du trenger informasjon, eller hvis
du har problemer, kan du besgke
webomradet til Philips pa
www.philips.com eller ta kontakt med
Philips' forbrukerstotte der du bor (du
finner telefonnummeret i garantiheftet).
Hvis det ikke er noen kundestotte der
du bor, kan du ga til den lokale Philips-
forhandleren.

Bestill deler eller tilbehor

Hvis du ma erstatte en del eller vil kjope
en ekstra del, kan du oppsgke Philips-
fornandleren din eller ga til
www.philips.com/support.

Hvis du har problemer med a fa tak i
deler, kan du ta kontakt med Philips'
forbrukerstegtte i landet der du bor (du
finner telefonnummeret i garantiheftet).
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9 Merknader

Elektromagnetiske felt
(EMF)
Dette Philipsapparatet overholder alle

aktuelle standarder og forskrifter for
eksponering for elektromagnetiske felt.

Samsvar med EMF

Koninklijke Philips N.V. produserer

og selger flere produkter som er
beregnet pa forbrukere, og som pa
samme mate som ethvert elektronisk
apparat, ofte kan utstrale og motta
elektromagnetiske signaler.

Et av Philips' viktigste
forretningsprinsipper er a ta alle
nodvendige forholdsregler for helse og
sikkerhet, slik at produktene samsvarer
med alle de juridiske kravene og
oppfyller de EMF-standardene som
gjaldt da produktene ble produsert.
Philips er forpliktet til & utvikle,
produsere og markedsfgre produkter
som ikke forarsaker uheldige
helsevirkninger. Philips bekrefter at hvis
Philips-produkter handteres riktig ifolge
tilsiktet bruk, er det trygt & bruke dem
ut fra den kunnskapen vi har per dags
dato.

Philips har en aktiv rolle i utviklingen av
internasjonale standarder for EMF og
sikkerhet, noe som gjor det mulig for
Philips a forutse den videre utviklingen
pa dette omradet, for slik a kunne
integrere den i produktene pa et tidlig
stadium.



Gjenvinning

)¢

Dette symbolet betyr at produktet ikke
ma avhendes som vanlig restavfall
(2012/19/EU).

Folg nasjonale regler for egen
innsamling av elektriske og elektroniske
produkter. Hvis du kaster produktet

pa riktig mate, bidrar du til & forhindre
negative konsekvenser for helse og
milj@.

Merknad

App Store er et servicemerke som
tilhgrer Apple Inc.

Google Play er et varemerke for Google
Inc.

Dette Philips-apparatet og Clean
Home+-appen bruker programvare med
apen kildekode. Kopier av lisenstekst for
programvare med apen kildekode som
brukes i dette produktet, kan hentes fra
webomradet vart:
www.philips.com/cleanhome.
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1 Viktigt!

Sakerhet

Las anvandarhandboken noggrant
innan du anvander apparaten och spara
den for framtida bruk.

Fara

« Setill att inte vatten
eller nagon annan
vatska eller brandfarligt
rengoringsmedel kommer
iniapparaten eftersom
det medfor risk for
elektriska stotar och/eller
brandfara.

* Rengorinte apparaten
med vatten eller
nagra andra vatskor
eller (brandfarligt)
rengdringsmedel eftersom
det medfor risk for
elektriska stotar och/eller
brandfara.

* Sprejainte brandfarligt
material som
insektsmedel eller
parfymer runt apparaten.

« Vattnetivattentanken
arinte lampligt som
dricksvatten. Drick inte
vattnet och anvand det
inte for att mata djur eller

for vattenverk. Nar du
tOmmer vattentanken ska
du halla vattneti avloppet.

Varning

Kontrollera att den
natspanning som anges
pa apparatens sida
motsvarar den lokala
natspanningen innan du
kopplarin den.
Om natsladden ar
skadad maste den alltid
bytas ut av Philips, ett
av Philips auktoriserade
serviceombud eller
liknande behoriga
personer for att undvika
olyckor.
Anvand inte apparaten
om stickkontakten,
natsladden eller sjalva
apparaten ar skadad.
Den har produkten kan
anvandas av barn fran 8
ars alder, personer med
olika funktionshinder
samt av personer som
inte har kunskap om
produkten savida det
sker under tillsyn eller om
de harinformerats om
hur produkten anvands
pa ett sakert satt och
de eventuella medférda
riskerna.
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Barn farinte rengotra eller
underhalla produkten
utan overinseende av en
vuxen.

Sma barn ska 6vervakas
sa att de inte kan leka
med apparaten.

Blockera inte luftintaget
och -utblaset, t.ex. genom
att placera foremal pa
utblaset eller framfor
luftintaget.
Standard-WiFi-granssnitt
baserat pa 802.11b/g/n pa
2,4 GHz med en maximal
uteffekt pa 31,62 mW EIRP.

Varning!

Den har apparaten
ersatter inte ordentlig
ventilation, regelbunden
dammsugning eller
anvandning av spiskapa
eller flakt vid matlagning.
Om eluttaget som driver
apparaten ar daligt
anslutet blir apparatens
kontakt varm. Se till att
koppla in apparateni ett

ordentligt anslutet eluttag.

Placera och anvand alltid
apparaten pa en torr,
stabil, jamn och plan yta.
Lamna minst 20 cm
utrymme bakom och
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pa bada sidorna av
apparaten. Lamna aven
minst 30 cm utrymme
ovanfor apparaten.
Placera inte nagot ovanpa
apparaten.

Placera inte apparaten
precis under en
luftkonditioneringsapparat,
detta for att forebygga att
kondens droppar ned pa
apparaten.

Kontrollera att alla filter
sitter ratt innan du slar pa
apparaten.

Anvand endast original-
filter fran Philips avsedda
for apparaten. Anvand inte
nagra andra filter.

Undvik att sla till
apparaten (sarskilt
luftintaget och utblaset)
med harda foremal.
Forintein fingrar eller
andra foremali utblaset
eller luftintaget for att
undvika fysisk skada eller
att apparaten gar sénder.
Anvand inte apparaten
om du har anvant
rokbaserade insektsmedel
eller pa platser med rester
fran olja, rokelse eller
kemisk rok.



Anvand inte apparaten
nara gasutrustning,
varmekallor eller
eldstader.

Koppla alltid ur apparaten
efter anvandning samt
innan du fyller pa vatten,
gor rent den eller utfor
annat underhall.

Anvand inte apparaten

i ett rum med stora
temperaturféorandringar.
For att forhindra
storningar bor du placera
apparaten pa minst 2 m
avstand fran elektriska
apparater med luftburna
radiovagor, sasom tv-
apparater, radioapparater
och radiostyrda klockor.
Nar apparaten inte
anvands under en langre
tid kan bakterier vaxa pa
filtren. Kontrollera filtren
efter en lang tid utan
anvandning. Om filtren
ar valdigt smutsiga ska
du byta dem (se kapitlet
"Byta filter och veke”).
Apparaten ar endast
avsedd for hemmalbruk
under normala
forhallanden.

Anvand inte apparateni
vata miljoer elleri miljoer
med hog temperatur,
sasom badrum, toalett
eller kok.

Apparaten avlagsnar
inte koloxid (CO) eller
radon (Rn). Apparaten
kan inte anvandas som
sakerhetsanordning

vid olyckor med
forbranningsprocesser
och farliga kemikalier.
Fyll vattentanken endast
med kallt kranvatten.
Anvand inte grundvatten
eller varmvatten.
Placerainte nagra

andra amnen an vatten i
vattentanken. Tillsatt inte
dofteri vattentanken.

Om du inte anvander
fuktfunktionen under en
lang tid ska du gora rent
vattentanken och brickan
for NanoClouds roterande
befuktningsveke och lata
NanoClouds roterande
befuktningsveke lufttorka.
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« Om du behover flytta pa
apparaten kopplar du
ut den fran stromkallan
forst. Darefter tommer du
eller tar bort vattentanken
och vattenbrickan. Bar
apparaten horisontellt
med hjalp av handtagen
pa bada sidor av
apparaten.

* Koppla ur apparaten
under pafyllning och
rengoring.
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2 Din luftrenare

Vi tycker att det ar roligt att du har kopt
en Philips-produkt!

Genom att registrera din produkt pa
www.Philips.com/welcome kan du dra
nytta av Philips support.

Philips luftrenare ger frisk, befuktad luft
i ditt hem for din familjs valmaende.
Den bestar av ett avancerat
forangningssystem med NanoCloud-
teknik som anvander ett speciellt
fuktningsfilter som lagger till H20-
molekyleri torr luft och producerar
halsosam fuktig luft utan att bilda
vattendimma. Fuktningsfiltret fangar
upp bakterier, kalcium och andra
partiklar fran vattnet. Det ger bara

ren befuktad lufti ditt hem. Ingen

mer torr luft under vintern eller fran
luftkonditioneringen.

Las anvandarhandboken noggrant
innan du anvander apparaten och spara
den for framtida bruk.



Produktoversikt (bild (1))

m O 0N @™ >

n

Kontrollpanel
Vattentank
Stod for veken
Vattenbricka
Flerriktade hjul
Vekhijul

NanoClouds roterande
befuktningsveke (FY3435)

Baksideskapa
Forfilter

NanoProtect-filter med aktivt kol
(FY2420)

NanoProtect-filter serie 3
(FY2422)

Luftutblas

Oversikt av reglage
(bild (2))

Kontrollknappar

Pa/av-knapp
Knapp for barnlas

Knapp for autolage

®@&C

Knapp for flakthastighet

é’é Installningsknapp for
luftfuktighet

Ljus dimmerknapp

Knapp for 2-i-1-lage pa/av

O =

Timer/aterstallningsknapp

Teckenfonster:

Q Vilolage

@ Autolage

3’{3 Allergenlage

£) Liget ENDAST rening

@ 2-i-1-lage

@ Larm for filterbyte

|i| Varning vid vattenpafyllning

Varning vid rengdring av forfilter
och veke

pM25 PM25-skarm
IAl Indexbild forinomhusallergen

=  WiFi-indikator
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3 Kommaigang

Installera NanoProtect-
filtret

Apparaten levereras med NanoProtect-
filtret monterat inuti. Ta bort filtrets
féorpackning innan du anvander
apparaten och satt tillbaka det i
apparaten enligt foljande:

El o

.

Forbereda for fuktning

Dra ut vattentanken (bild (10)).
Lyft vattenbrickan uppat och dra
sedan ut den horisontellt (bild (1)).

Ta bort allt forpackningsmaterial
fran NanoClouds roterande
befuktningsveke (bild @).

E o

« Befuktningsveken levereras

monterad pa vekhjulet vid kdpet.

Se fill att sidan med market ar vant
mot dig.

OO U1~ W N

Dra den 6vre delen av bakpanelen
mot dig for att frigbra den fran
apparaten (bild (3)).

Tryck ned de tva klammorna och
dra forfiltret mot dig (bild (4)).

Ta bort NanoProtect-filtret ur
apparaten (bild (5)).

Ta bort allt forpackningsmaterial
frdn NanoProtect-filtret (bild (6)).

Satt tillbaka NanoProtect-filtret i
apparaten (bild (7)).

Placera forfiltret i apparaten,
montera forfiltret pa undersidan av
apparaten forst och tryck sedan pa
klammorna pa den évre delen av
forfiltret mot apparaten (bild ).

Satt tillbaka bakpanelen genom

att forst montera panelen pa
undersidan av apparaten och sedan
trycka den dvre delen av panelen
mot apparaten (bild (9)).
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4 placera vekhjulet pa vekens stod

(bild (13)).

E o

» Nar du placerar vekhjulet pa

vekens stod ska du kontrollera att
projektionerna pa vekhijulet faller pa
motsvarande skaror.

Satt tilloaka vattenbrickan i
apparaten (bild (14)).

Vrid det 6vre locket pa vattentanken
moturs for att skruva bort det

(bild (1)

Fyll vattentanken med kallt
kranvatten (bild (16)).

Vrid det dvre locket medurs for
att skruva fast det ordentligt pa
vattentanken (bild (17)).

Satt tillbaka vattentanken i
apparaten (bild (18)).



Wi-Fi-anslutning

Konfigurera Wi-Fi-anslutningen
for forsta gangen
1 Ladda ned ochinstallera Philips-

appen Clean Home+ fran App Store
eller Google Play.

<

2 Sattikontakten till luftrenaren i
eluttaget och tryck pa () for att sla
pa luftrenaren.

L Wi-Fi-indikatorn = blinkar
orange for forsta gangen.

3 setillatt din smartphone eller
surfplatta ar ansluten till Wi-Fi-
natverket.

4 starta appen Clean Home+ och
klicka pa Anslut en ny enhet eller
tryck pa knappen + langst upp pa
skarmen. Folj instruktionerna pa
skarmen for att ansluta luftrenaren
till natverket.

5 Efter ihopparningen och
anslutningen lyser Wi-Fi-indikatorn
2= vitt. Om ihopparningen
misslyckas laser du avsnittet
Felsdkning eller hjalpavsnittet
iappen Clean Home+ for att fa
omfattande och uppdaterade
felsOkningstips.

=

» Den harinstruktionen galler endast
forsta gangen luftrenaren installeras.
Om natverket har andrats eller om
konfigureringen maste utforasigen
laser du avsnittet "Aterstall Wi-Fi-
anslutningen” pa sidan 215.

* Om duvill ansluta fler an en
luftrenare till din smartphone eller
surfplatta maste du ansluta dem en
och en. Avsluta konfigureringen av
en luftrenare innan du slar pa nasta
luftrenare.

+ Se till att avstandet mellan din
smartphone och luftrenaren ar
mindre an 10 m och att det inte
finns nagra hinder.

« Appen kan anvandas med de
senaste versionerna av Android och
iOS. Pa www.philips.com/cleanhome
hittar du den senaste informationen
om vilka operativsystem och enheter
som kan anvandas.

Aterstall Wi-Fi-anslutningen

Obs!

« Detta galler vid andringar av det
standardnatverk som din luftrenare
ar ansluten till.

. Aterstall Wi-Fi-anslutningen nar
standardnatverket har andrats.

1 sattikontakten till luftrenaren i
eluttaget och tryck pa () for att sla
pa luftrenaren.

2 Tryck pa () och & samtidigti tre
sekunder tills du hor ett pipljud.

L Luftrenaren forsatts i
ihopparningslage.

5 Wi-Fi-indikatorn = blinkar
orange.

3 Folj steg 4-51 avsnittet "Konfigurera
Wi-Fi-anslutningen for forsta
gangen”.
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4 Anvanda
apparaten

Sa har fungerar

luftkvalitetslampan
C
8
£ 2
g £
)]
o(@ oG = TU
> ©
: &g :
. =& (=
< iP5 2
1-3 Bla Bra
4-6 Bla-lila Ganska bra
7-9 Lila-rod Dalig
10-12 | Rod Mycket dalig

Luftkvalitetslampan tands automatiskt
nar apparaten slas pa och alla farger
tands i foljd. Efter en kort stund valjer
luftkvalitetssensorerna fargen som
motsvarar luftkvaliteten i omgivningen.
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Sla pa och av

1 sattin kontakteni vagguttaget.
» Apparaten piper.

2 Tryck pa (D for att sla pa apparaten.

> Apparaten korsi 2-i-1-lage som

standard med €} som visas pa
skarmen.

L Nar luftrenaren varms upp
visas "=e==" pa skarmen. Efter
matning av partiklar enbart
i luften visar apparaten IAl-
nivan och kors i autolaget som
standard.

L Efter matning av luftkvaliteten
i cirka 30 sekunder, valjer
luftkvalitetssensorn
automatiskt lamplig farg pa
luftkvalitetslampan.

3 Tryck pa och hall ned (')1
3 sekunder for att stanga av
apparaten.

=

- Efter att apparaten stangts av
med pa/av-knappen (') och
om kontakten fortfarande sitter
i eluttaget kommer apparaten
att kdéras med de tidigare
installningarna nar den slas paigen.




Stallain

L
1

uftfuktighetsnivan

Tryck pa luftfuktighetsknappen é’-)
upprepade ganger for att stallain
onskad luftfuktighet pa 40 %, 50 %,
60 % eller "= = (bild (19)).

=

« Nar luftfuktigheten "= " vdljs
kommer apparaten fortsatta
befukta rummet tills den omgivande
luftfuktighetsnivan nar 70 % RH.

« Nar malnivan for luftfuktighet
har uppnatts slutar vekhjulet att
rotera. Det borjar roteraigen nar
luftfuktigheten sjunker under
malnivan.

» Om du vill 6ka luftfuktighetsnivan
snabbt kan du valja en hogre
flakthastighet.

Andra driftslage

Apparaten har tva driftslagen, laget
ENDAST rening och 2-i-1-laget.

Tryck pa knappen for lagesval@
upprepade ganger for att vaxla
mellan laget ENDAST rening och

2-i-1-laget (bild Q0).

Ly visas pa skarmen nar
apparaten kors i laget ENDAST
rening.

o ) visas pa skarmen nar
apparaten kors i 2-i-1-laget.

Anvanda funktionen
lampa pa/av

Med ljusdimmerknappen kan du sla
pa eller stanga av luftkvalitetslampan,

skarmen och funktionsindikatorerna vid

behov.

1 omdu trycker pa _
ljlusdimmerknappen Q en gang
dimmas luftkvalitetslampan.

2 Tryck pa [jusdimmerknappen Q
igen, sa stangs luftkvalitetslampan
och teckenfonstret av.

3 omdu tryckerpa
ljusdimmerknappen Q" en tredje

gang tands alla lamporigen.
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Vaxla visningslage
Apparaten har tre visningslagen,

PM2.5-visning, IAl-visning och
luftfuktighetsnivavisning.

PM2.5

AeraSense avkanningsteknik identifierar

och reagerar snabbt aven pa den allra
minsta partikelférandringen i luften.
Det ger dig trygghet med PM2.5-
aterkoppling i realtid.

1Al

Den forstklassiga AeraSense-sensorn
kanner avinomhusallergennivan,

och med numerisk feedback fran 1 till
12 kan den potentiella risknivan for
inomhusallerger visas. 1 betyder basta
luftkvalitet.

Obs!

« Apparaten korsi IAl-visningslage
som standard.
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1 Tryck och hall ned 91 3 sekunder
for att vaxla till PM2.5-visning

(bild @D).

 PM25-indikatorn och faktisk
PM2.5-niva visas pa skarmen.
2 Tryck och hall ned 91 3 sekunder
tva ganger for att vaxla till
luftfuktighetsvisning (bild 22)).
3 Tryck och hall ned 91 3 sekunder

for att vaxla till IAI-visning (bild @3).
» |Al-indikatorn och faktisk IAl-
niva visas pa skarmen.

Andra
autolagesinstallningen

Du kan valja autolaget ((a) ),
allergenlaget (3§ ) och vilolaget 5

Autolage

| autolaget valjer apparaten
flakthastigheten efter den omgivande
luftfuktigheten och luftkvaliteten.
»  Tryck pa flakthastighetsknappen ®
for att valja autolaget (bild 29)).
= Auto (B) och (® visas pa
skarmen.
> Apparaten kors i autolage som
standard.

Allergenlage
Det extra kansliga allergenlaget
ar avsett att reagera aven pa sma
forandringari allergennivaerna i den
omgivande luften.
»  Tryck pa knappen for autolage ® for
att valja allergenlaget (bild 25).
o Auto () och ¥ visas pa
skarmen.
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Vilolage (SL)
| vilolaget fungerar luftrenaren tyst pa
en mycket lag hastighet.
»  Tryck pa knappen for autolage ® for
att valja vilolaget (5 |
o Vila (5 L) och -visning pa
skarmen (bild 6).

=

« Ominga knappar trycks in efter en
minut slacks alla lamporna utom €.

» Du kan sla pa belysningen manuellt
genom att trycka pa nagon knapp.

Andra flikthastigheten

Det finns flera flakthastigheter att valja
mellan.

Manuell

«  Tryck pa flakthastighetsknappen
& upprepade ganger for att valja
onskad flakthastighet (1, 2 eller 3)

(bild @7).

Turbo (t)

| turbolage kors luftrenaren pa hogsta

hastighet.

«  Tryck pa flakthastighetsknappen &
for att valja turbolage (k) (bild @9)).



Stalla in timern

Med timern kan apparaten koras under
ett bestamt antal timmar. Nar den
installda tiden har gatt stangs apparaten
automatiskt av.

Tryck pa timer-/
aterstallningsknappen @) flera
ganger for att valja det antal timmar
du vill att apparaten ska koras
(bild @9).

5 Du kan stalla in timern pa

mellan 1 till 12 timmar.

Om du vill avaktivera
timerfunktionen trycker du pa
timer-/aterstéallningsknappen
@ flera ganger tills ---"visas pa
skarmen.

Stalla in barnlaset

1

Tryck och hall ned barnlasknappen
9@1’ 3 sekunder for att aktivera
barnlaset (bild (30)).
> | visas pa skarmen i 3 sekunder.
L Nar barnlaset ar aktiverat gar
detinte att anvanda nagra
andra knappar.
Tryck och hall ned barnlasknappen
& i 3 sekunderigen for att
avaktivera barnléset (bild G1).
o UL visas pa skarmen i
3 sekunder.

Vattennivan

Vattennivan i vattentanken syns genom
fonstret for vattenniva pa vattentanken.
Nar det inte finns tillrackligt med

vatten i vattentanken blinkar
vattenpafyllningslampan |i| for

att indikera att du maste fylla pa
vattentanken (bild 32)).

Obs!

» Nar det inte finns nagot vatten i
vattentanken slutar vekhjulet rotera.
Nar vattentanken har fyllts pa med
vatten borjar vekhjulet att rotera
igen.
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5 Rengoring

=

« Koppla alltid ur apparaten fore
rengoring.

» Sank aldrig ned apparaten i vatten
eller nagon annan vatska.

» Anvand aldrig slipande, starka
eller brandfarliga rengdringsmedel
sasom blekningsmedel eller
alkohol for att rengtra nagon del av
apparaten.

» Endast forfilter och NanoClouds
roterande befuktningsveke ar
tvattbara. NanoProtect-filtret kan
inte tvattas eller dammsugas.

Rengoéringsschema
Frekvens Rengoéringsmetod
NEr det & Tgrka av apparatens
e holje med en mjuk, torr
nodvandigt
trasa.
Skolj vattentanken,
Varie vecka vattenfacket och
] NanoClouds roterande
befuktningsveke.
. Rengor forfiltret.
Nar
tkonen for | Avkalka NanoClouds
rengonng roterande
i tands luftfuktningsveke med
och FO vatten och vit vinager
visas pa (5 % attiksyra) eller
skarmen. vatten och citronsyra.
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Rengora apparatens
utsida

Rengdr apparatens in- och utsida for att

undvika att damm ansamlas.

1 Torka bort damm fran apparatens
utsida med en torr, mjuk trasa.

2 Torka av utblaset med en mijuk, torr
trasa.

Rengodra
luftkvalitetssensorn

Rengor luftkvalitetssensorn varannan
manad for att luftrenaren ska fungera
optimalt. Rengdr dem oftare om du

anvander luftrenaren i en dammig miljo.

E o

« Nar fuktighetsnivan i rummet ar
valdigt hog kan kondens bildas
pa luftkvalitetssensorn. Darfor
kan luftkvalitetslampan indikera
att luftkvaliteten ar dalig aven
om den ar bra. | sa fall maste
du rengédra luftkvalitetssensorn
eller anvanda en av de manuella
hastighetsinstallningarna.

1 Rengor luftkvalitetssensorns intag
och utlopp med en mjuk borste
(bild (33)).

2 Oppna luftkvalitetssensorkapan
(bild 39).

3 Rengor luftkvalitetssensorn och
intaget och utloppet for damm
med en latt fuktad bomullspinne
(bild (39).

Torka avdem med en torr
bomullspinne.

Satt tillbaka kapan pa
luftkvalitetssensorn (bild (6)).



Rengodra vattentanken,
vattenbrickan och
NanoClouds roterande
befuktningsveke

Obs!

* Rengdr vattentanken, vattenbrickan
och NanoClouds roterande
befuktningsveke varje vecka for att
halla dem hygieniska.

Dra ut vattentanken (bild (10)).

Lyft vattenbrickan uppat och dra
sedan ut den horisontellt (bild 37)).

Ta bort vekhjulet fran vekens stod
(bild 38).

Rengor vattentanken, vattenbrickan
och NanoClouds roterande
befuktningsveke under rinnande
kranvatten.

El o

A W N-

* Tainte bort NanoClouds roterande
befuktningsveke fran hjulet vid
rengoring.

* Skrubba inte NanoClouds roterande
befuktningsveke och placera den
inte i direkt solljus.

« Om nddvandigt ska du anvanda ett
milt rengdringsmedel for att rengdra
vattentanken och vattenbrickan.
| det har fallet ska du skolja
vattentanken och vattenbrickan
noggrant.

5 Torka av utsidan pa vattentanken
och vattenbrickan.

O Placera vekhjulet pa vekens stod

(bild (13)).

Obs!

« Nar du placerar vekhjulet pa
vekens stod ska du kontrollera att
projektionerna pa vekhijulet faller pa
motsvarande skaror.

7 satt tillbaka vattenbrickan i
apparaten (bild (14)).

8 satt tillbaka vattentanken i
apparaten (bild (18)).

Rengora forfiltret

=

« Om forfiltret ar skadat, slitet eller
trasigt ska du inte anvanda det. Ga
till www.philips.com/support eller
kontakta ditt lands kundtjanst.

Indikatorlampa for

filterstatus Folj detta

FO visas pa
skarmen och
varningen for
veke- och
forfilterrengdring
il garigang

Rengor forfiltret

1 Draden 6vre delen av bakpanelen
mot dig for att frigdra den fran

apparaten (bild (3)).

2 Tabort forfiltret genom att trycka
ned bada klammorna och dra filtret
mot dig (bild (4)).

3 Rengor forfiltret under rinnande
vatten. Om forfiltret ar valdigt
smutsigt anvander du en mjuk
borste och borstar bort dammet
(bild 39).

4 | at forfiltret lufttorka.,
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Obs!

« Se till att forfiltret ar helt torrt.
Om det fortfarande ar blott kan
bakterier fordka sigiden och
forkorta forfiltrets livslangd.

5 Narforfiltret ar helt torrt satter du
tillbaka det pa bakpanelen

(bild (8)).

© Tryck p& och hallned @i
3 sekunder for att aterstalla
forfiltrets rengoringstid.

E Obs!

* Anvand milt eller surt
rengdringsmedel
+ Vitvinager (5 % attiksyra)
blandas med lika stor mangd
vatten
» 4 g citronsyra med 4 | vatten
* Om det finns vita avlagringar (kalk)
pa filtret ska du se till att sidan med
vita avlagringar sanks ned i vattnet.
* Tainte bort NanoClouds roterande
befuktningsveke fran hjulet vid
avkalkning.

Avkalka NanoClouds

roterande

befuktningsveke
Indikatorlampa for .
filterstatus Folj detta
FO visas pa
skarmen och Avkalka
varningen for NanoClouds
veke- och roterande

forfilterrengdring
i odrigang

befuktningsveke

Dra ut vattentanken (bild (10)).

Lyft vattenbrickan uppat och dra
sedan ut den horisontellt (bild 1)).

Ta bort vekhjulet fran vekens stod
(bild (38)).

Lagg NanoClouds roterande
befuktningsveke i rengdringsmedel
(tex. utspadd vit vinager,
citronsyralosning) i tva timmar

(bild ).

A W N-
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5 Skolj NanoClouds roterande
befuktningsveke under kranen for
att skolja bort rester av vinager
eller citronsyra. Vid skéljning ska du
vrida veken sa att bade fram- och
baksidan skoljs (bild @1).

6 Lufttorka NanoClouds roterande
befuktningsveke (bild @).

Obs!

» Placerainte NanoClouds roterande
befuktningsveke i direkt solljus.

7 Tryck och hall ned @ i 3 sekunder
for att aterstalla rengdringstiden
for NanoClouds roterande
befuktningsveke.



6 Byt filter och
veke

Filterlarmtabell

Forsta skyddslaset for
halsosam luft

Apparaten ar utrustad med ett
skyddslas for halsosam luft som

ser till att Nano-skyddsfiltret och
befuktningsveken ari optimalt skick nar
apparaten kors. Nar Nano-skyddsfiltret
och luftfuktningsveken ar pa vag att

ga ut blinkar byteslampan |'_{":| och
filterkoden visas pa skarmen (se
Filtervarningsdiagram).

Om duinte byter ut filtret och veken i tid
slutar apparaten fungera och blir last.

Byta ut NanoProtect-
filtret

Obs!

« Luftreningsfilter kan inte tvattas eller
dammsugas.

» Stang alltid av luftrenaren och dra
ut stickproppen ur eluttaget innan
du byter ut filtren.

Indikatorlampa for -

filterstatus Fol detta
Byt ut

A3 visas pa NanoProtect-

skarmen. filtret i HEPA-
serie 3 (FY2422)
Byt ut

C7 visas pa NanoProtect-

skarmen. filtret med aktivt
kol (FY2420)

A..3 och C7°v1sas Byt ut bada

vaxelvis pa

i filtren.
skarmen.

Byt ut NanoProtect-filtret nar r_'{—i' blinkar

pa skarmen (bild @3)).

1 Tabort det anvanda NanoProtect-
filtret ur apparaten (bild @9).

Obs!

» Rorinte den veckade ytan pa filtret
och lukta inte pa filtret - det har
samlat pa sig luftfororeningar.

» Tvatta handerna efter kassering av
de anvanda filtren.

2 Tabortallt forpackningsmaterial
runt det nya NanoProtect-filtret

(bild (8)).

3 sattidet nya NanoProtect-filtret i
apparaten (bild (7)).

4 Tryck och hall ned @i 3 sekunder

for att aterstalla raknaren for
NanoProtect-filtrets livslangd.
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Byta ut NanoClouds

roterande
befuktningsveke
Indikatorlampa for .
filterstatus Fol detta
F1visas och Byta ut
filterbyteslampan NanoClouds
|'_{":| blinkar pa roterande
skéarmen (bild @) | befuktningsveke
1 Tabort vekhjulet fran vekens stod

7

(bild (38).

Ta tag i axelskruven pa den andra
sidan av hjulet, rotera den moturs
for att frigdra veken fran hjulet
(bild @).

Lossa ldsen pa kanten av hjulet allt
eftersom for att ta isar vekhjulet

(bild @) .

Ta ur den anvanda NanoClouds

roterande befuktningsveke (bild )‘

Ta bort allt forpackningsmaterial
fran den nya NanoClouds roterande
befuktningsveke (bild @9).

Placera den nya NanoClouds
roterande befuktningsveke i
vekhjulet och fast sedan lasen pa
vekhjulet (bild (0)).

Placera vekhjulet pa vekens stod

(bild (13)).

El o

Nar du placerar vekhjulet pa

vekens stod ska du kontrollera att
projektionerna pa vekhijulet faller pa
motsvarande skaror.
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8 Placera vattenbrickan och

vattentanken i apparaten igen

(bild (14).

9 Tryck och hall ned @i 3 sekunder

for att aterstalla livslangdsraknaren
for NanoClouds roterande
befuktningsveke.



7 Felsdkning

| det har kapitlet sammanfattas de vanligaste problemen som du kan raka ut for med
apparaten. Om du inte kan l&sa problemet med informationen nedan kontaktar du
den lokala kundtjansten.

Problem

Moaijlig lésning

Apparaten fungerar
inte trots att den ar
inkopplad.

« Lampan for filterbyte |'_'{—1| har blinkat, men du harinte bytt ut
NanoProtect-filtret och apparaten ar nu last. Byt ut filtret och
aterstall forbrukningstiden for filter.

« Lampan for vattenpafyllning |ﬁ| blinkar. Se till att
vattentanken monteras ordentligt och att det finns tillrackligt
med vatten i vattentanken.

Apparaten fungerar
inte trots att den ar
paslagen.

+ Apparaten fungerar men knapparna svarar inte. Se om
barnlaset ar aktiverat.

Det finns en del
vita avlagringar
pa NanoClouds
roterande
befuktningsveke.

» De vita avlagringarna kallas kalk och ar mineraler fran vattnet.
Kalk pa NanoClouds roterande befuktningsveke paverkar
luftfuktarens prestanda och arinte skadligt for din halsa. Folj
rengdringsanvisningarna i bruksanvisningen.

Det kommer
ingen luft fran
luftutloppet.

» Anslut apparaten till stromtillforseln och sla pa den.

Luftflodet som
kommer ur utblaset
ar mycket svagare
an forr.

« Forfiltret ar smutsigt. Rengor forfiltret (mer information finns i
kapitlet "TRengoring”).

» Kontrollera att du har tagit bort allt férpackningsmaterial for
NanoProtect-filtret.
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Problem

Moaijlig l6sning

Det tar lang tid
att na malet for
luftfuktigheten.

« NanoCloud-teknik distribuerar osynlig vattenanga jamnt i ditt
rum. | torra forhallanden absorberas fukt fran luftfuktaren av
vaggar, mobler och andra foremal i rummet. Ventilation med
torr luft utifran dkar ocksa den tid det tar att nad malet for
luftfuktighet.

For att optimera luftfuktnings- och reningsprestanda,
rekommenderar vi att du stanger dorrar och féonster under
anvandning.

Jag seringen
vattenanga komma
ut ur apparaten.
Fungerar den?

- Valdigt fin dimma &ar osynlig. Apparaten har NanoCloud-
befuktningsteknik som producerar halsosam luft fran
utloppsomradet utan att bilda vattendimma. Det ar darfér du
inte ser dimman.

Apparaten avger en
konstig lukt.

« Forsta gangerna du anvander apparaten kan det lukta
plast. Det ar normalt. Om apparaten daremot luktar brant
kontaktar du din Philips-aterfoérsaljare eller nagon av Philips
auktoriserade serviceombud.

 Filtret kan avge lukt nar det har anvants ett tag eftersom det
absorberar inomhusluft. Ta bort filtret och placera det i direkt
solljus, och med god ventilation, i flera timmar. Installera om
och prova att anvdnda detigen. Om lukten kvarstar ska du
byta ut filtret.

Apparaten ar
valdigt hogljudd.

« Du harinte tagit bort allt forpackningsmaterial fran filtren.
Kontrollera att du har tagit bort allt férpackningsmaterial.
Andra flakthastigheten till en ldgre flakthastighet.

Apparaten indikerar
fortfarande att jag
maste byta ut ett
filter trots att jag
redan gjort det.

+ Du kanske inte tryckte pa och holl ned timer-/
aterstallningsknappen @) pa ratt satt. Koppla in apparaten,
tryck pa d) for att sla pa apparaten och tryck pa och hall ned
timer-/aterstallningsknappen @i 3 sekunder.

Felkoderna "ET,
"E2” "E3” eller "E4”
visas pa skarmen.

« Apparaten fungerarinte. Kontakta kundtjansti ditt land.
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Problem

Moaijlig l6sning

Wi-Fi-
installationen
lyckades inte.

* Om routern som luftrenaren ar ansluten till ar dual band och
inte gar att ansluta till ett 2,4 GHz-natverk kan du vaxla till
ett annat band pa samma router (2,4 GHz) och forsoka para
ihop med igen. 5 GHz-natverk kan inte anvandas.

* Webbautentiseringsnatverk kan inte anvandas.

« Kontrollera om renaren arinom rackvidd fran Wi-Fi-routern.
Du kan forsdka placera luftrenaren narmare Wi-Fi-routern.

» Kontrollera att natverksnamnet stammer. Natverksnamnet ar
skiftlageskansligt.

» Kontrollera att Wi-Fi-losenordet stammer. Losenordet ar
skiftlageskansligt.

» Forsdk gbra ominstallationen med hjalp av instruktionerna
i avsnittet Konfigurera Wi-Fi -anslutningen nar natverket har
andrats”.

* Wi-Fi-anslutningen kan stdras av elektromagnetiska falt
eller andra storningar. Hall apparaten pa avstand fran andra
elektroniska enheter som kan orsaka storning.

« Kontrollera om den mobila enheten ari flygplanslage. Se fill
att du har flygplanslaget avaktiverat nar du ansluter till Wi-
Fi-natverket.

« Ga till hjalpavsnittet i appen om du vill ha omfattande och
uppdaterade felsokningstips.
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8 Garanti och
service

Om du behdver information eller

har problem kan du ga till Philips
webbplats pa www.philips.com

eller kontakta Philips kundtjanst

i ditt land (telefonnumret finns i
garantibroschyren). Om det inte finns
nagon kundtjanst i ditt land kan

du vanda dig till din lokala Philips-
aterforsaljare.

Bestall delar och
tillbehor

Om du behover byta ut en del eller vill
kopa en reservdel kontaktar du en av
Philips-aterforsaljare eller gar till
www.philips.com/support.

Om du har problem med att fa tag pa
delar kontaktar du Philips kundtjanst

i ditt land (telefonnumret finns i
garantibroschyren).
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9 Meddelanden

Elektromagnetiska falt
(EMF)

Den har Philips-produkten uppfyller
alla tillampliga standarder och
regler gallande exponering av
elektromagnetiska falt.

Uppfyllelse av EMF-standard

Koninklijke Philips N.V. tillverkar och
saljer manga konsumentprodukter.
Dessa produkter har, som alla
elektroniska apparater, vanligen
kapacitet att avge och ta emot
elektromagnetiska signaler.

En av Philips ledande affarsprinciper
ar att vidta alla noédvandiga halso- och
sakerhetsatgarder for vara produkter,
att uppfylla alla tillampliga rattsliga
krav och att halla oss inom de EMF-
standarder som ar tillampliga nar
produkten tillverkas.

Philips arbetar for att utveckla, tillverka
och marknadsfora produkter som

inte orsakar halsorisker. Vi pa Philips
bekraftar att om vara produkter
hanteras korrekt och i avsett syfte, ar
de sakra att anvanda enligt aktuella
vetenskapliga belagg.

Philips spelar en aktiv roll i utvecklingen
avinternationella EMF- och
sakerhetsstandarder, vilket gor det
ma&jligt for Philips att forutse vidare
utveckling inom standardisering och
tidig integrering i vara produkter.



Atervinning

)¢

Den har symbolen betyder att
produkten inte ska slangas bland
hushallssoporna (2012/19/EU).

Folj de regler som galleri ditt land
for atervinning av elektriska och
elektroniska produkter. Genom att
kassera gamla produkter pa ratt satt
kan du bidra till att forhindra negativ
paverkan pa miljo och halsa.

Meddelande

App Store ar ett varumarke som tillhor
Apple Inc.

Google Play ar ett varumarke som tillhor
Google Inc.

Den har Philips-apparaten och

appen Clean Home+ har anvant flera
programvaror for ppen kallkod, kopior
av licenstexti programvara med dppen
kallkod som anvands i produkten kan
harledas fran webbplatsen:
www.philips.com/cleanhome.

Forenklade EU-forsakran
om overensstammelse

Harmed forsakrarPhilips

Consumer Lifestyle BV. att denna

typ av radioutrustning AC3829
overensstammer med direktiv 2014/53/
EU.

Den fullstandiga texten till EU-forsakran
om Overensstammelse finns pa foljande
webbadress: www.philips.com.
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